258 i e e SR

z—z=a,
y—2=0>b,
ROBFEEE HSHR
BB R Pr—zy—2)=0,1 £ &P H R B K
d(z,y)=0,2=0
& By & 2z dh 1.
T — W E Z b &2, B
2’ +yt=4,2=0
— [H, E A TH—ME Z 4 H#
(z—2)%+ (y—2)>=4,
& 2 0% vh 82 5H B [ 22 R P AL R Z 6 HE .

o o Zp= —2. (38 112 &5, B =)
wWE A ERAXR
do_dy_ _ds
z 0 z’
B 2’ +o2=qa,y=0."

B R P22+, y) =0 % — BE i gh 1, dy B b i R (K
£ % [H) 5 db &R
P22, 9)=0,2=0.

A ZE B T e
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Pl= RFEWmMEAXYBB 2B —ERL
H(z,y2) B2 mE

Z—z=p(X=2)+q(Y—y).
fir X=Y=0,Z=z—pzx—qy=F,

B FELR

dz_dy_ dz_

z y z—Fk
HEB y=azx, z—k=>bx,

B (L, 2oE)=0,2 % 80,00 2 fE— 8, b
& T 5 30 A 4 b BT B 2 .
7 B -

RTRASBMZzEMMLEESE T —2BE—]:
(1) zp+yg=-=.

(2) (mz—ny)p+(nz—I2)g=1ly—m=z.

(3) (y2+22—22)p—2zyq+222=0.

4) yzp+zzq==zy.

5) (y+2)p+G+z)g=z+y.

(68) (2°—2yz—y?)p+ (2y+ 22)q = 2y —22.

(7) p+3q=>5z+tan(y—3z).
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(8) zp—z29=2"+(y+=) ‘
(9) KRB —Ez— M REB WY HR y=12,=1
Z — ih | .
(10) k%5 Mg\ = & ¥% B R % — =X dh @ A
1) k@HEEABEBZ2HB R E—FmE MNRLE
& .
(12) sk dhm, B AP A B8R 2z 8.
124 BREZMH EEBE. E A4 h o, v)=0
HEEE WS BB EEY mgu=cRkv=08
L R

oL A X T A R PptQg=
MyBEHE RIu)=0H Rz Z R ;0502 m
FHEZBMARAES

2P 31.5 u 2z 9¢> 9'0 vz
Qu(ax 3z 3&:)—'—31) % tag aTc) 0,

¢ (du, , Ju\ , I¢ (v
e '3;6(593+P32)+3‘U 3a:+p9'—z 0

°auuxvz<ﬁaﬁﬁ,m(g—;% SuT) R = MM Az A

%R B [H % 8%+ (Edwards) ¥ Differe-tial Calculus #% 510 &), ifi
48R Q1) 4% & 0=0.
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a5y 5 (5, =0
fr b = ﬂmgmﬁﬁgf
) IR
g (3;‘32 Sio)P (%‘%2-3—2%‘«—3233 )
B u=a %de+g;dy+%dz=

o Mlu=a 8 5 2Z 8 B) 7 B K, W %

Z-)u, du , pou_
+Qgy+ By =0.

F & P3”+Qa +R§9 0.

du v Iy I . (au dv_u 94))
29z Jxdz

#E P:Q:R=(35-55):

dydy du v
(axéy ayax)
HORBBARZSBX Pp+Qq=R.
12, M WRAABEKGHFESFRRZ
B A &, & 6 45 7 3B % du, v)=0 A, 3L B 3k A 4o M.
Bl  HBR g
p—q=2Vz
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2 HEBRAR

il

M e o~
BE AT Ru=z+y,v=2—~z,fi i |} B
dlz+y z—~"2)=0.
e=O B HIAR RBE Ll v K v Z B M £ 2, 8 & RB M
Vi
BEMAESR R TAZE D, B RERE B R
HERR A A — T EK E % TR
BOWORIE B 2 Kk, R WL LA 4 R 2, B
PR AR A BB ECEW RO R
HAMH R ERERERBS 2 ET S E I
2 % B, B i 2 7 (Forsyth) 45 M.t

2 8 =
BFTHNAHEFBIRKUFTTFZ2HERABHLE R ERK
%
(1). p+2gz%= 326; qb(a:—z%, y—z%)=0; z=0.

@ P+q{_1+(z—y)'é} =1; dle—220+8G—yt}; 2=y

*B (Proc. London Math. Soc. 1917).
15 (Eroc. London Math, Soc. 1905—6).
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3) {1+~(@Ez—z—y)}p+qg=2;
P {2y —2, y+2~/(z—2—3)} =0;
z=z+y. [72 ¥ #r 3 H (Chrystal)].
@ REBMGIEEFER b, HG-2-9=u,
xR 75
w[2(1+w)9w+23w+1] =0,
BRARMz—2—y=0B8 EFBEERXZ2—M [E#H]

G) RBZABHBAFIEX(B=H]Z2H@ K&
Bh % 8 & (Lagrangian subsidiary equations) 7] & 48

B i i % %(z—w—y)= —@—-z-gt,

MR De—z—-y=0728 H —4F R
6) RERPYHISTAZEBRE R FEX
p—q=2v'z
Z i R K 4% fR.
1. anBEABEZFEFER FBER
Pip; + P2P2+ Pa?s‘l' ........ -+ PnPn'—‘ R.



264 ® & F B =

e p‘”%’f’*%: S SGMHEPLRRBH Koz
B, L3R R
(g, g, Ugyreesrrenty) =0

K pw= B u= W B F & BB 5 EX

Z n i % 3r f7.
U HP AT [5 124 g F A 2200 5 VT 1 = 4 8 R 22 & .
[ 3B % %, 0k B A 2 5 B X I A 4E 8 AF 48, o B
Wa =@ BB 2k A

-

() p+ps=1+p:.

(2) z1p1+ 2z0p, + B2sps + 42y, = 0.

(3) (w3 —22)p1 + B2py — 2Py = (21 + 3) — 252
(4)  @awap1 + T3 P2+ T1 2Py + 21%2%3 = 0.

(5) prtwipr+ 21Taps = T1Toa™ 2.

6) pr+p:+ps{l+~/(z—2—2,—23)} =38.

= of of If _
127. ji#iit Pa;'I‘Q@'FR@—O. %P,Q,Rﬁz,

yeBIEfZ2E B, LT B TR E S W B EZ
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¥ fm, B KX
f af + 2\/‘ l =0, - RRR—— )

EATREXSER=ZEFZEX

3B MR B dety, 2—~2)=0,T2=0 15 — & fiE.
EZBMRXBNBHRSEREAGHEMR
o(f, z+y, 2—~"2)=0.
R &R =Yty z—V 2), Hp Y B — BB W KA
f=2, aui—-ﬁ+2 f—9f=2\/z =2Vf.
fi B f=2=0FE 18 — MR, Wi f=2 1 3k 1) X Z @&
EEBSZEANTEH
P9f+Q9f Rai=0
WBEMEFER P PQRFES B W4 M B R
£ EETEE SR — a0 E TS E R

7 M

1) FHf=z,RkB/~0R—-H@EGRIERX

*2FE Wk =,



266 (L e R Sl
=oF o ,—al__
~/:c§5+\/y§g+ zaz—-o-

HmEmAEXERBS=F, I 2=0,y=0,2=058

=W, T E BB AV~ Vi =Vy)=0.

@ *BLEEEMREEDGTRBOTZ
— B il 4, B BR GRS T BE SR R B 0 AL E
A8 G Bk 2 AL @k

——* Eii:_‘ z =
(2w 8 W g =N Gy ;) WRMIs=0R, do/ds

"0,%2/,2@%1??%@?%9}--3
3 RE VEg +-/y9—E; =0, 7R 18 = FE W R % —

iR vy =~z+te, B H 68 EiHr=0,y=0;

A= PRI R % i @ 2= ot —ob).

128. FFEFERX ZARBBEFBRAZE
P, 7 U B — 2k K, 17 8 3 % 5B ¥ 2% 2 W2k A i 9
i 55 4 7 5%, 20 “2 R (80 & A B B % B0E) T SR
5 5 Bt A T B % ik ok M %, 7E 188136 # @i b, B
N SR it B B ok B R R B R 2 Bk ‘

120, Egpx— EEPpReE RMHIBR ¢=3
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HEEBZM T Dp e B W BEE&RERGEXF &
- p=a, q=3a>
:Ig> dz=pdz+qdy=adz+3a®d y,
z=ax+ 3a*y+ec.
EE2R 88 _HER HeXe
¥l S Z/p9=022WR8
z=az+by+ec,
Kb a, b2 18, A Se b)=0 2 B 5.

72 82 =
(1) p=2¢*+1. 2 p+¢P=1
(3) p=en. (4) pg®=1.
6) p’—qg*=4. (6) pg=p+q.
130. |MAERXZ. @E2p o RzE WHER
(P24 %) = 1. eecreeniinnninscniienninsncen (1)
ReBzrtay(ZBu) Z2—EHEBE XFPeBEE &% &
40Ut B — R R
_9z_dz u_dz, _9z_dz Ju_ dz
- "oz du 9z du ¢ dy du dy “dw

RAMDR, 22 ( gz)z(z‘+ a?) =1,
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en du _ iz(zz+a,2)’1’,

dz
Ep u+b= :I:%(22+a2);,
En 9=+ ay+ b)* = (2 +a?)>.

EEEZBEAAGrY=0 RERUTHTEX

(ol )0

.
B & X
*® T X & M
1) 4z=pq. @ 2=1+p2+q%
(@) ¢*==p*(1-p%) 4 p'+¢’=2Ts
(5) piz+p) +q=0. 6) p*=2q.
131, #E#RX= f(x,p=Fy,q9) WMHEEBERX
p-8r'=¢*—y, -

VHFBRZoWBRER R BeB —RAMRT
p=38s*+a; g=~(y+a).
18 dz=pdz+qdy. .

= (322 +a)dz+~ (y+a)dy;
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[ z=w3+ax+-—g—(y+a)§‘+b,
Bk Z 2%
g 8 t
1) p'=q+=. (2) pg=u=y.

(3) yp=2yz+logq. (4 gq=azyp>
(5) pev=qge>. (6) q(p—cosz)=cosy.
132 #HERXMN EGRAFPEAZHUESERX
B EBARTZTABRTFH
y=pz+f(p)
22 B EEBy=c+f(o) # — K H R
W 2, 18 G 4+ 5 B X

z2=pz+qy+f(p, 9

ZE2MB z=az+ by +f(a, b) # — ¥ 7 M.
#il 4, z2=pz+qy+ p>+q?
Z2WRB z=az+by+a*+ b2

AHBERAZRBREKBZAR ZTARXE +
WRERBFBAZRWRIPEBHRZEEW =&
EMHE S b
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g2 &8 A

(1) Fz=prtqy—2p-3qz 2 MERAB P @ ZE
B (2, 3,0) B K.
(2) Fe=prtqy+VP+P+) 2 2MEFEDTEH
% J5L B 4% R AL U A K
(3) ®z=prtqytpey/ (pg—p—-qQZ2MERIAEP
BHAE=MEEH EHE ZRBME1
133. 2@ H——RAFUFIFIRKAZ2KRE
BHRREZHhBREF QR VLSRR FERX D
BWgaFBXZ - RM IEHEEH ST P % BB
BR——HEHs FEIFTREZHE KA —H
PLEHIFBIERE &bl kA — im0t hFRER
ZEBRB BN ERS — B EAEFAEEBEACE
EZE—I B BEPRZ—dh W 8 Z A, & S
BHZERMGEBEZGRN EE—BZp ez i 8
Pz E—HEMAEREUEREFER
EABMhcec—RNKXRb p— 5 Ak Rz =
B, 00 B W 3 Db B OR W) SR OB B BL BF SR B0 By o
A FERAXABLCARBI IR BASER M2
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77 G & T ik 2 7% b TLHE B RS AROAE BLBF 2 R OB R R
mEAFBAREHAI" B LA URZZET
Iﬁ%ﬁﬁﬁ,gfﬂﬂiéﬁﬁﬁﬂ:iﬁ*ﬁﬁﬁ.

=, 9, 2 a,b)=0,

of
: o

If =
5=

b ke, b ERET ROk B s HFEL LR
—HERHFERX
Fz,y.2 p,q)=0,

T

Ip

WwiEp g2 HR T EH K M.

ERE2BEPAERBEHERERBE SN D
RE RS RHIFERXAS.
Bl— 12WZzHFBAZ2M B
z2=ax+ by +a*+ b2

*H, ¥ % # Phil. Trans. (A), 1892 +b 2z — 3L,
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HRaefit 22 0=2+2a

7 2 0=y+2b.
W *ab, dz= —(z* +9?).
XSRS FTESR

2=px+qy+p*+q?
LamERFE—-—EGRDYE P2MFRZEDID Z
2 1 .
Pl BOEmZIFERNZZ2HB
Y@+ ay -+ b)2 = (22 +a2)%. swosvssssssssssmssansssasaes Q)
Hiteflk 4 2
18y(@ + ay+ b) = Ba(22 + @%)>. wessesssesssessssnssens(2)
A B 18(2+ @y + b) =0, wwessesresssnnssscususerssssssasnsons 3)
Bt (@) i i srmasihs cineivcssainialibsre RO
HAOAODRADR, :2=0
Bz=0Ffp=¢=0,M LS LSRRI HEKX
2(p’2*+q%) = 1.

e 2=0FE £ fiz.
= WMAHEKX pP=zq.
Hitph 2z 2p=0,

[A] H 0=3z,



F+-% —BERIFTERX HHNHE 27a

HMUE=FBRAWTLpeEANRF

z=0.
XSRS FTEX B HER— RKE
1B & 2 &.
2= bers+a?y

Ay b=09F 5 1% k & AL
We=0F B — RMEABZHZ—4FH.

2 8 A

* T A & 82 83
(1) z=pz+qy+logpg. (2) z=pz+qy+p*+pg+g¢>

(3) z=p:c+qy+%p2g2. 4) z=pz+qy+p/q.

(5) 4z=pq. (6) zZ=1+p*+¢>. (1) P’ +q'=27z
B kBHFEAZH —REHE TR N EE—
R=[AEBHFEHFEKX0=1]
(9) ki =0 AR® @=2p(1-p) LRHE K2
8 2 4% .
134 @R TAREEGHGH —P, B R 25
2= AT+ DY + @2 4 bPereerrrinnssissnsnnssntinnnnn (1)

FREZFAPMURKRBARZES Y @
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A i () s st s s . (9)
4 R WA 2, A IR 2 R y=0 &,
AR P arbdb=0%
2=ax+a?,
o m s YA
S = oo e O
W 5 — L Z #5358 (0,0,1) 25 &, '
) 1=q?+10?
()X 2B z=az+yv(1—-a?)+1,
H 5k S IE [ 8w
(B~ 1)2 = 274 g%, oo cssemsivmnasioneemsssnnsoiraves ()
MEZEAT@b=f), AP fBeZHEBE&H K 5
2=az+yf(a) + a2+ {f(a)}2. wwereesrarersnnsicsns ®)
) Xz & @,7 B34k X R KRS % TS
ZHBERX
0= 2+ yf (@) + 20+ 2f(@) £ (@). -++--+er+ersereserssssnrens(6)
i 15 3 o T 4%,
HIRE2HMEEBRINB R AL4BEHS R
ZBMS3), @) MBS h BRI 5Sd
.
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EATRR—RUAFTERZERE — 5 B R,
Bhsk R % th 2 R R 2 = W 45 55 4L dh @ b, O
B 2 B S AL i 2 A, b % N AR 5 A i
W, 7 2 R R b=1(0) E 2.

B B = 5 A2 Sk 0 9 2 o Bk 6 7 O D GE 8 06
t: B9 B T I S R 3L 8L 4 66 B B A i R T 6. 88 0 5
W25, AR IR F S o 2 3 R R I B B i 5) B
2 o 4 B i .

135. REE H2MIEZME P, EE E— R
45 55 AL, 30 P = 4 Wl T 2 28 AR, 4 B B

AHWMEKES B AROTZoFER, T
0 AR B A B G AR G) K (6) b, R
a,7(0), B f(a) . fE 17 B 5% W i, ¥ 7T BE 5 — i £ (45
W 2 T 2 26 4R), T Uk i AR, B 4% 28 BCAR. Uk B b 2 26
6 A — = 5 AL 8RB0 T B ().

7 R T (3) 75 i — WA 55 ML 52 % AR T LR, B
b 2 T R T =0 . T 8 T (4) 30 53— AL 5
BE Lk, G0 3 R 2 ARl R W (0,0, 1) . i 1 A S M
1% 2% ¢ B BT HLIR 2 % il T 2 8 %%

% B AR, W% BT 2 R BG4, B R
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o B B0 B A B AL R AR BT EE A= 2 il Y, UE S5 b @ Ep
B RE b k6P E & E G S %
47 7 E # P o .
136. FTEFEAZHS HKEFESFER
Pp+ Qg = Resvevescersssersemnmsssarssessassss 1)
AL ZH @ TR u=%kK
v="§ B,
By hF B Z =8 R,
w®E S0 ZRE
TRl pinl B 5 () San i v snngeenviiota siees i Sl 2)
BTS2 M E R b
Bk GO f(@) =10, vesmesisrersiss siiasrabsrassissess(B)
VA F(@) = 0 -ssteevscssicsssisnsansuvsnsonsssns (4)

*k Z.
H4) &, cERvZEY,
= a=F(v),
KAG u=v2 — &\ &K,

BR u=1(v),

Muy BRLBR = E DB A — B BBk B ALY
Yo BT DB utav+b B R & o« & y 2 & B, B 7% th i B F utavtb=0,
W G () o A R 3 2 S, TR B W 0 R B OE 2 2.
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Bk 5% R B A 9T R b 2 5B R u, v) =048 .

B E G R 2 EER 2 (2 758 W2 — 4 b
BB RRRBRERA LT BRAGRZ
il AR 2 B H B = A, T 9 S AR — B
4 2, — 38 B AR (3 3B) B 7E 9 P I 2 B, o b i B
R, 0 A 4 55 18 AR SR, R — i T

B

1) kmh
z2=pz+qy+p*+pgt+q
ZRBB ZDIAAR o 3, T ALK 2 dh . B3
A it A B Ak R 82 BT R R Z il .
(2) &M 22=4dzy 1§
z=pz+ qy+log pq
2—BRECENRLEMABERZF T Z G M@
(3) WU g=3p* Z RBHB Z KB (—1,0,0% 35,
W 8 W (z+1)2+12y2=0.
4 HERX z=pz+qy+p/q
Z R (y+ 1) +422=0 7 P & dm 2
G) /HHFERX
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LG R -

z=(z+y)?+az+ by,

ma?+ny?
z+y

BAE— R, IR — M4 F B R 22 MWWt
— X, T g1 2 1, 4R B W2 — 4 B O

(6) 7B Wl z=(s+0)%V I8 i £ B X pr=dee™/* 2
2 .

m ye=d ()R R R R — 1,

g=(z+y)*+

F A Lz B m& ik 2z 2]
S+ &

(1) z=pr+qy—pi.

2) O=pr+qy—(pzr+2)’q.
(3) «z%+2y) (pz—qy) =zt
4) p% - q’} =3z—2y.

(6) P14 22ops+ 232p; = 0.
(6) @3p;+ 2P+ 21p;=0.
(7) p*+¢*—3pgz=0.

B) pl+pl+pd=4a

) pi+p+p=4a
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(10) p®+6p+2¢q+4=0.

(11)  22p’y+ 6zpzy + 22q2* + 422y = 0.

(12) zpy®==z(y*+2°¢?).

(13) p*+¢*=pq

(14) (z—pz—qu)z’y? = ¢?2z® — 3p°2y*.

(15) R p+g=pq Z B R Z — 45 B, A AR R G5
WA, &R (LLD)EZ B E 2 EE

(16) #FH /X Pde+Qdy+Rdz=0 1 7 & 4R 78
R — kb T, IE 28 R dh T %

Pp+Qq=R.
& R IE % R
d{z(z+y)* 22—y} =0

Z #h W .

(A7) 3k 3 db W, & %0 3L ) 2B | AL S E

(18) sk ¥ dh T, B 40 3t p: R 4L W (H .

4+yt=1, z=0,

(19) kFEhm, B X FEY P W AL EmE E—
R 88 Az M i

(200 k@BFAEAH L 7 B Z i fi (Non-developable
surface) X F U1 P £ = d LEEZRBMEFH
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(21) k@ -l @, W = R dh @ 22+y7 =22 WK
H 4% ¥ #& (Polar reciprocals) H (2, 9, 2), (X, Y,Z2) 5% =M
PE (G E—3), ERE—MZORE BB —RZ
B 2F i, A

X=p; Y=q; Z=pz+qy—2; z=P; y=Q.

AR E— WA RSy 2 pe=0 i — il
i, & RSP, Q PX+QY—2, X, ¥)=0.

(S BX, A48 E 8 (Principle of duality) &

A T H AR .
(22) RBHMB/RP 2=prtaeytpq

~HEBEAXR 0=2+XY,
e ¥ z=P=22 __y, y-q--X,

9k PX+QV—Z=— XY.
REHERz=—2y. B —F BN Z— B )



s+ = W

—REEy FRER HERE
137. A % 4% 3k ¥ DS 4% (Charpit) Kis = B BB &2
A HEYEA HJacobD KBS B A BB SRR ZH Bl
B A} M K 2 F 8L H W 5] A B L5 R ML LG .
ABEFHEZ BB LEERBEUHEKET AR K
FEURME2RBRARDZ X P A BEBR E8E ®
;70 S E N
138. BMEEHFZEL HESBIR,BRFEX
x p_sxh=qh_y“m"mm"m"m“mm"m4n
BRERS—MoHE
p—-3m2==a;"""""""""""""~"""""~"{2)
BoyBilp g KA
dz= P dxz+ q dy’...'. ................................ (3)

*37 8 % W Rp 3 AR B R L
m%ﬂﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬁﬂm@Eﬁﬁi%ﬁZ@mz
AR 178 2 A R K AR P (Paris Academy of Sciences), #& F 3#¥

% T B it 1, a0 uh R 32 R T 6.
(281)
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MLBzySBULHUAH BRTETHE
48— R Z B B B BB — R % h W
5% BR

F(x’ Y, 2, P, q) = (). ....,___,_......................--..(4)
BEALHREGES —FENX :
f(x, Y, 2, D, q) S e e TR e e S T (5)

#AF @), 0) =Rk p g B ny, e 2 B KGEEG B
T fif 4 .
OESLE CEAF 33T 8 308

P(QQ 9R)+Q(3R aP) Rfal; 9%) 0,018 15 22

dz dy A
# A P=p,@=¢, R=-1, 5
2P ap g _
en Paz 9z y *oe e 2

MOXHemME s 2MiBy B K BBREP LB
MG R BH 2y, 25 B 05
9F  OF3p 9Fdg_,.

Pz dpdz gz )

sl A,
B % 39 e ®)
S Rl gNaeE B T

dx Jxdp oz



Bt —B|EHAZFHFER WERE 283

: oF9f 9FJf,
AP > 2paq 9q3p’
: M oFoy aFdr o
W 2 ;"_ng‘ 9z dp Ip o7 @0
=2 oF3f, 9Fdf
EFEl e TE0) 4 T O .isisissinssreasninseons 11)
%  dydq 9qy (
i QE_. __?;_F_‘af ?Faf (12)

PJ* 5 6) X, B AT A, A7
(L2 _3E3Y) , (PF_3FY
9z 9 2Jq Iz
AFJf 9F3f 9F3f 2FIf_
dydq 2qdy Jxzdp Ipdz

_OF3f _2Faf (aF Z_JF)Q_f

& opas 9gdy  \Popt9ag/3:
oF . OF\Of , (OFSE OFNIf Lo - ceucvues
+(_9£+P93)3_p+(3y+q32)3q b s

ERXBEIL0HGPFRBAZPTEIENLULY,
2,p,q B B B W MR E B

HMEZ2H IEXR
dz _rdy e dz By - iy df (14)

_a.E—_:?;F'—_ IE 3{7':@-{_ ?If—a}': ?—:.E‘:ﬁ
op 9q pap %9 2 Po: 2y 5

REEERE, FokmwmMBFERBrR o ZHERETE
RTHERVNRFABROGC=FRARP R oM B EHET R



284 e R P

MEEKkBREFIBRZ—-MAEpHqRRE A
o L B RS A A 2 B 5 5 B R ), i wk R B (),
BpZil EORABTRADEBBORZ2MH,
e T T o DB MR R R R
139. 4 48— B D803k BR 5 C
Q% — Pa® — 2qTY + PG = 0, weesssssssssessssnirsssnenn (1)
AR ZERSEFRR A kG b 25 5 BR (09 H,
en 7%

da: g dz d __“=dj=_f
—-q 2zy—p pr’+ilzyq-— 2pq 22—-2qy 0 O’
;x ﬁ’F ﬁ q = (. rrerrrrreesenennneanens ----..--.-l-o-n-o-o-aon-cnc(2,
~2z(2—ay)
i (1) 52 (2), i e

7 dz=pdz+qdy= 2“’(2 Gy) +ady,

e dz—ady _ indz,
z—ay z—a
Ep z=ay+b(z*—a).
X B2 RITRMR
z2=2x%.
* 5 R -

t 2 M2 K T a8 e X
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2z _ 122
29X 239z
FADKXE 2=PX+qy—Pg
A — 42 15 X 2 8.
B D PG 4E Q2 T R 2 5 B, B 45 UE FE A i R

# 2, H ¥ 5,

=X, P=

o A=

e B Pt 4F KK 8,0 kT P58 2 2 &%

1) 2z+p°+qy+2y=0. () yzp*=gq.

(3) pzy+pg+qy=y- 4) 2=z(z*¢2+1)=pa.

(6) q=3p% (Jt B 129 ).

(6) 2%(p?2°+q*) =1. (JL i 130 ).

(7) p—38a=q>—y. (} & 131 ).

() z=pz+qy+p*+q> (Jb B 132 f).

O @y*=Y =2 LR 2H.
(10) #F — 8 & 2 8 W8 e, 0L R & 408,

140 =EHZEE Y HEHEFZ. 5B

*Ht # X (Carl Gustav Jacob Jacobi) (1804-1851) 3% 2 {0 (Potsdam) A,
;'ﬁl WE W BB — f K, F AR CHE A B (“Jacobian”)
B B B 47T 5 R (Functional Determinant) Bp »f % & & % R 0 47 7
KzHE M ®AE KD




286 R R R

ﬁ F(g;l’ %2, T3y P1, P2y pa) R e e (]_}
B2, NP R B, M ERX YR, 2 = BB
M FEY D B2 N R BB R K
AP S RYW KE X S MHE
EARRBFERX
'F‘l(ml’ %3, T3, P1; P2, ps) =@y, ........................(2)

Bl , Ta; 23, D1, P2, pa) = (g reeeeessernesssraeancns (3)
(it I*J @y, Qo ﬁ ﬁ ﬁ 'F?‘; ﬁ):@ ﬂél (1)) (2)} (3) %itgﬁf }R‘T%pl's
D2, Pa ﬁ Ty, T2, T3 2 ﬁ ﬁy {E

dz — pldxl + pzdxz +p3dxa sessssessensnsnssens .....-.-(4)
BWRSEESER
2Ps. % R i Ops Op1, Opy_9pa i (5)

9z, 9z,9m;, Iz, Iz, Oz’ Oz,
(2)5 (3)%iﬁ{‘! :ﬁ 22’1,502,33 @ ﬁr%ﬁ
oF L OF 9py  OF 9py  OF 9ps _( oo
3:cl+ Ipy 9z Ip, 9m1+ Ipy Iz, 2 6
OF  OF 9p1 L M Bba OF1 9Ds g ...oeD)

ﬁl ﬂ, 39;1 3p1 _B_aTl apz 3.’151 a’ps 3221
H1 (6) X (7)

I Fy) | A(F, Fy) Ipy , (F, Fy) Ips_
(zy, p1) A(ps2, p1) 9, A(ps, p1) I,

0, seerevnerens (8)
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“log AN o » 9F 9F;, _ 9F 9F,,
A A5 . & R N 1C AT B X T

AF,F,)  O(F, Fy) 9py  A(F, Fy) 9ps_ ... (9)
P 3w, P2)  O(Py, P2) PE A(Ps, Pa) ;

fm] 2

AF, Fy)  AF, Fy) 9p,, AF, F,) 9py_ .. esosasees(10)
A(xs, pg)  I(P1, Ps) s (P2, Ps) 9%

#¥ (8), (9), (10) 5% =X 48 Jm,

HPZHB

d (&, Fy) ?_Rz_+ AUF, Fy) 9p,_ 9% {3(}7‘ , 1) (FFJ.)}
(P2, p1) 9, 9(1’1: Pa2) 333 92192, (P2, p1)  2(p1,P2)

M —HErPRFEEA

AF, Fy) , o(F, F) i APy e g an (1)
Az, p1)  ANwz, P2) g, Ps) 4

JF 9F;, JF 9F, , OF 9F,

en w, 9p, Op1 9z, ' 9%, Ipg
OF 9F,  OF 9F, _dF3F,_, .....19

T 9, Iy ap, Ips Iz,
WX W &R & F)=0.
F#,4 (FF)=0 k (I, F)=0.
BRHEBEXZBRXABIBGHAEZTIESBEXR 2
U Tz #:
Bk Wl By 77 B X
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z:ﬁﬁﬂ@ F;'“—"G; K Fy=a,
mIEHERAEKX

—5(2F12F, _9F, 9F,) _
& Fg)—E( Iz, dp, Ip, 3:0,.) =

H 4 3 p 7 B
F=F,—a,=Fy—a;=0
fif i, TR 2 2 w8 WA R A, TR 23R 2
% ER"
dz=pdz, + Pz, + pydzs,
141. ¥ F 7 % £ i

17— 2p,2,23 + 3Pz$s2 + P2Ppg = 0. eeverenvcnnansannennnnn (1)
WMy HEEXR
dzy _ dp, _ dz, Py _ dzy _ dp,
—2mmy  2pyms  —3%—2p,pg O —p2’  2p,z+6pyzy’
WS B Fo=p, ) 2@y s riserossconseiasensonsas sosssssssonsenis (2)
& Fo=p; =@g.eessssesssissscssscsssaosscrssssanisnsons (3)

i Bt 7% {6, 80 VT 6 (F, Fo) B &, & (2), (3) 7 1 B8 B &
WREFEREBIRT ZRU,T2F W %= P2
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CZHAFERX
Pr=a 1217, Pa=ay, P3= — G2~ (20125 + 3a,75%).
: i dz=ay2-'dey + aydzs — a3~ 2(2a42; + 3a.252)d s,
7 2= 03 10g %y + G925 — tp~2(a123% + Ap25°) + 3.
B/ 12 g
B . (23 + 23)(Pa+ Pg)2+ 2Py = 0. wrsevescrsscrnscvserees (4)
XA B0 FrsmzBNERPAES 2k 48
B A4

= 02 OBy DU O
R oz, I3y oz,/ 9z P/ Py

KXpu=08 @ RXNZ—®K

7 2, pa=—Py/Py; py=—Py/P,.

DXEBRE (22+2)(Pot P3)2—z PPy =0, cereriennnan (5)
N—GMEBB RSP AE E S B

W EBEXR

dzy _dP,_ Ay A I
z Ly 0 =22y + 33) (P + Py) (P4 Fy)?
5 dxzg dPy _ dz, _ dP,

T 2w+ 2)(Pat Py (B + Py mP, —DPP

ﬂ ﬁ ﬁ FIEPI == (g, ceetcectesescescccancsntrentrrsncrassesscesnares (6)
FzEPz - Pa —_ az, R LR L L Y L LR T Py (7)
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ENARERES(F,F)=0F7.rns&123=1
Berp 2z e H 5 R IR
Bt (6), (6), (), (8) f# 2, 1%
Pr=ay; Pyi=asz~Y; 2Py=a,%+~ {a10/ (2, +%3)} 5
Py=Py,—a,;

2 U du = a,dz; + asz, " dzy + ax(dz, —dz;)

&3V {0103/ (%3 + 73) } (22 + d),
B w=a,2 +aslog z, + § aa(z, — 3) £~ {a103(z2 + 75)} + 4.
e U
2 X 2y, A1 R ay1/as, As 1K 1az/as, A3 1R ay/as. 1 u=043
log 24 A32; + Ag(%, —73) £~ {A1(z;+ 29)} + 43=0,
GO Wi 5 ;

g 8 -

HE o BH MG K B LR T A & R 2 2 MR
1) pl+pl+pa=1.

(2)  =g®pr*pa®ps®+ Pa®Pa® — Pa® = 0.

(3)  p1z1+ pozr =5t

(4)  pip2ps+ Pdz1%732,° = 0.
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(6) p1Paps =7z3T129%s.
(6) pazs(pr+ Pa)+ 21+ 2,=0.
(7) P12+ paps —2(pa+ ps) =0.
(8) (p1+21)%+ (P2t 222+ (Pg+ 25)° = 3(m1 + 22+ 7p).
142. A REMA FEME THSE TR BHEE
Bl Z fif 7B

WJ 0 FEPl.z + pzpaxzwsz = 0, e Reibanseuivaas sdusvestns ....(1)
¢ F1EP1 + Pay = (. crereessesnscsssssannnnsanssnasaenenens (2)
it M,
IF 9F, JF 9F;
(&, Fy) EX( 7 api = *9}: 9_:17%) = (Pzpafﬂaz)zz "(’Ps%zsa)f’ﬂ =0.

i Vo 18, R4S ok (1) 22 B, T 3t — ¥ O SE(E Rk B
2B 5.
8 = 2, % A8 Ok B
(F, Fy)=0=(F,, F).
RS e m Fl 2@y RS

..i—x—l— = é?_l = dﬂig = dp2 — dx:i = dps !
—=2p1 0 —pmamy® Papats®  —Pa%a®s’  2PoPamims

-5 e R )
EATR B F B AR E FR)=0=(F, F) ZH

% 4.
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), (2), (8) T & A dz=p1dz,+ p.dz, + pydzs

Ep 1%
dz=a dz, — axy~'dz, + azxs—2dx,.
e z=a(z; —log 2, —23~1) +b.
P —. F=p.21+ Poiip— P32 =0, ereresssssssansssssnnssansses (4)
Fy==p1— Dot Ps — 1= 0cvvvmnensssnsnismninnscvsssssscnnn(5)
fE (F, Fy) =p1+pa(—1) = p1— o
mAds z RE TS LR L BB
RBUAHAZHEKX

pP1— Pg= 0. ..................................".....-.-(G)
% ), (5), (6) I X A Z,

dzy +dz,
dampel o 2
z e +dzy

z=log (z;+ 22) + 23+ a.

EREVEPEFAFHAGH IR BERPESR
—HEETREEN - A =

H =. F=024 2,2 4 Py = 0. cvserevrremerresrrssrasesonsnns (7)
Fi=p;+ pa+z32=0. cereeeere sersanrenssvesoensens (8)
Pl e (F, Fy) =2z, + 22, — 223,

51:“’2!%%% Eﬂﬁ;ﬁti&*ﬁﬁﬁﬁ%-
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 BRUOBALSRROBESERABR ZFEBER Uk R
dz 2 W[ R 4+ .
) 9. F=p,+ p,+ pg?— 82y — 33, — 4z, = 0, - (9)
Fy=2,p; — 235 — 2212 + 20,2 = 0, coreversren: (10)
Fy=p5 =25 = 0.sereessusssrsssrossrsssssssasssisssinns(11)
B (9), (10), (A1) B X Wi 48 A K dz 2 K W, &
dz= (22 + 2,)dz1 + (21 + 225)d75 + 225d 7,

e 2=+ 212, + 2,2+ 2,2+ a.
B 2R A 58 (F, Fy)(F, Fy), (Fy, Fy).
B H. F=p;+ p; —1— 25 =0, esssesserscesssersacrsrens (12)

Fy==p; 4 Py =y — 23 = 0, esssssssssssssssrsrrsssics (13)
By=ps+ py— 1 — 7, = Ot cserrescs s (14)
hESERT  do=zde +do,+ 2dss.
B X A g A 20k 6 ST 5 B2 A 4 2 3t R
B 5. F o=t — By Py ot i O svarotissiroisis (15)
Fy=21 + Py — 0y S G tssesavaiiis it a3C16)
18 B, (B, 1) = pr— 2= 1) = pa+@y( = 1) = py— pot- 21— 7,
wp ZhETHE—-FHFREX
TR S b O ioniarmesisssenineasinine an
4 (F, Fy) = p1— 21— pa( = 1) + 25(— 1) = F; =0,
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Y3 (Fyy ) =(=1) =1+ (=1)(=1) = (=1 =0,
B Be s R E A 2 5 B A

PG HZEHB RS
Az, _dpy_dz,_ dp, _dzy _dpy _ dzy _ d_P_;

—T pl o —pz "‘1 O 1 0
— B H MBS Iy =py=a, T (1 o)

A It ik A& 7 (F, Fy) = (Fy, Fy) =(Fy, Fy) =0 # 4.
R M A (15), (16), (17), (18) M =X, v k76 X 5
P1=%35 Pa=215 Pg=0a; Py=0a;
ik z2=21%,+ a(z; +2,) + b.
BEEGPTH -REEZH 15 06 ZBE ok
BARGIMAGZANK, BT 2 8 il F B A48 %E:
1 == By, ceesenescrasssansschsons conassansossasseasossess (19)
AR 21, rovviinnscen cnnsecnenasitene sonsmsmessaeisensons (20)
Po— Py =0 seeercersestussemmssisssisssisissossrassssnssnns (21)
B (19) (20) % s=mma+ & 5,2, 2 1T 7] B B
CLEMEMERXZTFTEFBEBRARNERS
b(z, 23 +24) =0,
BMEZW2R (mt2) Z—HREHFBRXNERTE AL
B %,
%HR%EﬁFﬁ:EHiﬁZ%%ﬁ
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—_—

2= 2,55 + Y(2; + 24),

HP A A —HMEERaNEFAZE2KFaRR
B — A E R T A 134 i 2 4 &2 B PR .

@

(2)
(3
4)
(5)
(6)
M
(8
9)

1
(2
(3)

2 8 =

P+ pa* —8(z1+2,)2 =0,

(P1=P2) (@1 — 23) + Pz — 1 =0.

1% Paps = 327 P31 = T P1pe = 1.

P1P2Ps — 8212573 = 0, pa+ Py — 225 — 223 = 0.
223p1ps — 24Py =0, 2p1 — P2 =0.

P1%5%+ Py =0, Pazs? + Pa2s® =0.

P2+ D2+ 21+ 225+ 823 =0, p1+ plz—1=0.
2p1 + pa+ ps+2py =0, p1py— papy = 0.

p: Wl e

R T 2 36 B

Bt+=% #H

22512?32?11)3 + LoPa= 0.
ToPs + 21Dy = P1Ps — PPy + 2,2 = 0.
9212, P1(pa+ P3) — 4p2 =0, p12;+ p,—ps=0.
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4) 9zzp1(pa+ ps) —4=0; P12+ pa—ps=0.

(B5)  Z1PaPs= TaPsP1 = TsP1P2 = 22 T1%2T5.

6) pmz—2= pgzﬂ_%é= P2t =22 =0,

(T) 3R 2= 11+ Potia+ Pas + P2+ P+ pg? Z — R &,
KR E2MP P& — 4 8 dh W (hyper-sarfaces) [{E M
4% & 28 i (hyper-planes)] 2 {3, £3.

6 MEBFEAXZFAEMBILIRE

F(zy, 23, 23, P1, P2, Ps) =0 ¢ K.

O) RBOHFEX F@y2p =0 K2, AP K

B SKE I A (.
(10) KEm—HMBE T FEXBHERFIZR
EHEXRLHEA —-2AMR
2= @1 + Aoty + ++y
HPEuBERE2ZEHBNAF B R ERB
2= p(uy, Uy, ).
&% ok B 5L F B X
1Py — ZaPat+ 2aps =0,
24Py — Ty Py + 255 =0
Z — B %
(A1) fupLp: B H B B 2, 2 Z W B W & R B or
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B
F(2y, 22, P1, P2) = 0= Fy(21, 25, 1, P2)

: ?ﬂl 9?2 Q(F Fl)
oy (EF1)+(39;2 931)3(1)1’?2’

MERFRONBILIFIEARB BRI FHF B
oA — 2 3t MR,(F, F) =048 % 2 & MW 3k 7 2 o
&% B T 2 W 5r OF 2 Al
(i) F=p+2p,—2=0,
Fi=(p1+2p;)?—1=0.

B 50030 =025 .45 W 4.5 B X 7 B #t pu, 7

& z.]
(i) F=p, —p,*=0,
F].Epl - 2?22)1 + 3}12 = O.

(7 i, F) & 2550 o s o w5 2 Loy, 2 AR B8

A(p1, p2)
(iii) : F=p; —ps*+23=0,

F1EP1 + 2?2931 -+ -’-?-71“3 + Xg = 0.

[2820 g 2 e e 72 AR A B p M0 8 B, 4R
a(PpPz)

A — 2 3 W]




298

- Ziaee Al DR - el

B 7 VT B IS JF B 2 B (2 4 137-139 @),

AREAREBE—-FTRRX 0y, 9=0 F8 &b
FRAMZHIHBREREAHS TRAGOHER
Wil R SR A A A R (18),08 3K 18 & B 4,18
FEQR 2 5,3 B 5 1,0 2 e R T 8 46
fE§139 s i pe=a B — R, A B R dz/(-2y2p°+¢)
=dp/yp®, T B 1 dz/(—yzp*) =dp/yp®, ¥ U5 1% & £ P
Bi 7% 2 46 58 5 9 B M K OF 4



B+ ME

= AR AR AR o AR

193, T A S SER E TR 8 2 0, W B h AR o A
PEEBEAERREEUIAERMS 5 BRSY
REEFRZ A ERE R UBEMRS FERG
B AL A SRR A0 W B % 3k (Monge's
mothods) 2 % Bt A H, J7 5 2 o, M0 % 3L 2 Wk 5 K R A
ZHLEERERE S EZERBRARR S E 2
B B, S B T R AT

T WM, Kot 8T M PR A RE R Rk BT & 2
B B B Wt

kG RZEE P A ETFREZUSHERX % R

*}t # M (Beaune) 2 5 H (Gaspard Monge) (1746—1818) £F #i #2 j* (L
¥ B W A # 3% % § (Descriptive Geometry) 2 A, & #f f 5+ 5 2 R
HE R OBY OF BE OB fT B o 2 I MR E.

+58 K o R %5 ik o] 3 & B gF ¥ Sur I'intégration des équations aux
dé.ri\‘fées partielles du second ordre).

$¥0 8l K #% Wi 8 (Frost, Solid Geometry 5 =+ # ¥, 3t B A 4&.

(299)
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W 2R, 2R, R ik B & 8RR R

ST T = T e

4 FEXTHBEERAE
B —. s=2x+2y.
Wtk B o @y B E B,

q=2"+2zy+$(W);
7 2, ¥ 7y ok B 7

z=2% +ay’+ f b(y) dy + (=),

% 5 z =%y + zy® + () + F(y).
B = %k —dh m LB Y 4 &R
2=0, 9" =4dax } 2=1, y* = —4az,

I A R ar+ 2p=0.
waHBAR

9P op=
T +2p=0,
% 2*p =f(y),

1
= F’j(y),

2= = 2/ + Fy).
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B WS K& F A f 8T 0 1R OREOE 2.
fr 2=0 K z=y%/4a,

0= -é;lf(y) +F(y);

7] 28 1=—f(y)+F(y)
R & Fy)=5 Ap=%
Lo gt
B i dpec T
Ep 8azz=4az—y*, F& — = X ith @.
g2 8 —
(1) r=6z @) azys=1.
(3) t=sinzy. (4) =zr+p=92>

(5) wys+p=cos(z+y)—ysin(z+y).
6) t—zq=2"
(7) ok — b @ A& R s=8zy, I £ B |
z2=0=249y*—
(8) KL il z = xihE AW sst+g=4z+2y+2.
9 R — BE ® dh d )R 2=0, 3 & R
=122+ 4y%.
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(10) k — ih @ & #* ¢ =62"y, 1 & = H R
y=0=2 y=1=z.

145, ERHBRFEFEX. REB=8PFA

BaMEHBEANREFBRR

(D" + @y D'~ + Qg D=2 A wsssuses 4 @)y =F () oessesnennen(1)

ﬁqusﬁ.

EANSBEEMBSGEA _BRBBZZAEIFERX

(D" +ay D'1D 4 agDP=2D2 o covvns b @y D)z = ) (@, )y 2)
;@?DE%,DE%.

HEMZK B (D=mID)z=0,
ép p—mq=0,
X 2 W5 $(z, y+mz) =0,
en z= F(y+mx).

) R (BEUE =002 ZREB

z= Fi(y+m2) + Fo(y + max) + -weeeee + F.(y+ma2),
3 p Mgy Migyeinssees m, B
M+ @=L G = 2 sesenens TR

Z AR (RS 2 A A

Bl
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Ep

(1)
(2)
3)

4)

Pz _
o2

Pz 2kt

i3y o
(D*—8D*D) +2DD'2)z=0.

m?—3mi+2m=0;Z R 45 0,1,2,

z2=Fi(y) + Fyp(y +2) + Fy(y + 2).
¥ 8 =

(DP—=6D2D +11DD2—-6D3)z=0.
2r4+ 58+ 2t =0.

&8 280y
dw® Syt

K o— i @, A r+s=0, W ¥ H B m

e=4at+y? RP W y=20+1 Z 8 5 i 5 4 A

4.

m: i fiZpz &4l (o 8) B y=22+1
NS D N

16 BT EXFTEFHBRZH Ky ERX
(D—mD)2z= RO )

¥ (D=mD') z=u,

(1) 5 4% (D=mID') u=0,

15 u=F(y+mz);
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[/ (D=mD)z= F(y+mz),
5% p—mgq=F(y+ma).
HEpFELXR

de_dy _  dz

1~ =m Fy+ma)
¥ y+mz=aqa,
X dz — Fla)dz =0,
Ep z—aF(y+ma) =0,

i 3B R
¢ {z—2F(y+maz)y+ma} =0
o 2=z (y + me) + Fi(y + ma).
[7] # W 4% (D—mD)z=0.
Z B
2= "L F(y+ ma) + 2" 2Fy(y +ma) 4 oeeeee + B, _1(y -+ ma).
e oa =

(1) (4D2+12DD' +9D'2)z=0.

(2) 25r—40s+16¢=0.

(8) (D*—4D2D +4DD'%)z=0.

@) Hk—ph i, KB z=2=0,z—-1=2—-y=0 = &
A Rr—4s+4t=0.
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147. %@ SHERBHGHPZHIBEIQ, EBM

L RUEZR

F(D, D)z=f(z, y).
BEFRBE=Z2S225FANTENHzZREEMD
— R EAMEEZMGEERSREHS> FEL P

UZERSMAzy) Bk B 22z 4).

BT B 7y @D FEABREDERD 2

Bwln LRI B R D2 B, W a5 5 22, 8D W 4 K

B F 7 4 5 & 4 5 Bk ROk — 4% 55 R B .
% 4m

1 8 1, 3D 2
FepDForii2et+ 36my) = (1= 22) 120+ 36ay)

(1 +6D 27%_2 geiia ).(129:2-1-3613!)

=L .22 2/
= (122 +36:z:y)+D,, 36z

=24 4 62%y + 92! = 102* + 623y,
% (D} =6DD +9D'?)z =122+ 362y
2B 2=102'+62%+ P(y+ 32) + 2y + 32).

¥ 8 @

(1) (D?—=2DD + D?)z=12zy.
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19)  (2D*—5DD +2D'%)z=24(y — ).

B) ke hkyz—HERV,Ey=0F 88 % #
Sy

% g‘: —4m(z* + 7).

148. ik ®j(xy) B er+by 2 & B uh il 85 W U
& F.

4~ L), Dplaz + by) = ad'(az+ by), D'plaz+ by) = bd'(az + by),

[V F(D, D)¢(az+ by) = F(a, b)p (az+ by),
Hrpd™ R ZnR HHKEHE 2B FD,D) 2R

K 2, & Fla, b)=0, Al

1 - s R T
mﬁb‘ (az + by) —Wb—)¢(ax+by). (A)
% #n
ik —sin(2z+38y)

cos(2z+ 3y) =

D?—4D'D +4DD’? —4-22.344:2.32

= —ls n (2z + 3y),

32
EE ¢ (22 + 3y) = cos(2z + 3y),
5l —sin(2z + 3y) ¥ fE 48 $(2¢+ 3y) 4.

¥ Fa,b)=0F ATRIFERX
(D—mD)z=p—mq =27(y + ma),
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WXz 5ok W R

or+1
2 U E MV i
1 .qr N qrl
Rl U(y +mz) ?m¢(y+mx),
wn 2
—%—1—--11'( ¥ mp) e L H o
(D—mD)" Y D=mD)y—1® Yy +mx) = -eveee
=x—nl,b( F ML), seessenrieaniaianie B
nl Y . sesen ......-.....( )
{F'j ﬁu Di—2D1 2D]..Ij’ :*_‘D,Tz ta.n(y+x) = _“:12_2:2 tan (y+$),
m e =in(4x+ )= 1 X 1 - (4
e Y o Do Y
1 I
B I e e i A,
1l
e cos(4z + y). B
q? 8 1

(1) (D*—2DD + D'2)z=ev+2v,
(2) (D2—=6DD' +9D%)z=6z+2y.
(3) (LP—4I2L'+4DD'?z=4sin 2z + 7).
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(4) 2r—s—3t=>5e/ey.

22 V 2V
At -?—12(a:+y)

(6) 4r—4s+t=16log(z+ 2y).
149, #£FH & ﬁtf%ﬂeﬁﬁﬁz;’é‘:ﬁjféi,_fﬂ'ﬁ
72X

®)

(D=mD)z=p—mq=flz, y).

WX ZHWHFEAR
do_ dy _ da
1 —m flzy)
-8 y+mz=c.

dz=f(z, ¢ —mz)dz,

z=/f(x, c—mz)dz+ 7 B
ﬂ*zcﬁﬁﬁ&,ﬂy—mxﬁz
TN o 9) B [ [ o—mada,

e Z e RS 4%, Uy +ma (R 2.
Bil. (D=2D")(D+ D')z=(y—1)ex.

4 U /f(w, c—2x)dx=f(c-—2¢—-1)e“’d:v=(c—2:¢:+1)e’_
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[

m #,

D—2D"

1

D+D' “(y+1)e* 7] B f(c+x+1)e*dx-(c+a:)e'

Z, Uy—z % ¢ 13 yer, B FF ok 2 4% % 1.

ik

(6)

z=ye*+ d(y + 22) + Yy — ).
g B X

(D*+2DD'+ D'?)z=2cos y—zsiny.
(D?=2DD =15D%)z=12zy.
r+ s—6f=ycosz.

ﬁ_,__—_._?}ﬁ_-(fzxz—]—wy y*)sin xy — CO8 Y.

r—t =tan® z tan y —tan z tan® y.

Dy 49y _4dz_t
Iz? otz 2 g

150 FBEXRFEFER HEBEMZHAR

N
o
o

(D=mD —a)z=0,
p—mq=az
cb(ze.-”, y+ma)=0

2= ev)(y + mz).

W 8, & A W

“(y—=Der=(y+1)es, H P L y+2zf e

*
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(D—mD —a)(D=nD —b)z2=0

ZRE 2= evf(y + mz) + " F(y + nz),
i (D=mD —a)*z2=0
Z BB z = evf(y + mz) + ze** F(y + mzx).

BETFER FRIRDED —REF2HBR,
F fe I 0 2 A%
Bl o (D= D')z=0.
2l 2=ty B — R R, 18

(D2 =D"z=(h?—k)etz+ky,
£ D 2=t 45— i R T S Aet ), [ 48 — B 9% 3
WMz A KA R, B2 TS BE M
2 X B FBER
W E Y R R, R E Yy SR L S E A
CERBBRBRENTIERKS FEXZEH T
MR BB TR LR M, B DA B R B2 R
%2, 3 T 5

¥ 8t

(1) DD(D-=2D -3)z=0.
(2) r+2s+t+2p+29+2=0.
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|
! @ 5= (4) (D*=D*+D—D')z=0.
|

5) (2Df—-3D2D'+ D'2)z=0.

Rl e

s =+ - 7 =n2V.

© (7) (D—2D —1)(D—2D'2—1)z=0.

Bl BB FHFRFBERZBMZ R REHS
BT S U L, T A 2

B —. (1P —3DD' + D+ 1)z = g2+,
1 . g2atdy = 2. = - _,];elx+3g
D =3D0 + D+1 LN v K S
# 2= — Lerrtsv g 3 gohetny,
{
s A= BREF A1 0
Bl=  (D+D'—1)(D+2D —8)z=4+35+6y.
sl B G . _1{ _D+2D’}-1
TED =1 Dith -5 3 W I=—
=%{1+D+D’+?§ * T}
x{1+1)+321) ﬁakra‘}

1§, , 4D+5D' }
=’§{1 et
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DS F 2 it 4+32+6y, 5

%—{4+3m+6y+4+10} =6+ 24+ 29,

fik 2=6+2+ 2y +eyf( y—2) + 2 F(y — 2z).
#) =. (D* = DD —=2D)z=sin(3z+4y).
1 . 1 .
P=DpP=1p T P g gy et 4)
L Sin(3z -+ 4y
3-—2D -sin(3z )
2 2
-3 + gg sin (3z+ 4y) = 25032 +943IL -1(- 5 ;318(3w+ 4y)
sm(S:n +4y) + cos(?a:+ 4y),
14 z-—l51n(33+4y)+ cos(3m+4y)+2Ae’”+h'
i rp h?—hk—2h=0.
T B A

1) (D=D =1)(D—D" —2)z=e2:-v,
(2) s+p—qg=z+ay. (3) (D—D?)z=cos(z—3y).

(4) r=s+p=1 (5) % ag—y+e’+a

(6) (D—3D —2)%z=2¢%tan(y+ 3z).
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152. Bk2Zz el HZAHBGwAE—-——BBHESH
Bk —HEEHNB RS
il —. 2pz — gy = P(z%y).
B R EH Ry BT 2, FNT
27z — sy + 2p = 2zy P’ (z%y),

k& 2sz—1ty —q =2°¢'(27y),
20 x(2rs — sy + 2p) = 2y(2sz — ly —q),
% 2z%r — Szys + 2% + 2(pz+ qy) = 0,
A BBt B — X

t pa—2qy = Y(zy?)
I %Yz &5 R #1OET X R

Bl = P2+ q=5(2z+y).

B ot R 2pr+8=2¢"(2z+y),
p 4 2ps+t=¢'(22+y),
72U 2pr +s=4ps+ 28,
EnstZ—RA

e y—p=p(z—q).

1 0 K 7% —r=(1-8)¢'(x—q)
% 1-s=—tdp'(z—q)

2z U ri=(1-3)3%
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B 284 (rt —s2) =1.

lfb@JZ%—%E{&:W%,E%ﬁEEﬁ‘PDF%ﬁPﬁ
L8R b A& F (rt—s?) — I8,

¥ 8 A

T %) 5 b, T 2% 3B B e
1) py—q+3y’=h2z+47). (2) m——-—qb(z)
O eyl suv. i ot gyt ol
) pP-z=¢(g—2y). ©6) p+z2q=¢(2)
163. Lt R ZHE FulkvBrnynpq2zB
MEE N HR BT BRu=¢0) BN G2 8 E ARG

du_, du, du v, v v, W
r%+saq+ax+pé~2» ( ap+ §§+3 + 9 ) «P'(v),
S e B (v, Dv, D +¢2)- ¢ (0.

TR TAR Frial “opT o oy %)
Wk () F A G re Jo st 22 58 56 15 o, 66 R —45 1,
8T E:

Br+Ss+ Tt+ Ulrt—s?) = V.
HPBSTURVEE&ED g kur B eyspq2

B 6% B
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dudv v u

ﬁgﬁﬁz,y,zﬁﬁﬁ’iﬁp,qz@ﬁ,ﬂﬂﬁrfeﬁlfﬂé—};@—-g—p%s

BEF

HENE S RE R T A S R b Bk
— 8 5 RS BE, Oh S AL R TR B A BT 0 51 fu f.
. 164 RMARr+Ss+Tt=VZ BB H % 5 A%
MKt 2L —REERLHEWRBRSTVERE D

@ ¥y 2 B B i B AE 85 152 K 153 i B R ik 2 s .
iy Sl e
A dp—-%d:c+37jdy rdz+sdy

R dg=sdz+tdy,
Rr+8s+1t—-V=0

LB R(@P——;:dy) + S8+ T(d—i_—_g;d”) -V=0,

Bl Rdpdy+ Tdgdz—Vdyds—s(Rdy’—Sdydz+ T'dz?) =0.
RAFEZHMS EREpgsy Mz — B
EHEX(EXE-~@EHR EARBIFER
Rdy*—Sdydz+ T da2* =0,
Rdpdy+Tdgdz—V dydz=0.
B 5 B 0% X 4 B b B 8§ 4 (Intermediate integrals).
BB T 26 E, RS R R R 2 s



316 oD o He B

il —. 23%r — Szys + 2% + 2(px + qy) =
i b 3 2 B i AT, TN 45 or o R R

D2 dyz -+ 51-3] dy dz+ 2y2 dz?= O’....
% 222 dp dy+ 2y dg do + 2(pz+ qy)dy do = 0.eesseeee

h (1) X, & (z dy+ 2y dz)(2z dy +y dx) =0,
En 2?y=a % 2y =b.

2zdp—ydg+2pdz—qdy=0,

ep 2pz—qy=c.
X A& Dasy=0, 2" M5 B
2pz-—- qy = (f)(ﬁﬂzy),"""“""-'"-'"""""-"'""

HbPIB—HEEBHB(REISHH —).
W 2, B oy=0 & FH 8K 2) 1%

pzT— 2qy = ¢($y2) Rt B P T OCBoc) Loy b s

7 (3) L (4)
3pz = 2¢(z*y) — Y(zy?),
3qy = p(a?y) — 2Y(zy?),

7 B dz=pdzs+qdy= qS(zy) (Qdm cf;y)

-ﬂb(wy) (d“’ "dz’)

(M

(2)

(3)

(1)
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m e=g [ $ay dlogy) - 5 [vey)-d loglay),

B z=f(z%y) + Flzy?).

Bl —. y?r—2ys+t=p+6y.

muELHEr ZLAMLFEKX

y? dap+ 2y dy Ao+ da? = 0,meneesvsscrssinsnnneenn(5)

% y2dp dy+dq dz— (p+69)dy dw =0, eeeresersrersesons (6)

B 6) X, & (y dy+dz)2=0,

1) 2z+y*=a.

RS M ydy &KX —de, K 6) Z2H 5 %
yap—dg+(p+6y)dy=0,
e py—q+3y*=c.
ERiET PSR
Py —q+3y:=02z+y")
FREAEF—PHME S0 UREMBE & RS>
Hib HFREAR
dz _ dy dz

y _':'ig — 3+ ¢,(2m+yz)v
- MEB2+yi=a BHRXIK D — B
dz+ {—3y*+ ¢ (a)}dy =0,

En z—y +yd(2z+ 92 =b.



318 R Sy, S SR

fie B %R
Y{z— 12+ yp(2z+ y?),22+ 2} =0,
z=3" — yd(2z+ 1) + f(2z + 12).

%

Fl =. pt—gqs=¢*.

B BB
qdy dz +p Az = 0,ercnr i seeeens(7)

D dgda—q* dy dz = 0.ccrenrersrossrsssensiiasnens e(8)
MDA/ de=0skgdy+pdz(=dz)=0,
&n z=a B 2=0.
H dz=0,8) X B 0=0.
F 2=bqby=—pdz, M B X 1t B
pdq+qpdz=0,
&n dq/q*+dz=0.

B I
- % +z=c=1y(z). srssrsesanssainssonssannsnennans (D)

(9) R T S WM AR H Bk RS 2 A — 2, T R

Z B

T
i Y(2).
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| H 5 y=mz—fl]1(z)dz+F(x),

y=2z2+ f(z) + F().

2 48 +

(1) r—tcos?z+ptan 2=0.
(2) (z—y@r—zs—ys+yt)=(x+y (p—q)
(3 (g+Ns=(p+1)t.
(4) t—rsecty=2qgtany.
() wy(t—7r)+ (22— %) (s —2) = py— gz
6) (I+q@2r—2(1+p+qg+pqs+d+p)?t=0.
(7) &k — dh @, & > 22% — bays+ 2% + 2(pz+qy) =0,
A W bW il a=2"—y? KB T y=1 Z 8 R WS
Bt i ¥ % AR G
(8) ik g*r—2pgs+pit=07 R 2
y+xf(z) = F(2)
BEEFEVDHRE—E BT R —EP EZHE
AR BT AL
155 A Rr+Ss+Tt+U(rt-s2)=VZ5 HEF &

KR op kAW WBE TS E RA RS L
® 5 ﬁ (Lyons) 2 g_i’-_& (André Marie Ampére) (17756—1836), I & &
o R b WK




320 ® i g A

REBRST,UVARE BB,z 22HY B EBA
RO B =

(=) =K B2 Z# %

(D) SRS ZRE NS,
W ER R R, E AN Bk = #8451k 2z
156. FRMAZHK 4 §154

r=(dp—sdy)/dz

y, 3 t=(dq—sdz)/dy.

#r Rt A
Rr+8s+Tt+ Ut —s2) =V,
Udz Rdy F 2 (it = 2 B0, %
Rdpdy+Tdqde+Udpdg—Vdzdy

—8(Rdy*—Sdzdy+ T'd22+ Udp dz+ Udg dy) =0.
BB N—-sM=0.

EARBR KBS X
M=0,
N=0
Z .

U kR 45 B8 8 2 B8 MR B o R 8 2 B E 3,
#EUEG A Udpdz+Udgdy % ¥ 4.
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ERRASMENSG P B HF ok ok M+AN Z |
F, P AR £ E Z A
HMUENERZEH MK RHEFZA8
Rdy2+ T'dz?~ (S+AV)dzdy+ Udp dz+ Udg dy
+ARdp dy+ANl'dgdz+AUdp dgq.
B3R & dp? o dg® 2 T, fk dp 4 Wi R — B F, i dg
Ak — H T AL
®EFR
Ady+Bdz+Cdp K Edy+ Fdz+Gdg
B B dy? de? dp dg % 2 R % SRR X b Z 4% Bom
%
AE=R; BF=1; CG=\U,
N\ W Ay
A=R,E=1, B=kT, F=1/k C=mU, G=\/m,
R et R R
ET+ R/k= — (S4AV),wecrncrnsemsonscrnssnsanns (1)
AR/ = U, woeeassescesnsenscssssosssnnneanassssass (2)
BTN/ = KT, wervessssunesnssessnnsssssssascenssnns o (3)
MU = NR, srorsesssrsmsvnscrasrsssssassssassnnsenson: (4)
U = U csssvssssmssaransemmsvssssssssrivessuiossss ()
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f (5), m=k, i 3t X & R (3).
# (2) 2 (4), m=\R/U.
& i (D),

AYRT+UV)+AUS+U2=0.

RT LR U,
(Rdy+)\ i "do+ \Rdp )(dy+ ARdm+-41q)

€ %(Udy+k’1’dm+ \U dp) --A%(XR dy+ U dz+\U dg).

MEAMBFERSEKX
Udy+ATdz+AUdp=0,

& ARdy..i. Uda;-’. RU dq =) cererensrecncrniosnncensens
o, 38 ok B 4 2 A & R (6)

K@z 8 adEPHEZ

157. i .
B —. %+ (1t —s2) = 1.
REEGE*FERXOG P, RAR=T=0,8=2,U=V=1,
e A2+2\+1=0.

BR—xFBAA-HM|-1K-1L

*ABARMMZER S nEEBEREN ERETHEAR
0 3% & & 3.



BEtmE —_RAGHEHRTITRERN

HREKXODEG A2ZA=-11%

dy—dp=0,
dz—dg=0,
LHWEABE
y—p="TH 8
V4 r—q= T ¥
mEBAE 2P, AHE =X BT AGPHES
y—p=Fflz—q-
#) = r+3s+it4(rt—s?)=1.
AZZRFBRAR
2\2+3A+1=0,
£ 1 A=-13% -1
FEREKAXODEG AzA=-1%
dy—dz—dp=0,
—dy+dz—dq=0,
HEUMSHRE
pte—y= W ¥ Rais
B ‘ L E T ST

8, i =, i 4%

323

wss(1)

(2)
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PAz—2y= T B oot (3)
R =22+ Y= F Bhormerereerrreesniesnemsssniseniens (4)
I 19 FE 4 % OHE Ao M) B8 OW A OF SRR
REMFGU=0,N=0FrXZHILFRBAB L H
Be AR A M+ MN=0 2 M4+ N=07F % {1 & (KR
MLMBAZZRFBAXZEM), LBRA=MEZH
—EFBEERR S — M5 Mdy=0), FHR A=\ §F
M EASHBP O ED # aHO KO, FZ
[ A 2
ptaz—y=flg—2z+y)
)4 p+z—2y=F(g—z+Y).
Bl =. 2yr+(pz+qy)s+azt—zy(ri—s?)=2-—pgq.
AZZXFEKXEB
Nzypg — Axy(pz+qy) +2*y*=0,
R A=y/p B z/q.
R A i & 2Z (7),(8) W & 8 4L WA
P Ay —=dz+ 1y dp = 0,reeceeresinsvisssesirnnns (5)
2y dy — pz dz— 3y dg = 0,cerseesseessciecissnassasnses(B)
—qy Ay + 2 dz — 2y dp = 0, eeerresseerississrissseresane: (7)



EAHWME —SGREHRERDSS AN 325

& —2dy+qdz+z dg =0(8)
i (5) k& (8) Z i M1 A% &+ & F, 1%
yp—z=f(—2y+qz).
BOERODBRBATHE ST Ep ¢ U E &k
VAN Z=2XIFBIXA_MHMRZHBMEF AN & H—
W B B 4

W s

RF R E 2z — b H R 2 (O 6B I ok W M)
(1) Sr+ds+t+(ri—s)=1 (2) r+t—(rt—sy)=1.
(3) 2r+ter—(ri—s?) =2  (4) ri—s241=0.
(5) Bs+(rt—s?)=2.
(6) qzr+(z+y)s+ pyt+ay(rt —s2) =1—pq.
(7) (g*—=1)zr —2pqzs+ (p?— 1)zt +22(rt —s>) =p2+q*— 1L
158. FEMAZEEAR A
Bl — BRI §IST P — B PR 15 2 b [ By 2
y—p=flz—¢-
B® T—q=a.
Y. 4 y—p=fla)=».
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MEATHE—-“D"HS,EHFEET Ba b
-3 dz=pdz+qdy=(y—b)dz+ (z—a)dy
& v z=zy—bzr—ay+ec.
EBRETHHESPTEZEHBRPES &
y—p=m(z—q)+n,
EAMKETH—E%E T
EVHBEMRMABER?Z S
z=zy+ $(y + mz) —nz.
Bl = WIST @ 6l = b Z — b B B 5
p+z—y=J(qg—2z+y)

24 p+z—2y=F(g—z+y),
HEARUPA —Z 8 BRE-BIIFEX &
g—2z—y=a,
qg—2+y=0,

p+z—y=/f(a),
p+z—2y=F(B).
FEEHBZEHEARABEE SrypB R BEHZAR
A Bz &R
BFE B Ee B M IET B M/ £ 8 &0 7T HUS
&
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327

% de 3 5K 7

z=B-a,
y=[()— F(B),
p=y—z+f(a),
q=z—y+pB,
i: 0o dz=pdz+qdy.

= (y—2)(dz —dy) + f(a)dz+ B dy.
= — Ld@—y*+f@dB—f(@)da+ Bf(a) I~ BF (B)IE;
W z=—p@-pi- [ f@da- [BFBB+Ef@).
B — R 4 B2 R B 2 45 0 A
[ f@da=¢@ E [FBIB=UB),
i 5 35 ok B 4 2,78 [BF(8)4B-BFB)~ [ FB)B,
=BY/(B) —(B),
e a=— g @=y) =@ —BYB)+U(B) +BH (@),

z=—4(@—=y)2— (@) +Y(B) + By,
ﬁx ﬁ ﬁ % @ =18'_'a"
y=¢' (@) =y (B),



328 e e B SRR

BE=ABXAR—hmZ28RFEX, B LK
AEAHEEEY&TRRREEZA

o i e

(Zr % m+ — b & mz )
i o A R 3N S
1) p+z—2y=Fflg—22+3y).
(2 p—z=/(g—9».
() p—e=flg—2y).
4) p—-y=flg+2), p+y="Flg—2).
G) p—y=flg—22), p—2y="Flg—2).
6) pz—y=flgy—2).
(M) (p—2)=flzg—y).

®) & @)= —5aYB) = 2B R (4) 22— B, &
W% a KB
E+mE %8

1) r=22 (2) logs=z+y. (3) 2yq+y=1.

4) r—2s+t=sir (2z+3y). () zr—2ws+i+q=0.
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(6) rn:”—Ssa:y+‘2ty2-{;pa:+2qy=a:+2y.
(7)  2°r+2zys+ 2%+ pr+qy=0.
(8) bHr+6s+3t+2(rt—s*)+3=0.
(9) 2pr+2qt—4pg(rt —s?) =1.
(10) rt—s2—s(sin z+sin g) =sin zsin .
(11) 7r—8s—3t+ (rt —s2)=36.
(12) sk — W & Rr=62+2 I Pe=2"+y R W
z+y+1=0Z # K 1o 8 Z 48 4.
(13) sk —dh W A r—28+t=6, 3 ¥ 4 dh b o W
z=zy ¥k 7F W y=2 BF %) 22 & JK i 52 2 48 4.
(14) B % — dh @, & # r+t=0, 3 ¥ 22+22=1 3k
y=OM B ZEBEmMRZHMO,REFEXETHE
(2" + 22 — 1) = y? (22 + 22). (fm %]
(15) ok % G B B B H R
2r+qs+sct—rx(-rt-32)=2
FigzypezBBFEHS> HFEXPH M
BEWMSEBTPHES
p—z=flgz—2y),
ERABRKXEEBRATHESLBT A& Z W H
Bi



330 R R A

p+i——q2—m-—-a.

PP S

L 2 1
g= —.Z—xz--?mxy— §'m2:!:3 +nz+ o (y+ imz“),

1 70
K z=(a—zbz)m+§x2+5y+c,

AR -XB B — KX Z 4 6l
(16) H—thfm B oL B EM BT R2=02ZF
Fr@ZzER BBz —HRIFHXSRHBSE
BRX k2 BEX
y* + 22+ yf(x) + 2F(2) = 0,
(Y2 + 22+ 2(z—yq) (1 + ¢%) =0.
(17) 3k 2*r+22ys+ 2t =0 Z &, 8

N )=l
Z I R R — b W, B AR 2 T ML R
(18) #& M i rt—s2=05] 5“2 .
z=az+by+c.
& T e BT S 2 B R (o §134), R F — T &
W [& & W % (Smith) 3 Solid Geometry, 222—223
&l
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R 0 3L R (E T TR i 1, ¢ = f(p).
(19) sk AR
pq(r—1t)— (p*— ¢*)s+ (py — qz)(rt —s°) =0
Z W JE il .
- [ q=f(p), & 45 E1 10 #& J5 ik (Poisson’s method).

LN g=ap B p*+g*="b7%
A 1 : z=¢(z+ay) B 2=0bx cosa+bysina+tec.

B =X rh oz 58 5K, B0 AR SR IR BT & 2 b iz
— 2 ]
(20) k& #
X=p,Y=q,24=pz+qy—=z
il r=T/(RT-8%,8=—8/(RT—8%,t=R/(RT—8?),

HhEEEEEKX
ar-+bs+ct+ e(rt—s2)=0
B AT—BS+CR+E=0
HpaodceRay pqZimdBCERPQXY
Z R E B
HE FB B B R ED (£ T R R 2 21 ), LR



332 B e Tt e

pa(r—1)— (p*=g*)s+ (py — qz)(rt —=s¥) =0
Z = [ B
(21) B, Fx,yuvE BY Butiv=[(z+iy), M
V=u R V=vi{l 5

%§+%g=o
Z
H u= T ¥
v= T B

Ml dh 8} H B IE %
BT 2 45 B, 8 OW S

1) utiv=z+1y,

(ii) w+iv=(z+1iy)?

(i) uw+w=1/(z+4iy).
EEASFEABNENH FRIAZ_EXSH
B EE RS B AESE Y, ko4 E LW
;ﬁﬁ 5 %) 5% # (Ramsey) 3% Hydro-Mechanics = %
&5 41 gi.]
22) *® 2Y_ 22y

2 I, B R U =0 B y=S(0) A& 3V=Flo) Z 0k #F, B
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Tl 1 A 1= s+at
y=-5 flatat)+5 fle—at)+5- F)dA

a-at
Z .
EREEEZRDE A ELEE—B2HEBRY
A K JE i f0) K Flo) o, ROW BB
Hydro-mechanics 5§ =% 48 &5 248 #i.]
(23) # y=f(@)cos(nt+a)f

T
96 %Y

Z — &, % % f(z) = A sin mz+ B cos mz + H sinh mz
+ K cosh mz,
H m=~"(n/a?.
et o F B 2R AR BRAEZ 0 k&5,
3 fE W M A B R R I (Rayleigh) 3 Sound 200
—206 3% &i.]
(24) k&

w= A sin (m7z/a) sin (nmy/b) cos (pet + a)

Rw _ o (Pw , Pw
GRS el
i 1 2=0,y=0,5=a & y=b

NREFBEEAm AR E KR AR
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(p/m)2=(m/a)*+(n/b)* Z 4 .
(MRAEARIFAFZZEDIR ZHUSFTEX K
XA K — W, R R F ¥ Sound £5 194—199 3K #i.]
(25) ki@  w=AJy(nr) cos (nct+a)

2w 2w, 1 2w
A bl AR A I
& iR ot? o (9r2+ r 91')’

HP S, BEX LA LM ER(REBAEITETF
BE= 28 E ’
EB k- AAEBAR 2K B LR DS
Sound 200 —206 # #h].

26) k@
V= (Ar*+ Br-"-1) P,(cos @)
2V 23V, 1 2V, cot 8V
aR o R s A g

Hrh PR afkZ 8K E 8 EK

(FARBEKFRRABEBARSO TRER P Z
o 2]

(it mifirp=cos 0,8 V B % i ¥ i — i B ¥ 8 15,
BRI BABHBENAHGMNEFBRIAXZ=ZELLE
i(Rnuth)%-Analytical Staties, §§ — £ &5 300 #j].



E+H=E

K H:
169, A 3 A& A7 S 55 — I £ (160—161 3% &), B
N T2 A WO R Rk 2B MR E A
MREH2Z e UK ERANRTHERZ LR
KB ERUANKXZOGFR IR 2B UB AN
%8 4.

BEoWA (1R—16THE) R AEESFRAM L
oI SR B R A — SR AR MR R W
M RZ T WEREBZEFBRR TUMRS &A R
5

BEEA (168—1T0 K @), s K2 WA FHBA WA
St —BZHE AMSEFRBEXRFEZRATEY
B2 B, O OHT IS 4 R R B e OF W, ok B B
CENRA WTI—ITTHEE), R AR PEMS F R
X, K th Ak Bk R 2 ok, 06 0% A8 FC 55 L K o8 5 o,

(335)
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SWH BRI R LT G E R

o F 4 4 (178—181 % @), % K 51 My 3 p oz B F
FERLBAETHEDE LB EREDAFERR
% + 1 % %

WA A (12183 W), MR MAH B A ZEE
W Gl R 2 (55 A B 2 B %), 5t A B S (Adams)F i,
U B e HE S EL A B 2 R R K, 8 7 05 3 8 OF 2 (B
90—93 8 %) 2 # B (. 3 - E. Remes Jf #),E — # B.

160. E@EMhZ EER MR e 6N IR
i 2 TR B D 35 W 7S 4 1,007 05 X 3 2 6 %
— ¢ R AR, 0 3 % A B R O %
2 WL BK. B % ¥ 6 BUH B, T B E T U1 g e 4% — T
% 2 45 0 — iy R P 2000 2 66 R b B W
i 3 (De la Vallée Poussin) 2 i 3, il 78 I 3t % B M 2

*B) R o 8RB LW 2 B F ¥ (Fowler) 3 Elementary Differential
Geometry of Plane Curves, Chap. V. i i R f2 %, #J 2 # Encyklopadie
der Mathematischen Wissenschaften II. A 4a % IIID 8.

TPEPB B L HBSINEAEZHEBELORC i
B Bl 2 W b &R (evolute) k, M Z= @8 CP, C'P 22 35 % 1A i b 42
Z CC' iR, b 3 SE %% B K 12 CC” 5%, i BD K 2 il 25 0 18] 22 36 BB #% —
HiEE I 52 2t & b — i AR ), B = [k e NE e M ok A B o
HZAEE W 25161 § 7 H13



BrHAE M B 337

i, B (3% 3 2 B %, 60 B8 — il AR b o2 W50 — A B% R

RLEWSESB S 2MEE R L) AT kER
HEBRFRAKEAZERLNBREE 2 EHER —
h 48, S Mk R 2 45— i AR IS AR U, FLHE b 2 g — B, B
BrhzE— RO K R ER RS WA 2 E R
BB, Mo E 3 2 05 T UK 4, B0 B SR W BRI, (R
T Z B 49 B R B
RBZEREDSHZBE AN ZERM FRLH:
R 2 8 B W or AR k3L 0 R R 2 R R B R
B 1E B S 2 0%, £ 4R H BE O AR Rl AR 2 —. B Ju HA
Wy 4 y=clo—c)? J (¢, 0) Bh 5t I #6 y=0 A48 41, K i ¢ 55 B
W B2 A B, B 9 AR R Z 6 AR 8 y=0, 18 I £ 5
Be=O0R kb 2B BLEREAZ EHNy=0/E
RBRLREZHAFBRCGEAREHES 62
EWABTERERZ ~ RBNRB— 48,04
A EREH LT 2R, R R, G 2 5 R,
BB O LS R 2 R =Rz

*H 8 % W (Neville), Proc. Camb. Phil. Soc. 1922 4g 5 = + — & %

97 H.
TRAZEANZ RKE QBT Ry Z 6 5N
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=S Y 75 p 9 S o 0 2 R, B8 2 R 0 161 g
HSE MRS R QR EN TS — &R
B 3t R 5t A
MEGUMLBBREZE - BERESH — &
BRELBER —RZ—BUAF R BEH — R
R FR RS, MR AR AT B I L H R N B e
B 2 B, U o T EL R E Ml AR K RS R B & 2 B
EAMNRMEIES WL LRSS ASRER
M EHEZIEFRE MU F B2 EH
WOIE 1 A R kS 2 PR B 3L BT B Bk K, B B4R
HEBIEI, WU FERB RN b 45 E R
BB % 2K BRE T, NE A K5 g T
VLB E IR R B0 AR — 8
BN WS, R 2 RS B, R R A
& i ‘
BHRROBRZECCH A HBRE—BRT 22

0k E W B A A b BT ER B CR BN W (Ince) 3% Ordinary Differ-
ential Equations, p, 87 % 4 # BL §y (Bicberbach) % Ditferentialgleiche
ongen, . 8S,JEF AT L AR KB 2 & ok, DA KBRE 2
bt R e A T

T2 EF AR Y E— 10 H
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I B S, AR R 3t 5 — T8 SR R 3LSE R, B o,
i ot gt =, B otsin-ly=c, 3 R S, 0 B R
(z+y—c)?=4zy B y=sin (c—2)

bR 8

R oyl =, B y=op, W LB W) 5 — .
y=0 i & WA FEXBE 2=0 1, p=. RE®
Wi AR G, i 2=0 WIREE A, 8T 2=0, & y=0 {1
B B AR R (B W Eh 2 B AR TR 2 AR B R AR
ydo)i=a(dy)? WS R TR 2B ER B EM S
T2 A8 T W % 45 7N TR 4 MO i K % 8 11 78
i 8 o=04 — 4% 7k il &R 2 ¥ KR, 7E 4% — @ i, 2=01d
B — 4R R — 0 B BF]. /6 BB AR B B Z TR AR
R4 2=0i 8 3 J& — M. 18 I BR 8 i R B, WS W 38
BHAFEAFERRBAR vy ZF 0w, R il
R A 5 A R

16l #IHNXERREAR AP HEH2EH
B2 B f(2,y 0=078 &I b f(2,9,0 8 z,9,c 2 — F T
D) I oh

ao(@,y)e" + nay(z,y)c" " + Fn(n —1)aq(2,y)c"=2 + - + ax(2,y) = 0.
B R A, 2 K TR E X P F M a2 5 R (I



840 W A ol

fil B 7 B A5 A ™2 5,5 B0 13 22 45 1 78 a0, 01, 0a
Z—Z2HKXBP o Er=234RF NKXBE
G — @12,
(@p@3 = 1105)* — H(agas — @12) (@103 — a5%),
(@pay — 4103 + 3a52)° — 27 (@y@ay + 2010205 — @332 — @120, — a5°)2.
58 2N B Z B, BB K — 44 W, BB AR A
HIFREHERXA=0%K F R XX ZH
RRBEERBRPMINRXZHEBEFRA—F
FRZFEHR ARV MR, LR
B, W L e RIT. 35 08 56 i 2 B, AT 2 B Dok A, BT B
FETEFEEARBHZ R KRER BN & F
B 2 H B R W B 4 8 2 A B 2 (Sylvester’s dialytic
method). 75 Y Bt ¥ 8 & €, F A L¢3 03 e, L K K
FS WU e e 2 e, LIK R FI/e $h1BH B2
2n—1) J5 B2 X W10 3 2, ¢, e, 1, R B 15 —(20=1)
e 13 2 3 B do AE =R Oh R R aoc® + 2050+ a, =0 1, B 7
R R

AL EE AR AY R R E BN SRE RS S
o BB F B A Mk = e? 266 B Pk ap B Bay
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@y, 20’11 Qg

2ay, 2a1, 0 |=4ag(ayas—a;i2).

0 o8 og
BHERPAAT—ZRLZEFa,EAD RERSZ
RYBET, 2 B2 BT 5% A B0 588
7 HE 4 (2n—2) 7 K,58 i 48 (2n—1) Kbk 35 /0 76 4 4 18
2 VR A K28k T % B

PhS L kR, AR B ARk, th oo B
st % p- 4 51 3 ok M A% IR B KR R 25U A B UG SR
MEBLEHRB G —BED LM ERE S
Z 0 5T LIS AR, B RO S B R (B D), S B B
LB (2 9,5k 45 42 B B B (8 4),5% 78 60 B L BF (88 5), sk
5 8 JF £ (G 6), 2k 4B B AR Bk vk B H 2 i & b1 R
—EES) SN T EERBNRE - AR 2
SOE D EED,E R AR B %S RS QR
2 156 % (78 9).

BN H B AR A 00 R b A A R B 2E A, IS —
K 215 A, B O 5 0 B A A 2 64 % 9 3 &, T L
TRIERAFEZ: A,=ENC3P, Ap= ET2CP? 3 vh E, N,
C, P, T 4 $1 £ 3¢ £ %2, B 5 W BF, 5 25 WL B, 4 SR & 4
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=L EF. UL kR AW R B 2 A AR R R & RS
8 A fig i B 2 E,95 55 8B (o 3,4, 6,13, 14 7K ).

S 4F AR I 30 A B S 2 A B R AR R R R RSB
WFLURVEAGAZ O, U,y cZ 2K flz,y,0)
RBRHHAG Ty —MEER -GcZrnXFTER
ZABEAmEERMAE N EHHRREm 8 EARMEE
FEmARY ESRERB Boy 25 B8 E ANFE
i &9 & % 2,y & 5 58 (L 5,4 AR IR 2 4R R R L.

" —h&E Bey=0 B ERRXRIK &K
MAe),BHBREBEMZEAREEZnNEFEF—RBEANZMER
Ml —RBEANZERM-2 @) HAE—R
BMAMSEE A BEKBES BW A RS =R A
4 — B4R R AR W M S, 88O AR S5(FE B k), & R (E
BoEBRABEEMEERA TR RS M Z X
ZAHBEEBELBEREOTHR E - MER
MZEHPF T HR M E (z,y &8 B, Blzy) IF4H
Sk W B 2 MimZ i, B M EM-2r, 3 pr 8

— A WO A, N B 4T BET Be, y) /£ A B R B A R

*f ok DL J% X% s 30 5 3 & R N Kk 1 8 & (Mr. H. B. Mitchell) &
MMZERRXREDHV T HED KRB N S2HB AEERASEZ
W R H RS & A Z WK N R R G
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MBERBFA—-EWBr, 25148 P By B=
7, r=1). % r BAG ¥, Bz, y) 9 = 18 KX Z,f8 Bz, y)
B AR eI B AR 8 3% Blzy) BB X A Bl Ak
B r R 2 B AR BGA W O VT R i 13 B Z B, H i B
B—GREPFAZHMRLERZ FLEREZ
TR %R B X Bl R A=ENCP ZREHMRH
M - Z2HEBRBBEBEREZES WO
T 6 058 2 R0 b O 3 %, ) R E R R A, R E %
R(RIM 7 — A RBRZE.QRZ— Kb H
ERpZ S E WA =0.BERBEEAMNA=A,
# A,=0.

F—RZFZHRAMFEWVUHEREE B V20p, B
MM EXNBE —dh w2 R BFREX FEE
2EEBAFRT L2 Re. B T EMWR M EZ
# o 4 ER B R

MEHIFBIAZFREARyZ2HA RER
FZHEBEERUES S TRBREREER A A
3 2 ROEEAT 3 EE IS &R O I R

* Encyklopiidie der Mathematischen Wissenschaften III. D. 8 = & X
Bk % Cours d’ Analyse Mathématique, 5 P4 i, % 2 &, 435 &i.
+5L ¥ # Proc. Lond. Math. Soc., 1918 4= 524 (Series 2)3F 17 4§, p.149.
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o, -

[FRAZXEPEAUCPREZEEY D ER
E2HAFRLARZ-HINX AR KRp-HHRK
8.8 RERM A, T Ap 1B RT B Z 2 KK & MR
il B+ R B % 2.

B M s BUER % B Sy Z K OE ). E S
s @, 7T L1 OR R T i AR Z T8 K O B8 A 3 R
4 B 2 B BF 2Z A8 B OL R ]

1) BaC.P.Byz+te+c:=0, X KEFD E 5%

#"p*+y(2e—y)p+y*=0,
b3 A,=ydz—y), A,=y*(dz—y).

BMRERFZcZHMOCPRE—IKE BE
i Gty =0 55 b & 8 diy 4R 2 B8 3L AR, OF 28 4% R 2y =0
Z— iR ERC. P A are=07 % i X hy=4z
B—aBRE—-8.8) AKX A =ENCPL, 5,=E1*Cr
ERER22TFTETIUHSRFEEERERE]-XPZR
B R A, 5 T — BhE A B 2w T b AR R
A EEERA, N RE —-NZEl RS
% IRz B 5T = B B 2 B R 1S,
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Fo—

HEZPHNKXPEAB TR B AE AZ HRF &S
REHEI A4, EAEE M M=2 M-2r=0,FHifi r=1i§
B A Bo]

2 BmC.PRy=cz—c>, Rk HHDE R

p*—4zyp+8y’=0,
3 A, =y2Ty—42%), A,=9*(2Ty—42°).

[m 160 & FFr 7%, y=0 77 — SR (W — 8. 8), [ R X
B — o 330 06 X 9RO R R — U0 B BB 2Ty =42* T
— AR LA R P EASEOQOLEE O W K
A& RRA=ENCP,A,=ETCP* i 2 Rt 5 — &
=W AR A ]

3 B mC.P 14y =8c%z—c)? R KHHXD E B

(2pz —y)* = 32°(2pw — 3y)?,
B A=2ty 82 —6492), A,=2"yt(325 —6412).

[P B 2B 5, A BB R y=01 — & B
W R R R 4R s=0 BT A A&l R
Z 2 U1 AR, 18 B R c=0 Rz il A BT (& 4 (2 & 8 ).
8a® = 64y® 75 — 1 &R, 4K W3 B ) B X B 2 & B F0T B
REFAHRBB/ZEHa:2=07 =& % = & 5K
BHBAFEBHRZIBELBZEWMEZ ERA
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N e e

MABS-_RERZARBEHRZREB, E®RAH
THEWME M bEy=0 LA Z G HEE SR E
EFRERMBUHAERBZAFEDZ ETMN
i A 7 b i SR A AR 2 — B 2 19, BT o R W B 8 M
A, T 4% P9 {8 31 £ A, = EN2C°P, & A,=ET:CP® ¥} #*
2=0 K y=0F ¥ Bz 4 7 7 ¥%,58 68 2 5R.]
4) BaC P RBAP=cBr—c)Z, R RKEBHXDERB
yp®—3up+2y=0
b3 A=y’ =), Ap,=y(y*—2?).
[(BeZfiRMNFIHHCPRE—HGENXF i
£, HREE y=0 k. & y=0755 5 B @ B, 8 [ 5 o5
B4R y=2 -G R(E—88) &
A,=EN2C*P,A,=ET?CP & 2B A, il y=075 — 4

S L BB 3 TR IR, 3L A A AR SR BE % 9]

6) BEmC. PRy =cBz—c), XA KBHDEB
: 8y2p® —54zp + 2Ty =0,
Y4 A, =yt =427, A, =2 (yt — 42%).
[(BEcRERFZHMIEC P R — %I
Viy=0%8 3 dil, i b 2 FF — T8 % b W iy & 2
T 25,00 3% W b 4 &R M B AR K. y=0 8 — 4] B
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BRI L — AR y'=42® B — R (5 — 8. 5)
Y =c(Bo—ct) S £ 4R A B B e v/(26)) BE o B R
W, B 25 % BB B, S AR AR 2 R (e i (— )}
¢ 45 IE W, 00 B 5% 75 5 25,80 OB 57 A9 R B0 25 B B8
B 52 0,08 B0 B 95 48 4 AR R B 2 0]

6) & .5 B W 54 & m 2 8 T

el b ook
ZOPHR 4y™ = m*(z +c)>
EBENMBARIZEE T Bmn=1UEnE{
BABSEWHZT,AKASHS B
y™ LA

y;3 Ny e

R EEHNNRXF AUy ZRERREFE
2,06 Bk % 3 B 1 WMOB JE

[y=0H—RBE—-KBUHEE KB —a
B8R O5 — 8. 8.), T 76 45 = sk 0 B — 4% 8 2 M R R
REZEERFFASBRZBER c=0 B, ¥
m B A ym=0, Htr B A B2 R
AEAE - MBy=02 FHBAH m=—111 4R
8 18 22 R WL &1 H 4 A, = EN?CPP, A, = ET?CP va 3%
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B, (B ¥ B 55 3 2 B RS e BE B A B R K
B RE S 2 R AR m=3 KRR IERE &5
x he.]

() B&C PRy=zz+c), A RBEKXD.ER

a*p? = 2zyp+y* — 4’y =0,

b3 A,=my,  A,=2".

MBy=0B— B HRIE—S.8), i 2=0 15 — 4§ fi§
Z ke R B R A 5 A JE— &R

[EBBEPFEHRZABEHNINRXEHLE S
HUOBMmMEUELEYSEBEREFBES R cZE
MEREESE UM A ZERZBRR DAL G
ZEHARBARBFEDA=0LEXPHTHRY B F L.
EAMmSERALESZUMET MM &HHH
FRABRpZ T ff, /£ B B E & & i — &R
B A MU ZmBLE A, =02BN A ATHEA
75).]

B) RFTE ¢c BEMNFEZ KM dh & %

2 =x(z+¢)?
FZAMMBRARz=0MO R FEIRBHD ER
422p? — dzyp + y2 —42° =0,



BrTRE M B 31y

K A, =2y2, A, =2z

B y=08 — & B B o=078 — 4% fif 2Z B R
= (i H A& 5 W I — R, R — U SRR R B A
Z 4 b &R B c=0 WF 22 dh &R 41, A0 80 )R R — B (0k AR
AR BB AN Z G REE DTS

(78 26, A, 1 B %8B EF A R FH LR
FHMBZUBEFATME),BEBAAFHER

9.]
9 KkFBHRUSFRALDDESH K
(y—p2)?=p°
H A, =1 R2Ty—4z*) =A,.

[27y=42* 5 — 1 & (B — 8. 8), =0 1 — 4% ff,
%082 56 BB E T, B T @ 2Ty=40° fE =
AR HE 55 — B IRl AR By =0 B9 2 R 4, = B 4R
¥ 5 R 1E 5 = % B o2 A0 LV Bk A O 4R 2E A f T
5P, AT GRS R R y=0 k2 A — 5 A T )
@B 2 Hoy=0.3 & 7 A 51 R . 7 B, 6 T3 i g
AHEXZELBRALPEOR A H UK
oS AR 2 AR A BT R M)

(10) BamfsFER



BRI R e et Y

F(@, Y, P) = 0,eversrssessurnsssssnssssonssem on (1)
f of dpof _ Ay N
BUHE 15 2 By dz dp 0 @

REFBW: Lhp-PNKATBHRZIMERXLEZ
& ] 25,8

af‘- llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll
5p=0 ®)
o 4 2
+ fanncasancossNers s asaassdussbisesscuheshats 4
3y @)

D‘J‘E‘u“(l),(3),(4)2%—-ﬁﬁ@:?:u%%‘?fﬁ{*,ﬁ}i&ﬁ
% XA flz,y, p)=y—pz—F(p). & J X 4) £ sk K 6
2 & (Identically satisfied). #& ¢ % 3@ 1% ¥, & A B &
HOTUBRZ®=FEXN LA — 8oL # & — &
4 2 8 Wk % R R

CHg A sE B R 658, Bl LB AW 45 Ll =648

p*(2—-3y)t=4(1-y), 2p(2-3y)*=0,
p{—6p32—3y)+4} =0.

Bl-y=0,Fp=0 4R A AH =X MB82-3y=04
e AR E—K]

(11) [ M /AR B2 &= 2R/ (160 ), 10 & )
HH=HHFERMEALS L]
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A — i A H EZE—,RERS

a0, iAo ol w

AN A 2R Bt &R A

oty gy o
axd:u + aydy +s ‘\d)\ =0.

Of g Of 328
BEim —h@d$+éz—;dy-—0.

m%ﬁm%%ﬂuManm%@ﬁﬁwﬁﬁ
Bat/ay p=0z —mm#L-0om 0
E%Eﬁ%%m—ﬁﬂZﬁ#ﬂmﬁWEZM
%ﬁ%ﬁﬁﬁﬁL%%MZﬁ%ﬁ%%¥E2
ﬁ¢, = 16y—4zp. B W R G R y=08 %, 0 B K
mmaﬁ%mwwﬁa

(12) R B 108 b H B RA(DZ 2 J& B B P % % i
#5521 0 2 WL BF, A 7 10 ks F R U (4) i i b
R E LT ET Y TRV Ny

HE ST Bt o A T R o o2 O R S0 4R W T 2 st i
W % o, T ok B 2y@dy—2%) = 0. [k & B A, b 2
BH.LL T 5 5 0L B dy =2 I B 5E AR AL
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L e R

1

(13) REHFBRy'=@-hy=@-0%at+yi =,
1A% & — £330 b A BE 2 £ RS BE AR A R
(B 5 A — £ 4R 9 =0 (£ 25 = Bl f, 2=0 05 B8 — &
.

RBEME ZHSFRR

8p =27y, p*=274% zp*+y=0
c-HB KX ¥ 3P Py e-yiz+yt
R p-pl B X v Yy, =yt

[k 3l % % b6 AR 35 78 18 25 00 7 b B 3% B P
i 9 S LB S A A R b R — K R B =
P, 4R 17 B 5 28 4 B L B, e 9% ST A A B Bk 3 &
BRERAE —HBENT. Fr—y=0,2+y=0 /@ & k&
W AR A AR A, U R b g 8 S Mk O A2
<k o DL i T A ]

(14) R BB y=(z—0b % — M & B E Ry=0
A5 19 4.

sk 45 3L 5 B 7 B2 3 pt= 2567, & 3 41 5 R

Ac=2" 8,= Yy

[f3 2 Jc B, 76 6 B X 75 78 L 76 4 4 o % 9 58

BB TS A B AR — B 2 £,
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HEGKZ— BB 000 b — 308 F ]

15) kB\HBRAS+gi=dd, gt

(z+y—c)2=4zy, (z+y—c?)=4ay,
LR & — it 8RB — 2 3k, 5 20y A, 3 D
t=0Rky=0R @ RRBERB— B W8 kA R
AR (FEESETHEBO=LE T EEFEZH
AR BT W AR AR ] LR s =
A=y, FE 485 1 XA A, =2"y*(z ~y)%

[z2—y=07% — 4% 5 b #R, 8 c=048 B. 7€ 3 & 4 5
AH g — B WM HBE L ERPHEEHEMEHE
B fL, m 58 09 R, 6 4 Bl 3k 3 DL AL o 2l AR R R
¢ Z A0 B ,ifi I Bl oz i 40 4.

162 ZEEFERX HABRV S ARHL TR
g Y1+ by* = cz™
FH A b, eom 3y W BL OB Fm 2z M4 B M ST
UBABKAREBRGEAUTTE UFKE)BEHES
— 9 FR AR oS RO HE M U 2GR

*Th FTERFTE R KRG 7.
THMREFRESTRAZELADEA LA EFEHB ZHETS
# R 4% 3% (Watson) 3 Theory of Bessel Functiors, % 1—3 1 % 85—94 1.



354 s s e G

g BZEEA S BRNERESTHESX

yl=P+ Qy-l- Ry sese b weee (1)
MEXPPQRABzZEEB BT BEXEGE S RM
¥ WA M E 2 EEN

163. B _BFEFERXZFTE o

TR L ol w? | Ryuy
ISR ®& Ru+Ru2+ Ry

FEUZRAQ K R A w?Z B KT #E L Ry, 15
— Rup+ Ryuy = PR?w— QRuy,
En Ruy — (QRBR+ Ryt + PR =0, cousveesseussrasrsssens 0]
WX - BRPEFTEXERERZO WUTE
B, BMATUBMASRBERABBEFTER —RUZ
7. SR T 4 B Am T, AR S 2 T X
u= Af(z) + BF(z),

T oo Afy(z)+ BFi(x)
Y= "Ru~ " R{Af(z) + BF(x)}

__cfi(z)+ Fy(z)
¢Rf(z)+ RF(z)

[2H

*#& 3 ¥ (Darboux) 3 Lecons sur la Th orie Générale des Surfaces 2
EH B EIBRFTRERANAS =+ &% U 2 5 98 % 15 8 (Eisenbart)
# Differential Geometry, pp. 25, 158, 249, 429 % % 4% &) 3% Differential
G :ometry, pp. 20, 383.

THRBEEZFAGNUVURA ERERRZ K IE &£ o, B 6 4 58 €
B A BEGE A B b R MR AT R 8L SE B 4.



R il

g ek 5 4/B.
kXS B 2R EZER TR ZERS
B4 % Bz — % JE 5 2 (Homographic function), X =

BEMAFRKXZE @
_cg(z) +G(z)

Y= ef @) ¥ Flz)
ZWEHER R EBRHOBEERFERAWT
2 6 £ Bt Ws 5 ).

164 ZEEFERNCENERBRZINETE. W

34 = cg(z) +G(z)
MM R B pa), q(2), r(2), 8(z), &% X & /7 B o f(2) + F(z) h

frciBa, By, s Y &% B il T 15

—a29t+G _Bg+G _ (a—B)(gF-fG)
w® 2 P2 af+F Bf+F (af+F)(Bf+F)

MipernsHERAZER ELABMUZAEE
M AE B A R A A 2 2 4 TE,19 BRI 2L 1%

(P=q)(r=3) _(a=B)y=3)_q
(p=3)r—q) (a=3)(y—-8 "’

HpCFR Ao
165. PEa=fHMBziE RBEaZME o),
r(z),s(z), Al h L& &R P Hp) By OB HBERER

{y—9@} {r@) —s(@)} _
{y—s@)} {r(z) — q(=)}




356 Gty ey e R

e 8 A BT A FE ok A 4 45 3 AR
166 EMBABEEMRZRE BaZzMRqe,r@

e s v1=P+Qy+ Ry,
H @1=P+Qq+ Rg*
[ y1—q1=@—-9{Q+y+qR};
fm] £, y—r1=@y—r){Q+(y+r)R}.
2 Yis= 9;_?!1-7‘1= R,
£ U, T i (g—1)
, logy =9 =+ )R d
A i 5 ogy =¢ f(q r =

e FE A 348 2 — 2R R B 400 T 1958 R
167. EmM—ERBZRE ROCHZME )

fﬁy=q<x)+?1sza*, B A AR R (L) 8 A
gi P+(q+ @+ (g2 +2q+ )R
18 & q(z) 77 — #% &
1=P+9Q+¢’R,

AW A D 27 A8, BN S

CERBUBEE A —BARZ S ARR, Bk a
Y=+, BRTE SRR ZEFUBAE XL D2 PREBE A
BB SRR — BRI,k RERREZ &5 B R

A Lu=z, D LW AR IL A& LB ARSRAZ R B
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W —FEFEBX RS HET e

—z21=2Q+ (229 + 1R,
21+ (Q+2qR)z= —R.

[(e+2ar)d2

» B W A
A5k E MR F, B4 — X ok B4 5K ik 2 R G
1820 EZH), XFRMAS, — KT X

g 8 =

kg A TN T WA LR A B .

(1 piErsHEFERXLSTH
y1= —2—5y—2y*

oy 29(ce®™ +1) = — (ce® +4).
(2 RFT 2y1+2-2zy+2%2=0
iy y(22+cz) =2z +ec.

(8) B tan 2 By =14y Z — M, [ Tl ok % 330
2w
y(c—tan z) =c¢tan z+1.
(4) ok BB H Bk I A TS 08 B Bz 4B 23(yi+y?) =2
2 B, W 7 ok B A
[k=2%8% —1; y(crc"-—;t:)=?ca33+1.:]
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6G) RELz2*RH
z(z?*— Dyt 22— (22 —1)y—122=0
Z=WHMAMKGHERER
yY(z+c) =z +cz%

6 gFEX

_ cg(z) +G(z)
Y= f @+ Fa)

BIHERBOoURBEEFFIFERX
(9F—-Gf)yy=(9G1— 1@ +(GfL =G f — gFy + g1 F)y
+ (fF,— fLF)y*
(M) RKBEm=0FTERITEX
Y+ by’ =ca™
W ULRE 4 kA R B
(35 be BB IE, yk(Ae®k +1) =c(Ae** — 1), 2 v k= ~/(bc),
# bo & F, yk=c tan (A—ka), 3L b k=~/(~bo),
# b=0, y=cx+A4; F c=0, ybo+4)=1.]
Q) RFEBhy=2/sZR\EZFHFEXBRE:
x2z) — 2+ b2 = cx™+2,
B Em=0, Al (b F X 4 % H R EK
[UB7mz & %]
(O) Hez=yz* Z X, e 88 5 12 X
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z2, —az+ bz® =cx”
B 5 z'-0y; + by? = cz"~2,

PO — % 2 R R K=ot ok 1% — 2 W B R
R, 3t b 4 51 L b/a, ¢/a, (n—2a)/a 1R b, ¢, m, i R W
W = 2a, 0 B2 05— R, T LA A R R
H B
(1) REBRBER=7+2, MM P —FBRX

Wk B — Az Hbebes M Untacb X2
R n=20Hn=2(n+a), A R 7 B X R
B4 A B8 B 8 ok 28 ok TR B n=20n+a),
e, B O 28 v gy — OF AR W UL AR 4 R A BRI BGsK R
(F 20 7% £ b 95 #R) s 7% 35 o 48 3L At 1E 2% B

(A1) R =27 R e, 059 O — B UK

Bz HEPaebcH MR Un—a,0b fEE
n=2(sn—a) B, = X2 W B 4 %A R E B
(12) 9, 10, 11 3% 56 Fr 15 22 45 8K i & 5
m+2=23(m+2)+2
B, RS BT LR S R R %
RBHRBERRm=—4r/Cr]) ME, X P Zr R
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Mestas he @

*.

s LT U 48 35 ok 3 b IE % B, 5 2/(m+2) = — 7 8%
Bk ESkA) ME.

(13) RAWy= o+ X=ams 2 {3, 06 22 5 1
FRAXBED MU 2R3 b ems 5 {8 U

¢/(m+3),b/(m+3), —(m+4)/(m+3).

FHm LT K —4s/(2s— 1), 3 3 ok 1R 8 P, Es B s—1)
TR BB B, REESRERABIER
o B 4 A IR B

(14) $%y=1/Y,X=wm+1ZRﬁ,%ﬁ§£Eﬁ
B S —-ME 2R P bem 4 B L o/(m+1),
b/(m+1), —m/(m+1). R#EF (RIS H 2 & P)Em >
BB —4s/(2s+1), W 2= R KRR T UMD K G MR
B
168. MAEMAHER Pdx+Qdy+Rdz=0 > —

Ve h B X R AR 2% TR T4 R B IR

BT —FA)E AR EAMNRME g S
BRI EABNSE R =y, bz — (& —

i)
£
b

AWEFLE G DR AR EREEX FER
AL SR B R SR 5 AR, i R R
— W GE B 5 ), A+ 2 % B0k B 1 B — RS
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Ve B 0E 0 B b (5L 3C fw % 3B OF 0 (117 @) 48 1, & L
3B KRS b AR T W R B B, )R 3
B EREEFBL XM, EERITHHE 2
W KB4 45 Ok B B (I 3L B & 2t b W)k A K
6,06 3B T 7 vk U A OB — 2 M R LB )
THBEFTTHEBRBERZSLE
169. HRBFRFBRAZAABT =

Pdz4+Q dy+ Rdz=0 cvevresesiossisosirnsasaarans (1)
BE—TMA2HFEXLRAYPLQRI By 2% X
HMEAWE Bt S 2050 PQ RT US 5 2K
T

z'f(u, v), " g(u, v), z*h(u, v),

3 u=y/z, v=z/z
B dy=udzr+zdu, dz=vdz+zdv.
2UFEBEADER

z'{f(u, v)dz+ g(u, v)(u dz+ = du) + h(u, v)(v dz+z dv)} =0,

Ep 2 {(f +ug+vh)dz+2(g du+h dv)} =0,
F3 a:'v+1(f+’u.g+'vh) T B %;ﬁ“ o =X % 4 ﬂ::eﬂ ‘,[%

S R i 2
_:c'+f+u_q+fuh & £2)



362 Wy RN

SUFRBRKXQ) B B KRR 2 IR
RS FRUBMSEFEOTRBFERIDP Z
B—HESs MEBE _HANES BB Y R — 82
ERih B S,BHmMEESIEBESREERES
Z 7 R R B TR T S — R B R R ) R
MEMERSMIBEARB A LEMS B FHFE
(HEEML,EmMFEXNQ,EXBEERBRZ 48
—BREFBIXBFEIXOQOBEE F BN Q) & 9 8 3%
#%, B U H F 2" (f+ug+oh) W% 36 E 7 B L& R
Pr4Qy+ Rz, i % Pzx+Qy+ Rz=0 4}, 1/(Pz+Qy+Rz) 74
AL

Pdz+Qdy+ R dz=0,
Z—HAEFHRFEX
Pidz; + Podzy + o + Ppdz, =0
WA — 8 kA U Z & B

#il. (> + y2)dz + (22 + 22)dy + (y* — zy)dz = 0.

i Pr+Qy+Ri=zpP+ayz+zyz+y2+y’z—zyz

=ylzy +zz+ 22 +yz2) = y(z +2)(y +2),
MBS EFR 1/{y@+2)(y+2)},
VZHBHSFTRXFH
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dz Az 4 zdy. 4.8 (y—m)dz,
r+2 y(y+z) (9:+z)(y+z)

]

. 4w+ =9}dy | (+9)=(o+o}ds_,
z+z ' y(y+2) (z+2)(y+2) :
dv dy_dy . dz _ dz _
B a2y y+z+m+z 9ts '
dz+dz  dy__dy+dz
B z+2 +y Y+z o
70 log (z+2) +log y—log (y+2) =log e,
A m & Y(2+2) =c(y+2).
g 8 =

WA bRERR TARREBT -2 8=+,
2485 45 + — 5 8 8 b 10 (i), 10 (i) & 11 3% &
170. EMFE % H2UHHFBRAER
dz= Pz, y, 2)dz +Q(z, v, 2)dy.
2 7B Sy 2 0 W A B P S Q 7 — B (ZeY%),
B S A% 45 2 6, 00 T G WA ML R R R A — R, (1
i A — ), 1 % KB Bk B 2 — i T K
St o T, 77 ok SR Ut ol T SR — 88 2 T 2 A 2 i g P

*H % H.BE 3 Cours d’Avalyse Mathémathuﬁ TR E=% 8
885 1 441 fi5.
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B B (%0,Y0,%) TiZP A7 1R 2 6,3 1 20 K ye 39 F DA B
XA M2 Mmoo RO ROKL R1KL
ERB&ER DL ABHERRERT AKX MG, T
P AN L UL b g N
R E NSz EE RN BREZRS
T8 P 4 W 25 S TR IS O b AR A % B 2 B 4 ).
B . d2 = 22 A+ Ay dy.-ossesssssssirsssonsrsasssssssnsases 1)
B & 2 T R 44 B
922(0 —0) +4y(0—=0) = 1(0—=0) =0,

B A BEAT Rra=0%y=0,% U 6§ %2 &y &
(0,0, 20) %5 Bt 3E 3 15 2 4o £5 38 B 25,75 47 02— W 2
T &, 75

U T L pe—— )
mEFBEXD X ©2),
dz= (24 4m*)z dz
A ifi 5 229 = (1 4 2M?)T2, rensrerserasersssrassrsncrsscres (3)

Kb ZHA % BEds=01F2=2Z & 5
FERAC)R KX —tEE G K F 7Ry @), KBE

i (2) K& B ok dh | Z 22 £R.
BFBAQERGFWENTFT A/ R Zth & H
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BX
2—2o= 2%+ 292
EoMe R REEET B KT HERXD ZE R

{ﬁl _'__'_' dz = ?ij_ziyfig R L L L C L L LT (4)

X ZTMSEE R

HEE A B NFRE My 20=0, yo=0, | fu Ik ¥ £ B W
32/ K 22/y 1R B8 4% R 4h.9R T 2o=Lyo=1 7T L1 it F. fir

Y= 1 M@ — 1), esresassanssscascanssssssassarsusnas (5)
FEK A #E

dp—20z_  2zmdz

z 14+m(z=1)

5 log z—log z,=38log z—2 log {1+ m(z—1)},
Wz S{ T4 m(z—T))? mBERY. corecnmniacsess sessrecions 6)
GO mAMTEnFTARGHFRZRE
2y? = z52°.
B % b 2 7 A il LS R 339 RE R (0,0, 2) B

2 8 @

1 RB[BPEBREAG BB R L 0,0,2) B &
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2y ) AR BE AR R OF B X (6) Z Ak T ER B K B R
B & % K.
2) & y* dz=ydz+ (y2— z)dy.
[ EREA RV (0,1,2) B 2B HER
Y(z—2)=y@y—1)+=.
BRI (0,0, 20) 5 42 85,50 7% — 88 B 2 5 W a—sg=1.]
(3) M (1+aydz=(1+yz)dz+z(z—z)dy.
(4 Bz=2+21+2y).]

171 —HTFEMBFER THZH B8 171
1T#®),BELERETEZHETEAURT
B2z K G5B N L (), k(z), j(z), H(z), K(z), % B
YUhk) HK KRBEBRHE B 2 M2 2 Z & ¥ (PR &
VEBBRERLBAEXSBEZEHA T U E KK
HREERBZEHBL HEFERYSARF ZHE
BE S B2 R IR S 2 RN A Wz 5 B

hy(z) /()

HEEBPAREASKRERBS M NXE P
MUE—SB0 £8P ZFEMER NI M5 28

*8. 4 # Bt % (Bromwich) 3 Infinite Series, 5 = R, 55 64 & 84 .
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G S T

172 %MD EHUGHLERERBMEA
L AR Y W TS T R R o
RMZHEEARSES LS PR BB LR L
RERRLFEPEAEHLNBEK R L E
Boutby EHHHEBERMAEBZER X -/
16 2 ooh(a) 2. B R Ao EH THE P, m B % R
99 @ b 2 B, 41 Bl 2 T.48 dn 25k(z), TG 7€ 3¢ b 0 8 o,
i 85 97 K 98 & 2 1, A 2

z*{h(z) log z+ 2*k(z)}

278, H s B — W E W f 2 8 W (B o 97 @ T 1JE
o, s 48 1, i 7F 98 € T, 14 o, 80 s B —4 ).

*RENMBW hE AR mK G & ag (Crelle, 1873 4g, 4 76 £,
p.p. 214—224, 3%, jii & 71 3 Theory of Differential Equations, # /g 48,
p p. 78—93, % Ejl #if 3 Ordinary Differential Equation pp. 396—402) %
BERFAVDESBHEABBREA L P2 _R0EFAZD
LE=LRFENH RS P - H Y fc+D)fe+2)fle+r), 3k R/
R—BeRUEBHRIBHREFUABcZER LR thfe=058#
FHFERN - BEHEIRMHZZERE LEAYBRAEEE —
BEHzHESCEFTAFTEDZE=Z8.EBEHRUEER R
ZBREMBE HU-ZHRABERZ AR FE B E L pE
—HREFT—HAZEBE—~ESHIABT Bm HEHZ & kg
R AR TS EZ THEEFT AR LR KK ES N B,
F Uk £ 2ZEE.




368  C W S ety

EANBREFERBARZHACRBABDS
B E),U kARSI E R U GOZ & EEs 2
ETUBF HERREEEEEN ZEHsBO, RS
v=22{h(z) logz+k(@)} T U T A K HEME&ZH oKX

s 2 —za{h(x) log z+ k() -%h@)}

R 2,06 2 15 — 4 Bl 2 20 ko) B A8 2L 5 — 2 8 B W
oMl BrEH2MERL —FHF b AEHRozE
— 3, B ofk(e), B AT B o & BA 55 T Modk
f S o= {0, 1 06 5% B0 A7 — BT et

B m BEAUS FEL R ERYBY % 2K
o EIR R TR LN S

2o {h(z)(log )" + z°k(z) (log z)r=1 + e 4+ 2"j(z) },

Sk osen BERMEEHY (ER ), i r B T8
0,1, 2,m—1 b 32 (F — ffl. 32 D1 e — B Bk B o
B/ R iEA A logz, B =% BB KR KB R
M o 6D W A7 6 R TR R ph 4 T A 4 I Ao F e 107 @ ok

RHAAABHEISHBRELAE— N AR AUMITITRER
PREAFAFEHUADPA-FTRAZBR I ARLEPLER SR
2Mb W EINHZER. WS H lge Ra® (Kiha 5 BF R
EEWZATDAERBE -~ FfEZRSBEZB TR —F
W e
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WHAMEAE S ALOG S E A B & RS
0

HpHell B ZHEEBNcRBHMSBHEUBR
CMRGB MO HERFELOH PR KRR LB

oS oess (S50 )

0
X B2 z¢{h(z) log (z) + 2*k(z)}

2 7. 18 5K 66 B an(B) Z W1 N 1H (028 27 5 45 i 25 )
R kBRI E Me=B+\fis=p—A\.
logz z B F3, HE 5B B —8H, k506 ¥ 8 o
T RUS>FTEXB
Yo+ 1 P(2) F YQ(2) = 0 rsursonsronsesssssnsssnsssns (1)
3t o Pz) K& Q(z) 7F [ B P 5k (R 38 — B3 (Bp B 4 3K).
FHEREFBRXZ AW EAHE Ry UBS
ze{h(z) log 2+ 2°k(2)} =u log z+w
RZIBFBIrzEREERLL2ER BT EHER
i, log z 8 — 8 F X (o +u, P+uQ) 7l BF 1 B b X & &
Wi FH,BRlogz 24 BB R — —F &2
7 B E U Bow i w, us, wy, we R 6F I 5 33 850 P &
QUMM —F WfMBF AR Uloge Z iz FRNEBEHES
B AFARCABARRB T ERAA LB
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R0 5 M7 — 0 2 A 500 T 9k — B2 B Mloga
V% S — W WL E &R — — B
A B dn bk AR 8, T R A O, T 0t % 4R T R X8 B
%05 8wl &0 A — R

TE—m 5 B R B RS TS B — %)
Z—HEEA BRI R G Rlogr 2 BT X A
— R WA L R AR RS A RS 2 & %
F 5 s A — B4 B A log 2 T 2 2h(a) 2 7.

13 ERHER F——"RIPE/SFRAKR
B 0R WA R B B LS — BB R R A RS
AR IR B 8 A K, B I T K Ko 4 2 M A, T B
Bt LR T

2%y, + 2y, p(x) + yq(z) =0,
B obp Koo 45 R B LB 2 #D.

% % 1 W B2 A % (65 106—110 2§ &), @ & 0
B P S TE AT AR R 0 Tk 172 6 2 B O A
— B 4 2 ah(e) Z T, Pl u(e) & UK, fr y=u [ zda, 3 2L
ZRAVI2E H B R D) A H SRR L S HA —
BF (tu,P+uQ), Bfi B % & Lu )b — 5

h ok 242+ Uy Pz = 0. cossoisssrnsiarsssssssesssns(2)
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SWMAPyYTRTH =X h 2z -
28l(z), =zo{h(z) log z+ z*k(x)}.

LIy ) SR k(z)
& E(?)__.mﬁ ()’ 2 logx+:v‘h( y
=zP—2H(z), % logz+2°H(z),
B i s= (L) =as-e-1{(B-a)H+2H,},
519 -l 42 - (sH+=zH,).

TE BB K P, 2 W R o K(z) Z B I b Kz) B2
i K(0)=:0. # | F & X (2),

K p R ERE 2 H
X Hah(z) BFBEX D) Z— 8P,
2%hg + 2022 —1hy + a(a — 1)z+ = 2h + (z2h, + az2 —1h) P+ 22hQ =0,

i o 1§ _ 2%he  2azhy 2 zh | (z)
HAs Q { o h-l afa—1)— ( 1+a)5 Q=)

z%
A b fE IR BB 2 Ml
U2 FEX D Z/HE S MLy R Hz2P K
22Q, Bl 7% & % # pr % E Z K.

ER—RKr=B-e—1l. R _Fhrv=—-1Hs-l, gk Ws =z R
ES#H Ml
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amee R S T -

2 8 1

th y=Ao¥ + B log o o, 17 o B 6 % W, 1% B 5

X
82%(4 —log z)y, +22(8 — log )y, —y log =0,

AR —-—ZBRPFEF BN HEFARS CE LB
BAT 8,10 F B ek B e W 2 B op 2 R

LUk H8 o7 B & O 12 2 22 % B 6 16 5 S5 B SE 8
—HZERIBTLEENERS —MEBEREZR
MEL2EEBZ S

y = Az%j(z) + Bz~ {h(z) log z+2'k(z)}

2 R R 2 i gk ER A, B FE 25(2) 1 8 voh(o) 2 W
B 8 ]
174 FHEBRAY pRIABTRELRS B

(58 3C 4t 2 W0 B B 2, &, ) H, K A 7). 26 4 B, Z p ik B =

B
W%
El
A
fi&l

2ol g AE B 2® B .00 OF B X K k2 B R (1) A,
HPROUEFRBR2MAELBHEE Z FES &
[ W Ordinary) B. F O R EHO T2 F & 0 5
M —BRF B UORLIE I 4R, B & H —
A SE Z B B (du 99 &), 10 4% 5 1 1% % 0 AR 4| 2
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BARRERBEE BB A EBEBEGRUAZEEY
BAESHEBHRSFBIATUUORIBH R, M
EXARJH B mBEH T 2H Z H.

B2ZAR T WKL B R (Singular) T8 Br & B 5%
—REGEIAZFRBREXAHEARS —3)ABA B,
RSB 4 B A7 B B

Viri#FZERFHIRBLFBIAIAXABZRE MW S,
HEHXHHFROXNBHAXERZAR2E WM S. F AR
FHE Z &P L2 Z 4 2 & (Singularities), 75
FRBAZHFEREBUNHNFE -EFHIERH o
Hy=As"+Bz" P 1§ B B % 4, B, 1%

22y, — (m+n—1)zy; + may=0.

FEmEal A% ZIE ¥ — B FE Wi R 8RR
I1ZEHRBUBERSERFEXZ S8 B8 2
REEBEFRAZHES,E— SRR 28,2 8RR
SHFBRXAR R i LW 2 G K, A RGES
Z El f& (Apparent). 7 3 fib & 30 I & Rk 4 2 B R
(Real) E—RHRB, H 2 EKM HHEFRFRR2Z
BEBFRSE 2 ERBEREF A—AR1ZE 3 Bk
S OB b 2 ARGHE Bl A — B R 2 6R B oF B s BE (99
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5 4E ). ¢
2 W &

(1) *%ﬁklﬁ%‘fﬁﬁﬁﬁ_
z%ys + zy1p(x) + yq(z) =0
Z— & BB X P plo) K gle) 78 B 85 ¥ 48 2 fl, 2 %
Tz e Pk (1B 3 T8 53), 7% p(0) &5 i — B %% BE. Wi S5 B
B—FRUBZULBERES 2 &M T
p(0) = g(0) =¢,(0)=0.
(2) REBEBR
2142y, =y —2*y=0
Z—BREBERSEXZEEHE

s R T
y-—A(1+—g-m i-é:c+24a: )

+B(x2-——j— ot +% z%— g4 zBeess),

@) KRR P+ -2y=0 2 — K RY, /8
I B A R AR R A B

(FMFRAZME -1 R2.8 A 2 4R E ag £ &
(2 % 99 ), i % 2 9% 55 4% 7T L) sk 40,08 4% 45

y=Az-'(cos 242 sin z) + Bz-'(sin 2 — z cos x).]
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175. ExgmEs MEUEDUS 25
E A — BB R Py X=0—q, 5k X=2"), 1k BF 2k 3t &
ZHERABRE z=0, REEFE Rrs=0 MiELFR
KOPMEEBPREQEH R B Zab, e, 5 55, 1E
HBAMRZBOARBR2MAKSELBESZAM R
BHEEATAMEBERB, mMAREEEEEMN
B PEQAMEI 2 MU R S R 6w, %

g N0
-9 W U mor e

RIS A 24 R BT 2o=0,3 448 2.0 5, KRB —
REYz=cREBAEEAMEEEEc-P & @-0%Q
EEREo=c B2 T EAPEPORSABE
BRE BT E U (-4%Q BHBhA— BT
(z—4), E 2=4 F 55 2 f 4.

VE ED AE 4 55 3% o= oo 2 WA A 4 A4 B MR

H-FBRAMEREEBTRYB—8) 25
REEAAEEN LS BRLEE Lt

g 8 t

1) RBHEHRBRFEKX
2(1=2)y.+ {c— (a+ b+ 1)z} y; —aby =0,
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HEFCREROGIRS HHY B A &K
(2) RBERBALEHE T ER
(1 —=2*)ys — 2zy, +n(n+ 1)y =0,
HEHFZRETGL -1 ko, HAR #H 5.
B) RFEHNEEHFER
2%y + 3y + (22 — n2)y =0,
HEA LR IOk, RPE—-HERA B H =
& Ay .
(COR: 38 5
ata'+B8+8 +y+y =1,
8 8 2 P- % 8 X (Riemann’s P-equation)
a b ¢

y=Pla B y =z
a’ B’ y’

gﬂ 3’2""2(*1"3{) %

T—a

aa’(a—b)(a—c) y
+{Z z—a }(z—a)(a:--b)(a:—c)=0’

Yia,b o8 X A B R B, i 3L & 36 B, 6 45 o0 78 9,A0
BE W
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S P B EHae Rk B E ReZ 88 F
BEXz#H
G) RBL2EAABEPZFBEXBRBE Ll
=, 18 3 & Al 7.
6 KRFETHFERXDE %Ik
yz+—§y1+%y=0,
AFYREE HE B RER F@—a)(z-d),(z—0)
e ZEBREPEERAFBAHSETLQA R
ZEZHLHREP &R (0-1) & (2r-2).
176. 3 1% 35 & (Characteristic index). R W FH & X
Y2+ 2= p(x)y, +2—2g(z)y =0,
APANe B EEBKRENp ¢ Rz 2 6 EBE =0
1537 N
MEBARAKRBM AR EFERLA D2z —
B M B(H 20 40 X s i A b BB B 0F R R 22 S B B
zH#HRPOREZ 2 ZHRBEZOHRXH BT E
Aol B —JH B ZIEE =T B e Z K 35 BUF
5 9B e—2,c—A—1, e e—p. F 2 = 3H W 7 L & 4
D) MB—BAARRBZE—-BME BT E
AB—Z=RR,



378 ® 2 F =B R

i) 855 = WA 55 — B0 T R AR 5 = 8K A i
BHERRAB— A (TR 1006 F2E b4
1 ). |

(i) WESMBHRPZRAEWERSELS
% % B 2 (% % 55100 G2 §). !

EROPNSL G p=2, A E 2 EE N ES S AR
1B % 5 % 5 ;

ERG D TUR —BAERFHBENRERE
Z ) (2 1008 F458), i 28— 88 825
A 4 AR 7 B 0 BRI 4 A B AR A R

15 3 (i) b4 M Bl I8 A B B 4

ABEBRERERTABS B REFBEZR
b AB 2 B % AR B Au, B K (), B 0, B
B, BELHRKG),XE B2 ERUEE
WHEERZRATERUBREMN KRS BER 25
BRBEN LA AR MR EEm
MRMBYE r, MBERXALAE S mor ZH ¥
i -

177 HRREMD. EL0E 95 A B R % %M

.

W H R RA ZA — BT e, £ B
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B E Sz — A R A K, WA B en, X b B
1)z % — % TR R W2 B A8 1/ 2 B AS 1), 1w
Brz— B BR RN RS AR SRR
BRAEERYs 2B HFRRBo(BHUAFBAR
e = 4 W S0 B T O AR o 5 AR AR 1R 2).

R B, R WOk B R R R A —
B —. Yo— 20~y + 24 (— 4 4 22y = O.cveeeneeene (13
7 b 48 B B2 5% 4 L O A B B 4 (8D 30 R M H8
BB WREUyZERA—AB —dot 2

fir Yy = e,
B p=eluto), Yo = e {ty + 22101 + (21> + 2)u}
ReGBztFRERXORR

Uy + (— 221+ 221 )uy

F (=42t 4222 — 2212 + 2.2 F 2)u=0.veeeee (2)
BB —4o~%, T froy 48 av? B a= £2.H5 B R (2
& 75
. g+ (— 22~ +2az-2)uy + (22-2 —~4az-3)u=0,
Btz AR BB L AT A — A R ARk
0 2 R B T A, B O et R
2 WA A R BWE T B A kWM NS
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2%e—2/z % z%e2/z.
Pl = a4z %y + 2% =44+ 622 —42%)y=0.
AT ERS b -2 85 AT
Uz + (4224 221 )uy
+ (=42 8+ 624 —4p-® 4223 4 2,2+ 2,)u =0,
Bk 4o paPEE—TF be®, Kb b=22 F
gy =az~2+bz=3, [l & 40 +2ab=0, B o= — 2.0, u ;2 % B, 4§
A 2.
B 21=—2272+422"8 B| 5
Uy + 4z %y — 4z~ =0,
XA —-BAERS u=2
FH W gy=—22-2—-227%, {15
Uy — 42~ % + 8274y = 0.

HAMA BRI EERERBZHY

m2(1+7}—x2+1423 3 3 59:“-&- )
BB LHE R MES —-{m i fi§ 7 w227t ~272),

Bl =. Yo+ x5~ — 14 3z)y; + 22y =0.

FERBEBBLEBFER) — R B0 8
U E B NP, 40 B OR) R4S 2 RSB B L

ik kit 2 8,5 A5
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Ug+ (— 22+ 32~ + 220 )uy
+ {x-2+(—m-2+3a;*1)21+212+zg}u=0.

HERFEA P LB RERZH T n 2fF %
-~z My ZRB A E RS RA R IR o M, A
B 2% A28 7 B o= oty LR 6 w o 0F AR n e
w2 BOP, Bl A — T & oot o, B A — A R
kB

EANABRB R —FTEAXEBEBEERLE B K
HME 2B UK ®a=ar? FEa?—a=0 g a=0 55
LAWlu 2R B A E o Z2H BHae=0, G R &FER,
{8 a =1, 1%

U+ (B2~ + 22Uy + (2 2+ 2~ u=0,
BRXZAEBEOSR u=o", ARG — M8 85HKS
y=z"le~1/z,

#i 9. yg+—;—m-1y1—:c“3y=0.
WA BRXIESR RS B Z S

Uy + (%z-‘ + 221)u1+ (—2z-* +%m"1zl +2:2 4 z)u=0.

Ak B &k -3 H, ﬁ"zl‘—‘kw_s/z’g k= +1,

B s 75 u2+(%m-1+2kwn3/2)u1—kx*5/2u=0,
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w=2"> 0" 45 B — B 4, B4
0

1
o

ao(2kc—k) =0, m e=
a1{2k(c+—é—) — I} +ao{c(c-—1)+%c} =0,
g ka;+0=0, P i ay=0.
20, 7 n>1 2 % i, 6a=0, $ u=27.
BEHFBXST RS

:c*e"zx'é E m‘}ez""%.

78 A
RTFHQ)EG B Z8: 88 KkxRp:M|a:

(1) yo+2z-ly;—a-ly=0. % & e'/%,e=1/2]
(2) y2+sc-1y1+ z=4(1— —‘1'—2:2)3; =0,
[ z‘}ei/ x,ﬂ:'}e"i/ %3 8k x’kcos (1/z), a:%sin(l/ z).]
(3) Ytz =242y +o-(1+z—2242t)y=0.
& %. ue~1/%, ve=1/2, I vp % w0 4 89 & FF A).]
(A g '-%—x‘lyl —4z-3y =0,

0% £ :c(l +%x‘})e-‘4f§, x(l —%-x%)e‘iz‘i.]
‘ /
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6) ya—2z~%1+562%)y=0.

(% %27 (14 xﬁ)e ,z-—%{o—ﬂj

6) fEBMBPNRIo=1/X, ABEREZERF B
KRR RUBIBRAZEHS RBIE 2 RK
25 5% e, 0 2k 8 Lok 3 B W

: 18 13.8% ““fAuonbe
—iZm=—} o P 1 e
o= “{1 Siz T 21 (B 31(8in) }

B — A8 Ll A% o 36 P 4 2 4T BR o B

(REBFEXZEBRA, BB LEREHEAS P
BB R

ERBMEFENOAEABAERBL R BE
{Asymptotic), 3 F = U 4E 17 fili, K E 7 4 12 E, 0 bk &
B —2EE HERBELARREES BT ER
a8z 2% H I 3 (Whittaker), K I 4% 3% ¥
Modern Analysis, &5 9 iR, 8 8.1 % 8.82 k% 17.5 i.]

() h H W v Z B A8 L JF R KX (Whittaker’s

confluent hypergeometric equation).

r(-frd e izm)m0

R AF B (H6HE Z8)
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e—w[l 4 S = (=407 {m?= (k= 3)2)

rel ]

{m2-(k-r4 %)’i}_

Co AR S5 — BB WA Wi ) e 26 22 B8
B 508 (k= m) 48 — IF 8 B, B b 8% B B A

BCEMB—HREBZES B — R B W_. (-2

LR RPNCOR R & Y S § K-8

178. mEYEFERX w7

S

g R SR e
2z a? 9%
X PaoB W B
iy X=z—at, T=z+at,
& oV _ovax ovar_av, ov
9z 9X 9z 9T 9z I3X ' AT
*V_2/9V oV . IV
i 3 o)~ (ax af)(
edl o PP
2.X2 2XaT

AV _Vax v L
vl 3, 9t IX 9P +31’ g o

PV NV 4 BV, AV
i o5 0 (axz ~%xa7 t o717 )r

RAFEKXD P, 15

A 20

2x7 =%

X . aT.

(1)
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@ Sy =D,
i V=fX)+ [$n)dr,
% V=7(X)+ F(D),
ep V= f(2— at) + F(z+ at), eresserseesssronseses )
HpfRFEREEEER

i = 38 J0 a, ifii ¢ 1, R f(z — af) A5 8, B 0k R R F—
U, By = il 2Z 0 W), VS JE o 3 B, [ BB, Flo+at) R % —
U1 A AR b, A R 2 R A K 2 A W) RS B,

5 ()2 30 8,75 A 145 i b 2 3% 58 &5 5L 4
Note VR 2y iR &

(55 == 57 =0
B, (D—a?D?) V=0,
EARHKBY IR m*—a®=0, K- B -a Kol

1 3

=

V = f(z —at) + Flz+ at).

19. BEEFREAZHER kX7

2y 2V 2V 12y i
9z " 9y " 922 a2 i’

HHPeBRBAXB=ZER—-EZHFBERAROHBE

+
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PDEASRREOMUZ—KBBH P Uyt K
z, t.

KM V=S >Iz+my+nz—al)+ Flz+my+nz+ai)r- (4)
ﬁ*Mmﬁﬁm%ﬁ

Z4mi4ni=1,

MEBKXOTUBAEELRXLmaBE—-ERNZR
E R,y 2t 4 B8 I la, ma, na, 1, A (4) X
ZH—BERABERZ-FEHED@EERZIT N
BEBLm)UEFeTITRALA S B H = EH K
RE—FTESHDHAE ZEEEMRZHF R B .
W FRAXGOGORRIFPBEDTZEHG EBSEHFEX
Z — &% .

Bk ok 3R W kB 2 — A, BT RX )R R & AL

B A TR R DL ¥ B O B L e, W fe

1 -3y QV) 1 P vV
2 e\’ or r2gin @ 20 20

NG eRI I E e
r?sin 24 9% = a? N2’

HRERESEESE RSB WIS HR

(sm 0=~

conett (D)

32 32 5% 48 3% | 3% Differential Calculus, 3% 532 fifi ;= 8k 713 @ iff = E
® M & % JE ¥ (Gauss’ Theorem), 2 F 4F fi] & &7 BF 1 2 Z & 55 W @1,
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R BMIZHE EXNALRE

2 aT( ¢}§ 3;_; i k)
HEFER U=V, E NG
%g= v+ r%—‘;,
T o
RO Ferz 58K
Ca b el
orz a2 o2’
i o U= f(r — at) + Fr+af),
e e %{ﬂ,. — at) 4+ F(r+at)}. coemnssersens (T)

XA H W BT R HNEER Ne, — B BB
H,— B B R B 1/r 3 on B PR R RS X BB a8
B, B #8 Bl 2Z % JE (The intensity of disturbance) J& .

180 {842 (5 F & fix #) Z & & [Poisson’s (or Liou-
ville’s) general solution]. ;% 3k & V i 45 1] IRF B8 ¢ 4 —
P, E B g RGE—RE k2l £ R
P OBPFERABYa BHEM g RGN R =05V
B 5t 2 1) 4 — B 2



388 - G e Rt

JH Bk OB O 8508 U PR B

HBS(r,6,00) F—FERBr2RE L2P@ES A
BTFX k& z:

fﬁ?-i;l;”-/o /fﬁ51n8d€d¢=—f /fsmﬂdﬂdqﬁ

WUBFBACOZEEHE—FLBBr ZRE LKk
BE B _EHER

bl LR o s b [ e T

MEB=HER

2a

411'./ ./ r’SIDBQQSdedSb 477’)"2./17[-811:29 gg] ag.

&bﬁi‘ﬁﬁ‘$,iﬂsmﬂﬁﬁmﬁﬁ%.‘iﬁi%—gﬁll&

$=2m By 5 Z il AED=0F5r 155 40 [ b (3L B 1% & 7
— A KW —HERBEERS S H S

13 aV 17 .
T2 a'r T GZ 362 g TESsesIsensrentreraeas (8}
K rV = Slr—at)+ F(r + QL) resenesssresceesssansens 9

= f(—at) + Flat) + r{ f'(— af) + F" (at)}
+%¢2{ (= at) + F''(at)} 4 .orsereerosesens(10)
MVAERSC=0HRtx & MEB4 RN
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J(—at)+ Flat) =0,

B f(-an=3a0 Ao T} g

WEFRXA0),ELD FTHEORKHEr=0Z&ER
Vo=f'(—at)+ F'(at) =2F (at). -+ (11)

B 5 R (9)
2 Py =f r—at) + F'(r +at),
r

B r%?-—-' —af'(r —at) +aF’ (r +at),
: r AV
% 2F('r+at)—-—('rV)+a TR

$r Rt Z A & E R A G =0, B B E 4% & 55
A F¥

2F'(n =2+ "2,

£ YT r U4k B at, 36 8 5 R2 K (1),
Vo=

3 t)(atg) +Hi@.

BV AVEUSBERERZRE L2 B M0
B Vo

2 1 Vo= 2,(t9) +1G.
B kR 2 T8 2 B 2, B G 5 AT BT BE B £, VR ME
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— B Pz, EK T LB R AW R
ZHMUPELUUBLERELE—BREZRILE
HERLEERR-—BRRA,ZERR M BES &
Bopmgki EPrmziMedB A PESZRAEE
A AR W, EPEB TS TRE N E A LR
U, EBAFRBZROLBAEEEGLGEIZRER
HE 47 A £E 4F 7T BE R ¢, 36 D BT (wave front)(3E &) W M &
LMz —dmaSHERXTA ZH4
W) i8R E — B 8 af il 15

BE SR ZEMERE h & F K" (Kirchhoff)
L8 2 X706 B L M B R 2 3B vt R B A R
K ok .

¥ g A
o T

V'—“-f ff(:csin'u,cosv+y sinusin ¥ +zcosu+ cf, u,v) du dv,
R Y

3 ¥ HR 5 #f (Jeans) 3 Electricity and Magnetism (%% H fR) %% 580
11,2 £8 & $8(Drude)Theory of Optics [el 4 [4(Mann) % # J1 48 (Millikan)
HREBEAREEEAZS FTHRAMRNEHIEFBRU2EEH
77 B, % 465 i

<2k 2 B W X K 4% 3k modern analysis (3 P4 i) 3 186 ffi.

tH R 2 402 . '
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BEDFBAZ—-BAPEHBS HERERS R T
& G o B D R 3 5 2 R
18l HEMBEZHMMAFTEX REXQH

B 3% B 0 7 B X

RV BV BV
Tatapt g =0

ks ZzhBEX

2V | 2V | RV s
Er W e v -

B2 AFENX

2V LAV BV_13V,
97"y oA a ot

o a B

22V aV 2V .
e T +KR e

+ % T ¥ J5 B K (Schrodinger’s equation) (3t 77 #£ B
B8z HBR]

321# L | Smmw— V) _
By’ 22 h*

%ﬁ&ﬁ%ﬁzﬁ%ﬁxﬁXZQﬁ
BEF B TAREBRESMUN S MK 28
B acth, MR I W LR R 2 A %, B BB R

*2 £ 7 X P ¥ Cours d’Analyse Mathématique, % = 4.




392 L ANES Ay e S

HREETE ZH R U &S E Rz R E R SR
VBN RZEGBR ZRI P, NS BEREGE R
RUEBGEFZRERMERMEIMAELT - TR
HH: 5 R & g T A 6Bk 1% H

B W EEEL E B E EZIE WM EEE BT
MAREEZBSMELEGEERRRY 2 EER B
WEFNERAREAMBABRBEZZ AT E A E WY
PEREADALZEMHIUERXEETIEZEFFR
6k B F 2 i .

FERELLHAED 2R BT LA GE R B

(RBERACEBEE BRI LTSRS RE,
& fm 55 = B A 0,08 36—42 1, 28 & T 4% 13—16 J#, 36 #i
THOB:B=FHMEE B2 E FRNEL2EETN
A, o 2126 5 #8 % 28 b, o5 35—39 45 81—104 &

*2 ¥ B % & i i (Riemann-Weber) 3 Partielle Differentialgleich-
ungen und deren Anwendnng aut physikalische Fragen (3 & & R A& &
A WA B X ¥ & B Die Differential- und Integralgleichungen der
Mechanik und Physik); % % & (Jeffreys) 3 Operational Methods in
Mathematical Physics (7 St 8 =2 & ﬁ);gﬂg # Lecons sur Quelques
Types Simples d’ Equations aux Dérivées Partielles avec des Applications
a4 la Physique Mathémaique; 5t & ¥ 4% (Webster), Partial Differential
Equations of Mathematical Physics; ¥t B 35 % % % X (Baker) 3¥ Partial
Differentizl Epuations of Mathematical Physics.
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107—108 &5 5 4% 2]
g &8 +

Bt TEFBRARL P UKRA 23TV U 4%
Tk 6 S — e/, B il g UK 4 0 48 B K LA

{ +2_m( Z)U} i'z{smﬂ 26 s Bag) 311}20 %Sz} =0.

DriSBHENGHFBRXKZ—BBEm 'S BE
A k3l E B Em B R Z—R),

ok 75
224 )-8
i 1% B X A =X
R=2/(~2mu), k= \/( ™)

{-E.Zﬁ,:%_.ﬁﬁﬁ%ﬂk?‘iﬁi‘t(lwﬁﬁ'l‘ﬂﬁ)ﬂ U,
R,V&(l+§1)5}ﬂllfty,z,m

(Bt A 0 2 4 30 2%, 2 % 3 #k £ (Bigge) X

Wave Mechanics. ]



394 LR R ey

182 HEEEZE THEZHE BHEBEAR
2 R L TR WY — B b A R B
RERTERBRBETRBBAEFE & kb2
it 5. 00 W5 22, o vk 3 6 A& /B 2 B (Taylon) 2 24 R
EE—-P2XZHAXBRA R E X &5 8(Calculus
of Finite Differcnces), T 3¢ ## i & 2.4 1% 8 %, % # %
b 2w 2 R B B B WM B R B U 2w e R
ByzHETFHERBEMULNEACH XS 2B
G B, T DA A R 2 2 AR, Mok 3T 2 G Bk 8 R
22 K W, % B U AR IR AR MO % A5 R b 2 BT
i DL BT 3R o B8 2

Bl Bms h BRI y-2-0, & &4
5=2, y=25, 3k y = fii, A B i =205, 2.10, 2.15, 2.20, 2.25,
2.30, 2.35, 2.40,2.45, 260 i HF, R S & R p 2 3
Z %

BTN AR F 22 AR, 7 R F (@), i B ga B

F B H0E Z yfl.

*Z5 FF & B 1R, 06 8 B+ i@ X F(F. Bashforth) % 85 /3 -I 7& Theories
of Capillary Action ®p Gt fk.% 2 # B I W & % % 1% (G. Robinson) Bf
#F# 2~ The Calculus of Observations, # -|- 0y %,

BRI Z A — 8 f + & (1819—1392) X A £ 2 Z 8 6l @i 17
BEEREZFADE BE UMY R BATE ® RS &
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yﬂﬂﬁz%ﬂfﬁﬁﬂéﬁsu y’ry"iy’”"'" g‘ft Z,QE
YT 8, R 2 i
B KB

z Ik 2 1 o 8 rrr
y=yo+(z—2)y, +E2lﬁ% +(E§!2—)yo Ao

ZEREEEHAS T BRI P EEH KX RE S 2
SR P, We=29y=25F A %

L4

zy +y—22=0, Yo =

-
3

= |

wyu+2y1_2=0’ yo”=1_y.'=—’;

M

ik B % A AR 1S

ol a8 ovalo onttle: ow
y—2—§-44(m 2)+8(x 2)2 16(3 2)

+ glﬁ(a: —2)t ——gli(z ) L — |

A #R B IR R Ay 2=2.05, 2.10, 2.15, 2.20, A k 5%
Frd 2 KW, Bk BN

10.2)=
52¢0-2)° = 0.000005,

& ME Zy A A & O B E MK
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2 UE
y1=2.53780, y, = 2.57619, y, =2.61512, y, =2.65455.
ERA REZDRAT,

1 FRDy
Ynt1—Un=¢a+ -2—AQ!5—1 = EAZQs—z

3 251

=+ -—-8— Aﬂq._3 B = A qn_‘ . ersenrencinnaranien (2)

720

ol g 1R B B 2 =20, Y =3 B 0L 2 i, 1 15 A A
4 =0.05(2 = ya,/z,),
Agn KT gri1—n
A%g, R Aq.1—Ags, 1K I X .
fir n="5, 5 £ X (2) %

3 261

1 5
Ys=Y+q+ ?AQs ) IQA’Q& %+ A3€I1 o 720434% +. - (3)

7S o= 0.05(2 — 3o/ 2,) = 0.03750,

i 23X I B i A 4 3R (Interpolation formula)

9
gn(@n+rh)=gn+rigy-1+ r(rle) Algn-a+ '(r+;)|(r +2) ASg, —gee.

0Bz [ 35 r R AW
2 % BB % & R ¥ 3 Z Calculus of Observation 3% 365 .
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"] 2,
¢1=0.03810, g, =0.03866. g5 =0.03918, g, =0.03967,
it Ago=q1—90=0.00060, i i ¥ #E. B 51 Bk 55 22 05, UL
£ B # ok FRE R A

q Ag A% A%q Alq
9= 0.03750
0.00060
g, =0.03810 —0.00004
0.00056 0.00000
¢:= ) 03866 —0.00004 0.00001
0.00052 0.00001
g2 =0.03918 —0.00003
0.00049
g =0.03967

SREBEEARPHEREZHM B Ag U F A%, I
OB W2 WD R AE A R, ) B G, T AR Al R, R
2R HERFAGEAYBHAERE-HFTANBE
oM EAH ST REXG)ZEZERX W F:

1 5
Ys=¥Ys T +—2'A93 + ﬁﬂzq:

= 2.65455 + 0.03967 + 0.00025 — 0.00001
=2.69446

ERSBZEE BErEZER THAKR S 0 &
ARBEZ AR, B # RN T U RS AR R
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B — b, — A RS H 2 K& R B
0 2 3 2 28 R 88 & 7 0.000005, B ¥ & 3 B, A
B A % 48 Aq s BT A0 B, 7E A% ob B0 AR,

QA UE My 2 FEAA R AT 2 =%
o R b 2 AR S R AR vs b 2 AR R 2 BL M b R
0.000025.

E N RE & ¢s=0056(2—y;/25)=0.04012. 3t B 7T 8 K
E T E M E G B E v b 2 2 3R 0.000025 5§ B
0.05/2.25, F Z, K BN BN ZXEER T U £ & b #
gs 1 A % .3 A 3 51 7T 1% Ag, = 0.00045, if

A%gs = —0.00004,

[ii7}
1 53
Yo=Y+ s+ 5 A%+ 54%
=2.69446 + 0.04012 4+ 0.00022 = 2.73478.

(BAG BAG P ZAMBFRETHEEHELZ
B R m AR REE Z R EEBAMDURE,
EARKEBAK—K—ADZHEETLERERZR

i£.)
KiHEFEAATRPHSHR:
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Yy q Ag A%q

yo=2.50000 qo=0.03750
0.00060

¥, =2.53780 ¢,=0.03810 —0.00004
0.00056

Y =2.57619 ¢, =0.03866 —0.00004
0.00052

ys=2.61512 ¢,=0.03918 —0-00003
0.00049

Y. =2.65455 g, =0.03967 —0.00004
0.00045

¥s=2.69446 g5=0.04012 —0.00002
0.00043

ys =2.73478 q5=0.04055 —0.00003
0.00040

Y, =2.77554 gy =0.04095 —0.00003
0.00037

Y5 =2.81668 ¢, =0.04132 —0.00002
0.00035

9o =2.85817 qo=0.04167

Y10 = 2.90001

Fyz KU B THHERLEAELBEREIFTA
FRZaHF B K ER BB y=c+1/2 1k 3t #
B, ENB s b 233000002 vy, Ys Yoo Yo PR B
0.00001, fij I 4% % i b, WL B F R.

Bk RG22 W RS Y0 Ya e vs B D LA BL B
im A BL 3 5 ME A 1B 36 T 1. FF 5 Aq, A%, A%q K Alq %5
i, LA BTHABANRAFREZZAX LR E
HARR:
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9o =2.500,000,00;
1 =2.587,804.88;
v, =2.576,190,48;
v, =2.615,116,28;
vy, = 2.654,545,45;
ys = 2.694,444,42
Yo =2 734,782,58
9y, =2.775,531,88
s = 2.816,666,61
Yo = 2.858,163,23

10 = 2.899,999,03
251

(REOLBsp 2R -2)
(ROL B 2R -3
(KL BFhER-3
CK L Bz R E 3R -6)
(K L3 5 vp 22 3t —4)
(CROLBh 2R -7)

UL B 5 10 22 K I, g5 Algs 3 il 25 —0.000,000,09,
B fii Z R ABRTFAERZZES(E R KM BESRR), L
ERHERBBREMAR KBS ELS THEERBLHEHME
HE 51 5% ys Z i, A A%q 5 G 3 K 3K B 3k B FE 2 4 A
i) F, 08 A%q £ B A\ Bk R 22 25 35 #& PO FE T | R B

183 BEELILHRNR VB OMAEFTEZZHRE E R
TEHER—ARMZTEUR2G R THEEZm

Fe M7 Bz B ffi. &p

*§, Phil. Mag., Series 7, Vol. 5 Feb. 1928,
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o), E d f/dz=0, 3f/y=0,
il m= f(a, b), M= f{a+h, b+h fla+h, b+R)};
K (i), # d f/dz=0, 3f/y<0,
il m = fla, b), M= f{a+h, b+ fla,b);
% (iii), df/dz<0,2 /9y=0,
J: 0 m=f{a+h, b+hfla+h, b—h)}, M= f(a, b);
B (iv), & d f/dz<0, 3f/dy<0,
il m=f{a+h, b+hf(a, b)}, M= f(a, b).
i &5 A 7 92 B b R 48 R (D), (8),(9),(10), B 3+ 18
B2 LT R A% TEER K

,-=%_h{f(a, b) + f(a+h, b+mh)},
R=Lh{f(a, )+ fla+h, b+ Mu},

MUrRg RRQBEAE X% 4.

% 50 @Y K% G2,

m#  Fii<o mrx FPrw,
& Y0 exRmpopen),

2
of &*f “
@# GO MR P,



402 el paate s me - T

B R, 7 G0, B X R
BZERESANEBEALBERE QR RS
s-gnasdddonsssnsn=nx
5 00 45 B A e 2 R 7E S m K M 75 4R W S 8 0
B 3 48 95 93 B 1 A o 2 2 B, K 8 B h B A5 R
B 28 /b, A0 B JB B iR m % MR 4R 2 B A, TG

AR EZHBBR MRS L EELERY S 2,
5Bt ok B 2 5, 0B B




B ek —

ZER Mdc+Ndy=0% t 8 X 2 % B R F 2 %
£

~—

@) RUEFBEKAXARNBE

R =)
J: () M_;EﬁN o)
e oN _ 9% _ 9yi=
oz -Qm_ayaa: 3y
U GEEHER Yy K

&) Kz, 8 %‘f 3M , fy F= [ Mds, 3t b 3 B 5

FhR vy B W I
wg OF _ym @F _2F oM _oN

T

2 2(w-2)-0

N_%I;.’;gmzﬂﬁ%ﬁ—ﬁ%c,&uayz—ﬁﬁ,

(403)



404 ® X FHF B A

) =o(y),
_9F
# =5y How:
o~ f=F + [ Sy,
=of
0 N=3L
W A u=2r (4 FzE®

=%’,F&f{§m§yzmm-

B Mdm+Ndy=g£d:n+§£dy=df, 7 — 52 2 8 A

WA BAR W EI W EERES.

(EAEX—REAZZHEFEABHRM/ I AZ
B a_i‘_gr 9%;; % &5 4 f& (Lamb) 3 Infinitesimal
calculus 55 = K& 210 &i,5% &5 = k& 193 fi.)



M & =

FBEX Pry gzg—f; +Q(z, ¥, z)g—;;+R(x, Y, z)%’;=0, iR

B 09 B IE 4% R 127 ).

4 u(z, y, 2) =a,
uz, y, 2) =0,
BHREKX dz/P=dy/Q =dz/R
Z = 5 or %,
MEANE &EH
au 32& a"— ALLELE LR LR L L L T Ty
P§E+Q§§+R3—z—0' (1)
a"’ 8") aqj —3 ....I'-l.ll.'IIiII.'l..;ll.ll‘.‘ ¢

D) Z2EWEFAEa, A RBERv=c ZHFEmMS
SE UM 2 EHFREE RO TR

SR f=u@yl) BRB#M > FEXZE B2
W A iR

(405)
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aw aw aw —3 EELLET R R L R LR LT R LR DL L ls

AR —-2EXEARE &b
m1,2),®FEPLQREANR

oW, v, %) _o 2 = 2.

Nz, ¥, 2)
wme oz —HBRRE
w=cp(%, v).

e B f=w R E MR Z — 8k WS =B T — ik
R

(LR fEmbhBR—H I FTRERIB2A4HES
ARBTEEESHRERAEKMEFESIRRAZ
i 4 ~ ¥ £ ¥, (R Proc. London Math. Soe., 1917) 4§ %
AR —FEBAZHBAFRSRBEHRZH THUEH
Z 5 8]



B & =

MR T ER——BRESFTERATHEZA
(§ 140), & & ¥ B 7~
Bk % dz = pydz; + padzs + padzs
R R
Lo M N0 i usmsnsssessossonsssiamsscenn-{ A)

ep B % Tl H 43P

—9p2_9ps _9Ps _ 9& —oP1_ 9P
= dzy Odmy gk T 93 omy A= %y oy

4 3% 140 @ w2z (8), (9), (10) 41 Im, 3 i (F, F1)=0 Z

B %M R & (A4 X B & LE AR
IF, Fy) -Ma(F’ Fy) N?(F DV w(B)

i
(ps, ps) ps, P1) Apy, Pa)
A Fy, Fy) Q(F,Fz) 3(F1, F,) _ b
12tF o) 1 =
w2 o ol o 5
R 7OFy F) o F) N s F) _ ¢ (D)

o(pa, ps) | Aps, P Apy, P2
AR B),0),D),FEAR J L=M=N=0, &

(407)
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Z % B s T E
B S E HORT AKX
=§£F3,F,F1)
Apy, P2, Pa)

ZRFZGHFX B BT AKNZH A=
AT AR ED N AEIE R g — E B WG AE
S 140 i 2 R & A RE M S p T Ul
F=F—a=F,—a;=0
® B 2 Z B R b
R Ax0 i L=M=N=0.

* ARH k2 — 4 R N B & &(Saiisfied identicully).



i gk D
B BB Z R

B R Zﬁ,ﬁxﬁk%lﬁm‘ﬁﬁ’ﬁﬁﬁzg‘ﬁ&ﬂi
—5% 2 Z 8 &% AN+ BE=BEBEHIERFES
.

L DAMSEE £ E+ — 882

(@) # % 7 Theory of Differential Equations (1390 4
WA AR A B RN R ).

%ﬁ%%f?,ﬁﬁ#%,ﬁﬂﬂﬁﬂﬁhﬁﬂﬁiz.ﬁ
EEEAEAET VABEHTEREE Z—F W
R(E % fa (Macmillan) # /5, 1914 4,5 19 150-

(b) fﬁ-_.'E_{_@; Cours d’ Analys Mathématique Vols. II
and IT1(Gauthier-Villars i} iR, 1911—15 £ — R 3% 7%
Z i Ginn #F f§ 1 k&)

R EZ2BREAREFEERZRE

(¢) -+ & 3 #(Schlesinger): Handbuch der Theorie der

(409)
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linearen Differential-gleichungen (1895——8, 3 % Teubner
Hi JR). '

(d) El #: Ordinary Differential Equations (1927 Long-
mans i iK).

(e) 1% #A [ #5: Differential-gleichungen (19264 25 =
i, Springer 2+ %] EJ 47).

IL —#8 % & 3 ¥ & 4 ] 8.

(@) %+ X ji: Equations aux dérivées partielles du pre-
mier ordre(1891) (38 & E::48 — IR R 1921 4 HI 17)

(b) 4% H Bk : Equations aux dérivées partielles du second
ordre(1896——98 % —, Hermann et fils i 15%).

(¢) R i (Page): Ordinary Differential Equations from
the Standpoint of Lie’s Transformation Groups (1897, % %
fis i AR).

h#EEMS> T RBRAZEEES A R
(@) ¥k ¥ 4:: Differential Equations from the Group

Standpoint(1924, Princeton k & EN Kl Br i AK).

IIL. @i EE (RE=50M0EEE S

(@) B &: Partiele differential-gleichungen und deren
Anwendung auf Physikalische Fragen(1869 Vieweg i if).
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() 4 & F ik Z U Ik R I A R 3 £(1900—01
Vieweg 1B ).
(¢) B %k B (Bateman): Differential Equations(1918,

| Longmans H kF).

‘ U 8 R AT B %EM 2 A K.
REABELERZIEHBNRET LR R
5K 4 28, T #& #® London Mathematical Society | 3%, A4~ 7]
2 i :
CE TR X R R CI N I el T A
(0) & Forsyth — i} 2 35 alL.# 4 #i bt 2% 4% 2 U B).



2 & M i =

| dy_y’+3z%
(1 e [London.]
(2) % + 22y = 22(1 + z?). [London.]
(3) tan yj +tan x = cos y cos®z. [London.]
— 2,9 4 (WY
(4) y=2=z b - ( d:c) [London.]
5y (1-— xz)% —zy = x> [London.]
(6) (D*+4)y=-sin 2a. [London.]
(7) (DP=D243D+5)y =22+ ecos 2. [London.]
(8) (*DP+22D¥)y=1+z+ 22 [London.]
(9) coszsin xgz =y-+cos . [London.]
dz
{10) ar =z+y+2cost,
[London.
E ]
51,‘ ¥

(412)
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(11)

(12)

(13)
(14)

(15)

(16)

(17
(18)

(19)

(20)
(21)
(22)
(23)

(24)
(25)

y=z(gy)3+1.

T

(D*+8D*+16)y =z cos 2z.

f z*dy + f:cy dz =2

[London.]

[London.]

[London.]

[London 7]

W +yz—2)dz+ (2> + 22— 2)dy + (2 +y —2y)dz=0.

(223 — 1 — P yz dz+ (2 — 2 — 2®)2z dy
+(22° =2 — y*)zy dz=0.

zp—yq+(z*—y)=0.

(z+2y—2)p+By—2)g=z+y.

2zz—yz+ zy)
sptyg+ LT B

plz+p)+qly+q) =2
r+s=p

1
2= 5 pr—qy =p*/2%
r—z=0t—1.

2= px -+ qy —szy.
2(rt —s*) + pgs=0.

[London. ]

[London.]
[London.]
[London.]

[{London.]

[London.]
[London.]

[London.]

[London.]

~ [London.]

[London.]
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(26) 2’r+2zys+y*t=ay. [London.]

(27) rq(g+1)—s(2pg+p+q+1)+ip(p+1)=0. [London.]

(28) y'=zy2p+atpl [Math. Trip.]

dzy dy

f)

9 a58=-G)-

a0y PY_1n Ay, o :

(30) I3 da:+ 22y = 0 [Math. Trip.]

(31) (zp+2)*+(zg+y)?=1. [Math. Trip.]

dzy — (_iy = ez —_— e =

r=1log,2 ¥, & i B F K. [Math. Trip.]

(33) MHEEKX

g;:+2 P (24 A\2)z=A cos pt,

BB p 2 &M, 4 M Z I8 (Amplitade) %
=N 4 R K, T R R B
(4/2kN)cos(pt —a), 3. # tan a=p/k. [London.]
G4 A z=sin s UM EER

d?y , dy .
@54-&5:‘3&” z+1y cos’z=0.

(35) () @A BK ST 32V+9 Y oz—-mz
F(r+z) Z 7, X ¥ 'r2=-"=2+y2+22, KRG EH B F -
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KBS HEEFBRRXNZ— M V=zlogr+2)—r.
arrtY-02V > ma 4@ 2w 3+
E=z/~/t, REI 6, B o R854 8 5 =k
[London.]

B6) R—Grzy:2ZABBERY, EiE 4N
RV, IV BV _,

9_552‘+W+92"
BEHEXEURMR O BARPELZRE kT,
HZlEm A [Math. Trip.]

B HMEBEEEKEMBEZEX Vu=02 - %
4= (A cos nf+ B sin n@)e-22J,(Ar),
&, 0, 2 B kk £ £2 (Cylindrical co-ordinates) ifii 4, B,n, A
BEEE W B [London.]
(38) W Julr)(a,cos nf+b.sinnf) 1 K 2 X

2V | %V

R 0 B Bk O 88, 0.0, B BE W B [London.]
(39) B R R FERX

?.E' =q? 2?.!'
ot oz?
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2 R BT B o=0 B, A u=aJe=Ceosht Z M

ETR2MRE 2. [London. ]
“0) kVzZ2HERBEFEX
dz
4ax~zz+9zy=0

2B RBHTFEIBBE——RESA R
B0 W A% A0 2 8 o F B
y= Az T, (%) + BT, (),
3 1

X ABREBEERBE [London.] .

(41) RFHF B KX

dy 2

(KX PQRE + 2B —4%MBy BB mELH 7
fE— K y=9y+1/2 Y15 H & fiE
KB Ry k., IR E

Iog(g_:_-;;) = / R(y:—y)dz+ % ¥

B4k EX
(:cg-l)gg+a:+l—(xﬁ+1)y+(m—1)y'3=0

A = o %0 3 B R 13ROk K 2 R, [London.]
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(42) RE\EWM2> HFEX

dy
dz

BHE Q+o)p(l—-a) R Z — B P pg B FEZE H B
SE2MMEFRK F b 2 H T d kT, w2 B

—EEBr B FBRXZ—MB zZn XREHEL
[London. ]

(1- :cﬁ) +2{b+(a-1)2:} + 2ay =0

43) BF1I-2BFBX

ol xz)zg;3g+ (1—a2)(1+ 3xe)§g+ 42(1 423y =0

Z— R R B
U (-2 REX AW ZF M A B B8 M-

fih 3 52 & iR Z.
44) wH BX
du, 1 di
&Y TR-5 =0

(HFPQRs ZEHNHBZ —-MEBE 4 0 F X,

d?y , pdy
d52+P +Qy=0

Z 2 %5 Uk
B2 UM e: R
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2
(1_mz)§_:c%_4xg£+(x‘—3)y=0, [London.]

(45) R A4 v=wes, A HF B KX mg%—:;—?n:;—:+m=0,

P R—EBEBZE2MIT EZ0 TR
(4 cos z+ B sin 2) f(z) + (4 sin 2= B cos z)d(z),

Xhfle) Rodlz) BBEE Z % HEIA [London.]

(46) fm u, v B F 8 X

f@)y"” = F @)y + d(z)y’ + X(z)y=0

AP RERB s RUPHDZBAIRBREXSE2M
% Au+ Bv+Cw, T

v flz)dz L flz)da

(uv’ — u'v)? ) (ufu'...u"fu)z’
H A B CIBEEWH
RMAERs B ZMZFRR
2X(2*+5)y " — z(72* + 26)y” + (2222 + 40)y’ — 302y =0.
[ Loondon.]

W=U

@) R-ZBWIEBRBWMEHFEKX

— a2y 4 523 s oy
(22 Gz)dz“+b$dm+cy_0

Z R E I Wogk e B [London.]
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(“48) HEHFEX

(J—x)d - A 2x)dy-+y,0

Ry
;iamx", ia, (%log il e % 5 % P 51?;\}#,
= a= o, [London.]
(49) R &£ — 1
y= A(smm+cos‘” +B(003x__-°i1;m

EPALBREEBSRWFEEBRZBSFTREX
[London.]
(60) kI EBKX
Pdz+Qdy=0
AH—-SBEBERE K Z W ER R LA RD R
(3zy — 2ay?)dz + (&* — 2azy)dy =0. [London.]
G /W HEX

_dy ., 2ax* dy_
y ”E—a;‘l' P—op dz 0,

== 2 dy=
Y2+ 2(zy+ bz )&5
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H—-AEBEREHEBHFRERDLZ [London.]
(52) K& HFEX

Pdu+Qd + Ru=0
ZEMMBA R
d? d

ZHOoRAB AR Z, % — K B ZAE 0 FTFS R
Ko RHE

ELP\ B a
B, % d—z(Q) -Q—='O, %‘CEHJ:@,MEE'E—%‘E?C
Z 5% A2 Wa. [London.]
(63) 4w H & X

Py, pd
Tt PIl+Qy=0

Kb PQRBs ZHBIES
y=A sin(nz+a)
2 —BEPARcHEHBHEERBRKRL, QM ZMN
{%. [London.]
G BEatsBEX

d*y 20
P o §
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a+bx
1

HIR y=q_ ¢ B KRR [London. ]

(65 RiEEFHEMWMSHERXU

&y, pd
G+ P +Qy=0

ZREZBHBEHTER

(& +2p)(8 Y+ P%W o Qy)+2Q‘Ly_o

(56) W@ 2 WA KRR
322y +2)dz + (2 — 2)dy + (y* — 2°)dz =0
B & R A B I B 2 [London.]
G UDERF L XBaZ— B D)
B Dz — MWW E W
$(D)eX =D X+$ (D)X,
& @ 0l 2.
f B Bk g5 R RN 1/G(D) 8 D2 A B B W B2 0 B
B B A R R

g a:g + 8y = 8z + xe~2%cos = [London.]

(58) % W PY 1+ 455 50

A WA Rz & E A R L8 A [Sheflield.]



422 ®# X % A =A

69 #HFBXPde+Qdy+Rdz=0,in P, Q, RB
z, Y, 2 Z%H R EBHE R IR, S T — 8%
=28 BEFEX BT RS H WY TH
ZEAREEFENRE S I E
b g
2 (d*dz + yidy) + 2{zy2? + 2 — (22 + y)2} (dz + dy)
+ (z+y) {2 = 2%(2* + y?) — (22 + y2)2}dz =0,
e 3B 4 B R B st [Londen |
(60) fmKF B KX Pdz+Qdy+Rdz=0 B i % #8083
H AT RBAdu+pndv=02Z B;H Mp B & v, v 2 &
Bom u=" Bo=1H BN
9z Jdy 9z Iz Jdy Iz
Z =38 L fR.
HERUMERISPTZHFER
(yz+29dz— 22 dy + 2y dz=0. [London.]
61) | 22=2zy & R
{20/(2% = 2ay) = 25— 1} 2p+ {14 2y — 20/ (2> — 229)) }2g =2 — ¢
Z 38 R 2+y+ /(22— 2zy) = fla+y+2?)
PR R B2 — R [Sheffield.]



2 ®* B ¥ H 423

62 ORFAETEHFEX
g—‘:f = ay(2) + ay(2)y + az(2)y?

B RBEFBRXZHFE GE M@
EEEMARXNZAXERE TR

(il) F B %+mtan z, %—mcotz BB

Z B i R X E O [London.]

©3) MuWEM I —ay,
dy_
A

MEKRPHE LB 0,08 % —
5o % 55 — 2, By o 35 = R A, OB A R
Cin s = o 2 3,77 % — 5,80 8 3 % o fk — [0 @

UL SRS E YOS VX TSN
64) Kl  ye—2)=2

Z iE % AR 1
@ W 3T 4 B K

72 = b%(3 + cos 26). [Sheffield.]
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. dz 5
(65) di ny —maz,

Y _q,—
Et__lz nz,

g§=mx—1y

1, mon B W B &
lz+my+nz,
B+ 2,
x (@3
BB E i, B B Uk AR
(66) — 7 iy & kAR — B P Z #t &2 R PN, & 8 &
BNT, G2 A% M k=M% PNTZ @ #lmE
W B APN X, REHFE AR y'ni=a""

mAS BRIk > WmEEW FHRZEM RK=AE

PNT Je ¥ B % 2 S ¢ 38 & % b, & W Z.
[London.]

67) B x=rcosl, y=rsingd, B U i & Kk #&
o h R K
(2 +y*) (zp—y)2 =1+ p2
F£ R 3L R RO 3 B OE &% [London.]
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(68) fm Ll y*—o® B —Hi B B, B F B X
(@® 43 — 2w py)* = 4a’y*(1—p?)
WALR 3 R B R E W 2ok R o R B3R
ME_EEBRATFRERANRE mZh BEX
[London.]
69) m—dhMmRZMELEENRTXERYE - EH
AR Z &, A st i AR 2 S [ 5k R 66 R (Catenary), B8
it Rl [London.]
(10 KB
y=z—2ap+ap’
ook 3t 8, B U — @R 2. [London.]
(71) — il 4R 2 ih 32 K B, H kR A R ih AR 8
e M — B ZEBy, =& MU ME KX pr==>"H#%
2, 4n 3 dh AR 95 o b & M E, A
y* =c’sin’¢p+b,
2 A ) AR 5102 B % 2 B B AAEL=02Z 1 B
K Uz ke 2 fll, o dh 8RR
[London.]
(72) Jm— Rz B2 E X U E &
(Bipolar co-ordinates) =, v/, 6, 8' & Z, ] U rd@ X dr,
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rdg 4% dr’, —dr % rdg, —dr’ & A0 BT B K EZE
iR EZHMm> HFRERXLREBBDR Z.

< Qb
ﬁ’k[ﬁiﬂﬁﬁ "q.—+-17=6

(c /& — 8 & )z IE % iy & & [London.]
7)) — MR EPHEHZERABE Z - EHR
MEMPCPRPH ZHMHR - BERAZ EAMBRZE
fl 45 cot™!3, MG PR Z LB B — i 4 8. [London.]
(74) &G B KX 2p-Dy=p*x, 8 W p-fl B X R b
FRAZ—-MBMBRERBTRBR/BEZC K
[London.]
(75) Ak b By £k y®=4az Z Wi 4 & (Involute) Z 3 &
FBEKXH KBS 2,8 R W% k& w2 [London.]
(76) fm—h W ZFE R BN —EEHR L, N
¥ T % B — i WO, W [London.]
@) REAFW D HEX
pz+qy=~/(2"+137%),
oL 3L R RS Z RN E % [London.]
(78) KBS HFERX

z(z+ Qy)g—z— z(y+ 2m)g§=y?—x3,
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H R 4F 2 Pk M 2=0 2P 47 ;2 T & Ok @) — [
(i) — IE % i 47 #. [ London.]

7)) — BB THFREAERZ

a2+ 924622 =a, 222+ by°+22+4wy=0,

KX a B8R 2R

T 03 gk ik i AR, 68 B — % b T 3E 2850F ok B b Ok
iy i B 9 [ London.]

(80) & b(bey+azz)p+alacr+byz)g=ab(z*—c?),
H 7R B 3 ff 7 & 8,70 OB G i R A B R AR
% Z 1 17 .

B1) G) & 3l 1= 5,

KWL R EHBFEY

[ £ B (Voltage) ! WEBEM B B Kk B HF %
(Coefficient of s:lf-induction) 48 L Z &, 4= & ¥ I, &
MiEmm Ez AR ERZ]

(i) du ¥ ¢=0 W, I=To, ok 5 A% ¥ B B W W2 M

(iil) 4o ¢ & K B, I R 7 f?

(Ep BX 4 (Ohm) IS 32 £& /€ 5 3 (Steady currents) 7
]



(82) M@ 134 RT= B cos gt.

[t R 5F 9t 2 B %,6x E IE Ecospt & & B W i
Wb B FE EE XM ERETRAEZBDERZ
H h & 8,8 3 5 % % 4]

(83) R T A Z 4% &

d
Ld§+RdQ ——-Ecospt

(B — BB Bcospt 18 & 2k W il & Z &
BEEARE—_EGRELZEHFQ OH LA RZ,
Km0 R BmERD LXK ZER]

84) HFREARK

%% 98Y_ 165—8y=0, 73T _2—3y=(
dt+3d 16z —3y =0, 7d$ 2z—3y=0

R y=mz B EZEm B R FBERX
948m 16 +3m

7 24+ 3m

Z AT o B AR 19— @+3m)z=0.

HMEFNZIBSIFTEXZ _HER
y=4w=4Ae"

)54 y=—3z= —3Bet,
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2T AT A x= Ae* + Be*
y=4A4¢%* —3Be-t.
(85) M kM z LR

s

o +285—8y =0,

d¥c , o2y i
8 T2 Y ~ 180410y =0.

(KR FEAEZEA b ARE Z M EAEE
M oA R R y=20 R y=—52) i & ZEHBE KD
Z % & (Principal or normal mode of vibration) M & #d
FZz— W& WG UIAEY KR LA (Phase) 1E 58
I SE B, 30 U0 B AR T RLE My —20 K y+50 4F B 8 B
LI 2 K oy, B W% B8 45 = 4£ £2 (Principal or normal
coordinates)].

(86) B 4n L, M, N,R S % IE ¥, H LN Xk # M, &
Eicglic

L@+M‘§f—'+am=0

dt d
dz | Ady o
u 4 w1 sy=0,

CBEEZ ooy Wt ORI AE S 55 W A

(8 28 2= Ade®+ Bet, y= Eev + Fe¥, X 1 a, b, y RN ]
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BUHEFBAR__EHEFZERTZ I HED,
L N®HE®% MBH B Mutual induction) 3%, R
K S =% E Ml

@7 BN FHFEBRX

dz dy zdi _ g
Lﬁ+'M:t+Rz+fT Esin pt,

dz dy %
Ma+th+Sy—0

R R EVELE L EN PRI 34

I 4% 82 U5 A 85,8 @ B3 208 1 o i AR 5 2 3O
CE 4% iR B8 Asin(pt—a) 7, #c 1 3 37 W [ 8.
H_EMPBEZERE—EPH—BEB c 2

i 7] ﬁ'—&ﬁﬁﬁﬁ(ﬁklternating electromotive force)

W2 —EPZBERBEARNELEF PR NEG

BR JE ep VT &h 4R X B 2R Z 3 4]

dz d; 1 2
(88) 4m Laz—bﬁdg%-}-?/xdt—f(t)

z dy _
% Mg—t+Nﬂ 0,

M IN-M* R —HE P ZERBRBABHEHRz2 Z 8 &
B,k on — HE Z R 8.
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[— B FeE B (Induction coil) # [ 8% (Closed) Z & —
ERAF—ERBDPEFESRIRKEZRZRIKRAR
MABESFTEAEEB-FEKIA IR FTE—-E R
B /s 6,50 = 18 ot &% B ok, A #s B (Gray) 3F Magnetism
and Electricity, 489, 490 % &i.]

(89) ® 7 Wi 5r F B K

gﬁé_. —a(x— X)+k cos pt,

X _
M= Fr —AX +a(z—X)
Z U R T W dm
s Bk
z= bBcoapt
B __—G]c
X-&z__bBcospt,

A it b=mp®—a, B=Mp*—(a+ A4).
METUHK Z 4 st R XHRES L
(i & 5 #2 =X 7 5E 9§ % 4 i (Elastic double pendu-
lum)’Z #R B9 fm B M 8 &, 3t 2 68 E R — 6§
MREED, - BREEMFTHERKE—-EWAD—F
W B M Eom — 8 BZ LR m B R Z
%, 7= B = | & ¢ 5 30 3R B) (Forced vibration), 3t 45 ¥
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PLOMERESE K MR ZA R bR RS
TR B TARKRZp fRRF
— B & Wz p ffi A~ 0k 30 RTORE A LA B iR e dh(Turbine
shaft) 22 B 48 (Whirling)" & i € % #i (Stedola) ;2 Steam
Tuarbine].

(90) B W r & FHF B K

1 d*0 d’ _ _ v
(5m + M J4d GG S = — glm+200)0,
4b d*¢

B i ""2“:152— —99

Z MR m=M, a=b W, 0 K& b %4 U 27/p, K 27/ps,
BRABZ_MBRDASEMP®EP:RE —& 2L
—RFBR
%8a%p' —84agp?+27¢9%=0

Z AR
EERBREBM R M ELB 2 & 2, 4 —
FHTFEH EBB0— WK XE— Rz 0%
~ RS oRUBERS - BZTBEoRNAER
iz At Amm bz FRRAKZ HEHRZ
3R B,8 B =% R B (Principal or normal eseillation). f¢
ETFTHRAEB ZHFEXA D FEHEZHFESR
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A M #F (Routh) FFF 3% Advanced Rigid Dynamics — $# s,
BEFHEMZHBRLERNETREPZHFBER A
SR ZHRE]

&2z, dy =
(91) a?z+Kaz+c%—-0,

%%—x%+czy=0.

~ [— 38 ¥ 3§ (Gyrostatic pendulum) Z FE i & fik & ¥
EEREDH ETDEBOY LXK 2 B AH
P R PR 5 B=0, )30 IE B AE — [ 1k, Ll p
B B B A=0, W 05 45 [H 3 B, 8 K E B g,
Wi % F1 BN M RCE R p, 004, B 525 ).

= m e :ﬁﬁ% # (Zeemann effect){ €] — & &% (Spect-
rum) 6 R T B B R T IR B S 5} s 0 WO
(TIons and electricity)565——569 3§ &i.]

92 B4 :

zt+y+z=c, X
Xhe,be BERBERAKR —HBR2ZHAPFER
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B R & mi=0 i, z=g%=0, :1l]
2= c+£ﬁ[be—“‘ —ae-bt.]

(kM FEXVNHERALARPH—E 41K —
M E B BRAZEBRE - B=YWEHCOCKR RZ 2
v, 2 % B A, B, C AL R ¢ Z )R E, BigR H4&
(Harcourt), B J_@E (Esson) 2z Phil. Trans. 1866——1867.]

) —F—EBBZ2HEHIRERBL—8F
FEUNBEERMEBZEES L FEX

T4+2nz+n2z=X
#® Z.

fn BE 9% 2 B B) R S BT X'= A cos pt, R A I IR B
Zop flis B % B dm e ok A 3 E ffLED 9 3t RS A 1E b
P e (Math. Trip.]

94) W Bt H B RX

42kt +n’z=0, = ¥ 2<nl

—RESREE2ERY - RZHEMB 2B, H
WA 2 S8 B B 2 f4 P B (Angular retardation) 7% .04 x
RZzAERE), REL ZiERTRERIKRD %K
W 5% 40" [ logyee=.4343.] [Math. Trip.]
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(95) — % Z 3 B, BE b 4 B R — 6L 4 o, A2
BE 1 B B 2 B8 97,00 28 X Smit+ Ses % 2, i 3t 8

7 % R AE 2 I # (-rate) B Lk, B 3 B
 HBEA M) B

REd dcospt ¥ 2 8 8 5 FF X 2 % 8 3k B,7

1. ¢ ﬁﬁﬁx,ﬁﬁmﬁazm@m%,ﬂﬁ

“m 8'm.2

S

HMAMED D X2 &MER tan-l“i;:ﬂ.
[Math. Trip.]

00 @ 7= (P, T

Tarr(3) =0

B E R ?+2PT Q.
f s+t (B =-ay,

W Bl t=0 BE §_§=o i s=20 Z {f fk, Lk 13
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U B
i o

(METHETRBHHBEEZR—IBZ G8R
ER—-MPE EN — e —RBBEEESF A .k
VEOME R o R, AR PR DS — Bt 88 R 20 B h # R4
— ) L, 3K 75 k7R 80,25 49 M8 M KR R A (Loney)
3£ Dynamics of a particle and of Rigid Bodies, p 181].

7)) Kk FEBKX

2 T
37'\ Qr slnB 99(“‘“ b56)=
z—RE ¢ =f(r)cos @
Z B .
BEam&E r=a i, —g?;b=Vcose,
RE r=o B,  —22=0.

(FE—-FRBRBZHRUEETVEBERBEEZ
LB EEAREDFR & B HEM (Velocity-po-
tential). 2 & #) 3 B (Ramsey) 3% Hydro-Mechanics 3§
= %% 152 H.]

el = 2—__
0 a2~ a2
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2 — R Eo=0FF B E M Es=0 R 4cos(ptt+a)
=.

(AR BFREZ—BLEEREGNERX L
—B 4 255 {E Acos(pi+a) Z B MEBR. MM EE Z
— B R R Rzl EN S 2 F K
#R 3% Hydro-mechanics 8 = %, &8 812 |1.

P _ (P, 2 b
(B9 - aslitags
| rp = flct —r) + Flet +1r)
Z B A

p HEARPHRBREZRBRRZIBER 2
#) FERR W 58 346 H.]

L a¢ 2%
(100) sk 9?;2—-—0
:Z “"‘ﬁg:
S y=—h B, 9p/y=0

K y=0 K, ¢ il cos(maz—mnt) ifi 5.
prEMpERZEMINZERL XHWAE
7% & E.2 % 0 KR ¥ E 20 1.
(101) sk 6 oL &k &+ 5 B X
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d2z dy

ga g o

ﬁfé” d”+P2y 0

Z e 219{ (g+n)eita-"¢ 4 (g —n)e-tlatnlt}

ZHBRP z=ztiy & ¢g=~(p*+n?),
B g 3 46 o W

dz dy
4 T - dt—o'

KB ZBAE— A RBEE N Koan/g
BERZ_F.CHA.

(it 78 3% BA A f® J§ 92 4 8 5@ (Pendulum experiment)
Z 8 G, 3% R B % B B b B 2 B W B = % A e B
%2 Proc. London Math. Soc. 1914.]

(102) >k 7% /A %38 (Einstein) Z 17 2 & 8 5 2 K

d?u ke
PR

z=a, y=0

™ 43 mu?

o — 23Kk W ¥ T B X HE 47
(@) =& W Smu® A f RS

=7, {1+e cos(p— )},
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SAE 4 2 B J7 B A AR D
() A uz ot fll R A A H3md® A, B W R 1%

3;”}; {1 4cos 2(p—a)};

( m o 6me T
o B xR 74—6008(96 &) S, BEBHBESFEX

AW 2 AT A cos(d—B) ZH, & H R E K A
B A A R 2 3 30 i A — R R E O 2 4 B A
4[5 2 55 = 7% % 7H 36 FE,B R Ik 3R 2 M E F R 2

% u=%’§{1+e cos(p— co)—l- 95 sin(¢— }
=%{1+e cos(p—d>—e)}, (23K 8Y),

e b =210, 7 ) A5 3 B
[ #5 8 B B3: 2% 47 2 e W — % B, JCE H B (i

b0 2N i — W 2 — 5 B s =T E
% 4N BB T U OB R, ZE Wﬁiﬁzﬂﬁ,—fiﬂlﬂ%
EAEEHBEEBUERGGAFEZELAER 2
% % T i (Eddington) 3 Reporton the relativity theory

of gravitationjf 48—52 H.]
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(103) Lz, y, 2", Y RB ¥ = y, 2,y Z2—@K
X, Y FEX

oL SaL
gt TR
% 2.

s RATRS, Y B2, Bk X ¥, 09 2

W EH 5 HX, Y, 2,y B

Xo' + Yy — L
22U XY, 25y RZZZHETH/BZEHB RERE
. TESO R
smrms S22
e .

(b 28 8 7 &8 v 15 % W % X 8 ¥ (Hamiltonian
transformation) X B X, Q) B R L E 2P R ik & B
EHFERAXAZEELBEFBRUFERXRO KM
ft Z.2 % 4 ¥ (Routh) 3% Elementary Rigid Dynamics
B\ RO R AR B ME B OF -+ T 3 M 21 B AW Mb R
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EHREAGT BB FEA THUAHBEALD

RS N
(104) s 58 FE A ¥ £ H 2 o 8: (55 140 &) e ry 5%
Mgz ®EsFHEKX
g_: -+ H(”l) Lgysesess Tny P1y P2yresett Pns t) 7 U:
5l 7% ffﬁ%?:, 9 S (=1, 2m)

BERXDH N BRRLEDFERE R EBR LY
X # (2% NI % ¥ Analytical Dynamics 5 = &, %
142 #5).

105) () ® & &

w(z, ¥, 2) =a
¥, 3 v(z,y,2)=b
B@Has HEM
dz dy & dz

@ 1 2) @y &) 77,y 2)
el 2 - N - 5 |

19w 1wy 1 3w
p Ay,z) ¢ 9z, z) r Az Y

[m £ B 3 Mz 5 K]
(i) KBEmAREEHS>TESX

=m(z, y, 2)
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(mp)+ (mq)+ (m'r)=0

(i) F oz y2 BEMAE—HMbZER KT

3/ 5
e 1o ™) +ra(T)=0,

m/n, u, v)_

7 s =
o Az, y, 2) A

U m/n % uw kvZ—BEBMmnn=cBEGKLS;H
Bz —Ma

(iv) # u(z, y,z)=a_rﬁzﬁ&z{ﬁ4% z=flz y a), H
EUz 2 HMERAV,PQR MWPimlovpgqgrm,
REFB/BZoy 0260 NRE Ve y o=b B
@=§?iz_.ﬁﬁ._ —

P
V u
i & MP= — 33/ 2z’
AV 2u
5 Hon 2z 9z

(;&qagf‘glaz,y,aﬁz»ﬁﬁ

av=M(Q dz—Pdy) /2

(BMXENEEERDu=c REERAnEBE
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1, ) MQdo—Pdy) /5% #5755 — 2 8 45,3 0 Mulz, y, )
R Z BB 4% 5 2 M2 — & 2

B R Uk % B 2 8 WI,2 £ M 3% % ¥ Analytical Dyn.
amics, 3§ 2 R 45 119 @i 3 & ¥ 5B 2 &, 7 & M o
¥ M

' d_ﬁl‘ =d$~72 = evsscnras =d..7z£ =d_x

o P Pa P
Z (n-1) B B 2 B B i 7 &R 9B B A0l 5
— BT LR Mk R A BRI R R
B (Theorem of Jacobi’s last multiplier). 7F B 77 & v,
WA A% 2 LT M B R AR A L]
) RELRE
dz dy | dz

mz—2y=2m-—yz— Y- z®

Z — F A, 22+ +2¥=a, R B ulz, 9,2) =0, B — T &
W& EE K

M(Q dz— de)/giz"nd{ —%xy—\/(a%“— ﬂ)}.

B ok SRS =S wy+2:=0.
(106) 878 & y= [emf@dt, 3t b o K b 1B K,



# b(0fe) =exp) 40 ar]

B eb2¢h(b) f(b) = 0 = e**¢p(a) f(a),
My srHFERX

xcfn( \y+',b ) =0,

e A e B0 R

ey ody
dmz'{'a* ﬂ?y 0

= Af_I V(zz 1)+Bf «/(tz J(2=1)y
£ 2>0 R A& K.
BRa<OWZHERILBEERXNZE -0 H
HMEBR -0 £ -1 58581 F o 1 .
[(B#H106 % 108, R E F R EAEZ2FH BU K #
HHEIXZHREEMS ZE]
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Gh e e v 2 [,

~22
S dz

» -2
Z — R,% t=0 %% N = F A Z I i,k 8 /L8 vtV
Rz A A RV

AE—NAERMBMIZEEZIS R B ZER
WHEz BXB A FERERSE EE R
EETFH 2=0 WRHAZERBERER T K %tV &
vp—V.

EHMARHEBREBH FARIRAR (B
# B i B J% B 4% (Tait) 3¥ Natural Philosophy P} & D)-
BEARELZHR %S KN MR E LSRR K
B AR 30— %Mz R

(108) @k BHEILm2r BB HEE B s kit Z W
B,k F(l, m, n)=0

A Vi f ela+mytns f(s, £)ds di

(3 PR B AT T BE B % 203 R e,y 2 28 1 OLE) R W %
BraEEMSHEX

(933

5% 3 52)7=°
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z — .
HEHREHERRA» B BB 2y 200 X (n—1)
OBy A B s by Z .

*® ﬁ V= fec(a: cogt+y aint+sz)f(3, t)ds dt

2V 2V _oV
ol o ToE = 2z

Zz — B [H. Todd.]

) REE F(5 = SIV=08 — % & BH X 5

ERHgSsFESNE —RB
V=ff(lz+m/‘y+nz, t)di,

P Z2REHER2y: BB I ZEEEES BMW
Lm,n RAE®S BRt 2 8B AR
F(l, m,n)=0
-
#EEERARAr BERBUR -2 HHRBER
Zz& (2% F£HE H Todd), Messenger of Mathematics,
1914.]

k1% V=/U.hf(z cos ¢4y sin ¢ +iz, t) di
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PV IV Y _
o 5z T3 T3 =0

Zz — &
(rEH G HF B ER T B ]
(109) Lo %

RAMAS FBR gg+y=%

R 2 8 B y=D 4y 2

BB BR Z A HE R E
® 7% 4 R

gooe 88
MEIERNS> S kEERR

e [* Ly SO g By [TA Doy,

mn+1 ) mﬂ+2

R R e AN R Z a1 DR
fig, 2 B A2 2 2 AR 8 (n+ 1) 38 2 B fifl.

[ B0 AR B 42 B #8352 & M e B 32 3% Infinite Series
&5 130——139 &, sk 3 & — KR, %5 106—118 %]
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(110) Rk 7 & & B B A fule) 1 F X M E:
fo(5)=ﬂ+b(x"c);ﬁq’ﬂs bsc@-‘ﬁﬁﬁy

T fulz) = f * (4 =) F(8) fas(t)it,

il ;g;f”(x) = — F(2) fa-1(2).

pige ol y=i°}f,.(x) B
Y +yF(@)=0
- RES B ETELARS B
REFEZEWE 235 H% % kALK HHFF Modern
Analysis S 189 B* KRB EAKEE—ZHRP E
MBI EERZ — TN
(111) KBFoOBIBTEBRPFEB S FEX
F(D)z+ F(D)y=0,
H(D)z+P(D)y=0
(Hp DR FRd/d)Z W T UER

s = Ko RR 55 195 .

T HoRyp M AHRBEERHEE ARV hEEEN
e B RSB EEBG D REN.G0FE D) X FD) A
— JF ¥ Bz 4 B F o, kRN B W OIF S A
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z=F(D)V,
y=—f(D)V,
XV E
{f(D)YY(D) — F(D)$(Dy; V=0
Z 5% & FE |
NRERBENFOGUBRDZRBAINRp 78
MmPHEERBZHE,EEMNR (@t Xgtr) =
Bobh oz k& AE (prs)=(¢+7), M T W BZ K
BETUBEMEEER S 0ERBEX
(D+1)z+Dy=0,
(D+38)z+(D+2)y=0
Z B
(112) (a) R & & y=u(z),
y=v(z)
B—RABEAMBS FEKX
P(z)y, +Q(z)y =0
Z = &8
(vu; —uv,) /u? =0,
Wi v=au, 3 $ ¢ B — W B
®) KRFB/FE y=ub), y=v@), y=w@)
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BoBPEB>FTFEKX
P(z)y:+ Q(2)y, + R(z)y =0
ZAEE = ®A

P%('wvl —vwy) + Q(wvy—vw,) =0,
m P%(“”l_wl)'l'Q(u?}l_wl) =0,

o w=au+ bv.
(REBEEESEFTFATURBH:—HIGFTRE
X ZHEAHMAUMBEER 2 ELRRA T Rall 2R
P 18 5T 7§ 4 (Linearly independent integrals)]
(113) Rur,w Bz 2 A E=E
R EW Ba b c 7 UK H,E y=wtdbv+ew 2
& FE
U v w
w vy w |=0.
u; v, 'w,%
K Zz# W17 2 X[ fe B 2 47 2 X (The Wronskian)] 48
ZF 4 BB R R S S
He B U k&SRR e B Z
B —-—=BHSFBEKIAIZXN T LRFTAX
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b5 BBy g v IR w w, w0 S BAR
A E R =2 &R ES

fia % 47 B KX — 45, & B f@ A A (Hoéné Wronski)
WAy ERA AR R EEEZ ]

114) kB2= AR EHHS FBRR

at(‘ )—~x2(t+ )z+%x(t—%)z.
= J.(z) B B B8 5K

Hat=1/0) _ > (@)

b2 FEREBy=L.0) AR EBEEWHBRIFERX

BY 4 BY o a e =
mdzz+:z:‘£+(m2 n2)y = 0.

(RSB 2ERBTEME 2% 8]
(115) #FHw, K Rz — & B.m ER T — H T v,
o B uagr, EOR BT P EE A R

(i) Ea*=a-a®, B (E—-a)a*=0.

(ii) B2 =a%an

(i) E(za®) =a(za?) +a-as, B (B—a)(2a?)=a-ax
(iv) (B—a)Xza®)=

V) (poE2+p1 B+ par = (py@®+pa+pylar, X3 p
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B R E B
(vi) w,=4e*+Bb* 5 B H A R 2 FH R X (Linear
difference equation).
Polzizt+ Prllges+ Pott, =0
Ep (po B2+ pr E + po)u, =0
Z—BEEPARBRBE E®H BMae b RBEY
I B X pomP+pm+p.=0 Z = R. (2 F &6 26 &), h M
B W h B X (2E45E+2)u,=0.
(vil) u,=(4+Bz)a* B (E2—2a¢E+a?u,=0 2 — iR
AE BLH 6 B OF B KX mP-2am+a?=0 FE M (B Z
& 34 &h).

(viii) u,=1r%(P cos 20+ Q sin z8) 1%
(poE2+p B+ py)u,=0
Z—MEPPROQUEEBEE T prig BEH B

I EK
pom?+ pym +p, =0
Z = MR, p+ig=r(cos f+ising). [£ & % 26 &.]
A B @
(E2—2E+4)u,=0.
(ix) REHRFEZFER
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F(E)u,=(poB" + p1B"=" 4 wevee + Py Bt po)ty = f(2)
2% B,y — 4 R K W EE Bz, B R A BB Y
UZBRELAE » ZEBRIBIFBEBRXIZR B ESH
29 i) :

x) # F(a)=0, W a*/F(a) B
F (E)u,=a*
Z — % M(E % 55 35 &)
A B B R
(B2+8SE—9)u, =22
(MRAMEFEIARMUS HFEXH XM HE
Z %, % i B (Boole) 3 Finite differences, #§ + — %.]
(116) fuwr 3K 53 & 2 JF #:5,ME AR W A& e B F & X
y=zF(p)+f(p),
BT W AR OB R Fp)=p Wz % H %R0 R KL
2URXELEEB W TF:
z=cp(p) +¥(p),
y =cF(p)p(p) + F(p)d(p) +f(p),
REmez
HEFWTHE:QcZlBeroa EFREEB P Z
A HE = i 48 B8 Cy, Cy, Csy H Pi(my, 11), Pa(2z, y2), Pal2s, ys)
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HFROL,OCGEZ—HBMEEHEREZURED
3,

(B3 — 1) /(23 — ) = (03— 1) /(€5 = €2) = (Y3 — Y1) / (Y3 — ¥2)-
MEZOP, P8 —-ER LHBEEXE
3t i 4R k85 B0, 65 A0 2 B 4R 05 8 2 i B, PuPy PPy
zHER—-—ZEon 2 RAn2FEEBPZ =t K
AW OB 8 M B AT 1R 3 i dh R

17 E#—F@HARELEMHEEHERZE S
REERBZHBES—EEREN—-BRZEN
MR U ERR K Z & (Cycloid) & U & H #(Di-
rectrix) Z it & £ & Z. [London.]

(118) el — B ZHEFLB YR UK Rz
2% B, kR — E B A p=Fktany Z B 4%,88 & ot dh
Wz —8HaFBEX

= k(L —cos 6),

y = k{log(sec # +tan #) —sin G}
B s,k b 0=0<_m, B JREAE 6=0 — 3 I:# % W
ms B LHERNESZRKRU

s=klog X [London.]
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119) & H B st g%mc% Z — i 82

Sf(z)sin mi
Z® #,H & %
R 2=0,t=0 B, %‘K’ — % %,
R 2=0, t B 4% 7 1 55, %’w. fLondon.]
(1200 R % B X G2+55=0 2 — Wil & 3 T 4
o A
(i) y=0 B¥, z=sinz;
(i) 2=0FH7TFF, 2=0;
(i) £ y=>0 8 7=>2=0. ff [} Z & ik A 1T 71 ik, 2 85
T B4 55 K.
(121) m P P, Q, R Rz ZEH B FEXRY 2R
B MR A =k A W4 B UL .

fz(Pyz + Qyy + Ry)dz = 2( Py, + Qy) — y(F2),
+ [ 9{(Po,—(Qe)i + Relds

HEEFEEATHA-FEKX
Py,+Qy,+Ry=0,
(P2);—(Q2), + Rz=0
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PE—KXAZEARS>S B BB 2284 8 Bt A
B X,H B8 4 8 (Adjoint).]
ig Bm VDR EFd/ds, B B
{D+p@)} {D+q2)}y=0
M ZXXB
{D=q(2)} {D—p()}z=0.
BBt h 2K
Yo+ (2 + 2%y + 22+ 23)y =0
i B b M &S R(E Bt p(2) =2, q(z) =22).



(€Y

(3)
(5)
(6)
(M

@

2

@)

dy _ d
o =1y, @ YY-—gy.

dz d dy\?
@) @ e
—~HzoHS RO ERO2HRER
54T 17 B 2 B0 AR BD B E AR A 5.

ih 2 45 5.
§8.
y=a+am+a2 3!+a -+ s GER,
y=a+bz— am b§!+a A rerer =@ cO8 Z+ b sin 2.
#

(457)
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3 %Y -9% 1 9y-0.

@ yiog, (Lo [+ (B} ] o/ fr+ ()},

6 Y=o

O [elE)] = (G, 0 e

. <ﬂ=“+yﬂ>%=2<w—x-—-ﬂ{n(:%%)*}-

o oo o

(11) y=ax+ bz (12) y=ae*+be-2,
(14) 60° K —60°.

A5) 8, i 4 o=1,9=2, 4 £ 7 T g
(17) (@) z+1=0; (ii) Y2=22+62+1.
M o
§14
(1) 6a?+5zy+y*—9z—4y=c.
(2) sinztan y+sin(z+y) =c.

(3) secztan y—e*=c. (4) z—y+ec=log(z+y).
(®) z+yef=cy. 6) y=ce.
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)
(9)

@
(2)
(6))

e¥(sin z+cosz)=c. (8) =z'y+4ey+4=0.

1ye® = cx. (10) sinz cosy=c.

§17.
(z+yP=clz—y). (2) 22+ 2%c+logy)=0.
Pt =c(z—y)? 4) cE=y+~(?*+ ).

(2z—y)2=c(z+2y—5).
(z+by—4)*(3z+2y+1)=c.
z—y+c=log(3z—4y+1).
3z—3y+c=2log(3z+6y—1).

§21
2u=(z+a)+2c(z+a)®. (2) zy=sinz+ccosa.
y log z= (log z)*+c. 4) 2*=2(3sin z+¢).
y2(z+ ce?) =1. 6) z=y'+cy.
z=e"¥(c+tan y).

§22.

by £8, 2 =4azx+c.
A R oy =2
5 A S 8 HE &R, r2=a?sin 26.
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(4) ek ﬁy=kcosh$.

(5) =zy=c? (6) y‘? = xé +IG'3
(7) yp=ec2" (8) r2=ced

9) 10gr+%0’+%63=c.
(10) & 74 42 JiE &R, r=cet/tane.
&

(1) zy=v*+ec. (2) ex*=y+~(2—127).
(8) sinzsiny+eSin®=¢ (4) 222—2zy+ 3y+ 2eay=0.
6) coy=y+~@P-29. (11) 2’y-*+2°y*=c.
(12) tan-!(zy)+log(z/y) =c.
(14) (22=1+yYHe?=c.
(15) (i) Sz 5% hE £R, r(f—a) =c.
(i) 58 4 Bk 48 9 5E &R, r=c(f—a).
(16) it 7 &R, Skef = 2z.
(18) z=ylc—klogy).
(19) () 2+ (y—cp=1+64 — @M E RS 92 H
% IE 7.

(ii) r2=ce~.
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(iii) n2=r {c+ log(cosec nf+ cot nd)}.
dy dz '
20 (z+ yﬁ) (2- y@) =B

@1) log@aEay+yA+—o tan-1ZE2

T e A
B =%
§28.
(1) y=Ae-2+ Be-*. (2) y=2A4cos2z+ Bsin 2z
(3) y=Ae-%4 Be-ts (4) y=e* (Acosz+ Bsin 2z)

(5) s=e-%(A cos 3¢+ B sin 3f)
(6) s=A+ Be-%.
(7) y=Ae*+ Be-s+Ce-2. (8) y=2e2—e 2
(9) y=Acos(2z—a)+ B cos (32— ).

(10) y=A cosh (2z—a)+ B cosh (3z—8), &

y=BEe¥ + Fe-?+ Gé*+ He-%.
(11) y= Ae-2+ Be? cos (z~/3—a).
(12) y=Ae*+ Be~%+ Ee~* cos (x~/3 —a)
+ Fe® cos (z~/3=).
(18) @=u cosit~(g/l) (14) k<dme.
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g2 OB N

(16)

(1)
2)
(3)
“)
(6)
®)

(10)

(12)

ey
(2
(3)
(4)

Q=Qqe-R/ 2L(cos nt + %ﬁin nt), AR

(5

y=e*(14+ A cos 2+ B sin z).
y=3+ Ae*+ Bel?s,

y=2sin 8z + A cos 2z+ Bsin 2z.

a=2; b=1 b)
a=—4; p=2, (7N
a=2. (9)

3e’s, (11)

25 107
g9 08 S5z— ogtin 5z. (18)

§ 34.

y=A+ Bz+(E+ Fz)e-=.

a=6; b= =1,
a=1; b=2; p=1

4¢3s,

b
m sin 5.

y=(A+ Bz+C2? cos z+ (B + Fr+ Gz?) sin =.

y=(A+ Bz)er+ E cos z+ Fsin =,

y=A+Bz+Ce*+ (E+ Fre 3%



1)
(2)
(3)

@)

(5)
(6)

(1)
(@)
(3)
)

(1)
(2)
(3)
(4)

§ 35.

y=2¢%+¢-34(A cos 4z + B sin 4x).
y=e-7*(A cos gz+ B sin ¢qz) + %/ {(a + p)2+g¢?}.
y=(A+9z)e’2+ Be-?s,

1. ¥+ L A"
y=A+(B+--2—m) e +(O+7w)e o
y= (4 +az/2p) cosh pz+ B sinh pz.
y=A+(B+Cz—2z%e-2.

§ 36.

y=2gin 2z—4 cos 2z + Ae~*

y=4 cos 4z —2 sin 42+ Ae* + Be®s
y=2 cos z+e¢-**(A4 cos 3z+ B sin 3z).
y=sin 20z +¢~%(4 cos 20z + B sin 20z).

§37.

y=2°—322+6x—6+ de-2
y=622—6z+ A+ Be~%.
y=6z+6+ (4A+ Br)e®s.
y=2°+322+ Ez+ F+ (A + Bz)e®s.
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A e R S

®)
(6)

(1)
(2)
3)
(4)
(5)
(6)
(N

(1)
(2)
3)

“4)
(%)
(6)

y=2422+142—5+ Ae-*+ Be.
y=82%+T22—bx+ Ade->+ Be*+C

§ 88.

y=Acos z+(B+2x) sin z.

y=Ae’ + (z+2)e.

y=Ade¥*+(B+ Cz—2022 =202 — 152t — 9z5)e-+.

y= {4 sin 2+ (B—2) cos z}e-~

y=(A+Fz—2® cos z+ (E+ Fx+3a%) sinz.

y=A+ (B+3z)e*+Ce-?+ 22+ E cos x+ (F+ 2z) sinz
y= {4 sin 42+ (B — 2+ 22 cos 4z} %,

§39.

y= Az + Bz?+ 22°
y =24 Az-* cos (3 log ) + Bz -* sin (3 log ).
y =8 cos(log z) —sin(log z) + Az-2

+ Bz cos(~/3 log z — ).
y=44log x4 Az -+ Bz log z+ Cz(log 2)2+ Dz(log z)%.
y=(1+22)°[ {log(1+22)}2+ 4 log(1 4 2z) + B]

y=A cos{log(l+2)—a} +2log(14 z)sin log (1 +z).



(1)
(2)
(3)
(4)
(5)

(6)

1)
2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(M)
(8)

§40

y=Acos(z—a); 2= — A sin (z—a).

y= A=+ Be?s; z= 64652 —TBe=.

y=Ae7+ B cos (2z—a); 2=24¢*— B cos (2x—a).
y=e7+ A+ Be-%; z=¢>+ A— Be~%.

y= A cos (x—a)+4B cos (22— 3) + cos Tz;
2= A cos (z—a)+ B cos (2z—B8) =2 cos Tz.

y= —bAe’s—4Bets+ 2¢-7+ cos 2z —sin 2z;

2= Ae’s 4 Be*s + 8¢-2+ 4 cos 2z + 5 sin 2.

y=(A+Bz+Cx)e*+ 2e°=,

y=(A+ Bz +62%)e37/2.

y=Ae-*+ Be-2+Ce*+ E+ 2¢-24(gin . — 2 cos z).
y= Ae*+ B cos (2z —a) — 2¢7(4 sin 2z +cos 2z).
y=(A+Bx+0:c’)8"+(E+:z:+2a:2)ea=.

y=Asin (z—a)+ B sinh (8z—8) — 2 sinh 2z.

y= (4 + Bz +52?) cosh z+ (E+ Fz) sinh z.
y=3+4z+ 222+ (A + Bz +42%e* + cos 2.
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)

(10)

(11)
(12)
(13)
(14)
(15)
(16)
(17)

(18)

(19)
(20)

(27)

y=(A+ Bz + 38 sin 2z — 4z cos 2z — 222 sin 2z)e%.

y:Acos(x—a)-l-—g——% cos 2z

3 3 fE
—T:ccos m+1—6 sin 3z.

y= A cos(z—a)+ B cos(3z — B) — 3z cos z+x cos 3z.
y=(Ao+ Az + Ay22+ oo + A, _12%-1)e* +a%/(log a — )™
y= A+ B log z+2(log ).

5

y=A+Bz-1+ §-a:2.

y=Az*+ B cos(v/2 log z—a)

y=A+ Blog(z+1)+ {log (z+1)}2+22+ 8=
z=Aé*+ Be-*+ Ecost+ Fsint—et;

y=Ae* +25Be-%+ (3E—4F)cost + (3F+ 1 E)sint —et.
z= Ae% + Be-t cos(~/3t —a);

y = Ae* + Be~tcos(~/3t —a+2m/3);

2z = Ae* + Be-tcos(~/3t —a+4m/3).

z=At+ Bt-1; y=Bt-1— At.

z = At cos(log ¢ —a) + Bi-* cos(log t —3);

y= At sin(log ¢ —a) — Bt-* sin(log { — B).

(i) (z—1) e22; (i) —;— (22— 22+ 1)sin x+~;—(x?—1)cosx
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(31)
(32)

(33)

(35)
(37)
(38)

(1)

2)

3)

(5)

(6)

(1)

y=e2+ Ae.

y = (sin az)/(p*—a?) + A cos pz + B sin pz.
y=Ade+ Be”“+eb“fxe‘“"’”(log z—1)dz.

(iii) y =4 cos (z—a) — 2 cos z+sin 2 log sin z.
(i) &/ (2phe); (ii) &.

y=E cos nz+ F sin nz + G cosh nz + H sinh nz

g/ M oE
§ 42
2z _ Iz
3_3;_“5'
2z e
3:::2 '5?—0 (= & Z Laplace’s 5 8 RX).
Pz Pz _ 1 9% 9z .9z _
3% T wan W 5 heas.
g 1z
$+G§§—2062.
3+93 =nz (X $if K ¥ R 5 X X &£ #).
§43.
%z _2z 5Ly 1 9%
ErarT @ 3m3+3y2 ¢ Smbe
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dz , 9z w924 .98 (93Y . (9s\?
® SE+5i-1 @) s=a3t+ySis °2) +(9y).

_ (22\2 L (22} 9z 9z _
(5) 42—(£) +(§3—, .© ZH=1

§ 45.

(1) y=Ae~P@H)  (2) z=Ain pzsin pay.

(8) z=Acosplaz—y).

(4) V=Ader+wsine/(p®+¢?), X Np ke B IE

(5) V=0C cos (pgz+p*y+ ¢*2).

(6) V=Aer sin (m7z/l)sin (nmy/l) & A, m Bn B
o] 3% B, H ri2=m2(m?+ n?).

§48.

4. 1 1B
(1) ?(sm m+§ sin 3_,,.;._5 sin 5z 4 ==).

(2) 2(sinz —-% sin 2z +% sin 3z — =),

® 2[(F-5)sins=- (-5 sin2

+ (7%5 --6:;) sin 3.1:"--].

4 A - : 6 ;
(4) F[T_—j‘sm2x+msln 4x+§_:i Sln6ﬂ7+""].
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2

(5) —-7;_-[—;-(1 +e7)sinz+ %(1 —er)sin 2z + 1%(1 + e7)sin 3z

4 :
+ 1—7( l—em)sin 42+ ]

oy ety AR e nwTy .
(6) FZ]:',F sin 7(481]1? N cos T) sin nz.

(1) (a) (2), (3), F& (6); () (6).

# &
2V _ 19V 2V _at 3( 3V
@ ="' ® =z 5r)

(7) V=V o2sin (nt — gz), . *F g= +~/(n/2K).

(R T
{12y~ .,,-(@ 31na:+2?e ¢ sin 3z

1
+155

(13) U mzfl{X =, U 7% /14K ¢, VL 812/ 4R [ B 8/

e=25Kt gin 5z 4 «es).

(14) V= %ﬂ — (e~%F cos 2% +--41c- e—105¢ cog 4

+ %6'3‘”‘" €08 62 + «+=).

400

= —-ﬂ_—(e-’“ sinz+ %e—’x‘ sin 3z

(15) V

+ % ¢~ 258¢ gin B+ «ee).

(EB: B2 2l RORTH A I, V=100,{82=0
g7 IR, V=01f B 7 # 8.
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(16) #¢ (15) §8 =z % b, YL 100-T R V.
(18) V=2V (o-Kr/a cos (m/2)
—%e-9xr’t/452 cos (372l + e}

19 gy= —(sma:cos vt —% sin 3z cos vt

+§—1. 8in bz cos Hvl —«w).

22). 79@?’“0" y=f(z —at) + Flz+at)

B A E

§ 62.

(1) (y—2z—c)y+3z—c)=0.
(2) (2y=—22—c)(2y+322—¢c)=0.
(3) 49(y=c)2=4a".
(4) (2y—22—¢)(2z—3y2—c)=0.
(6) Qy—22—c)(y—cer)(y+z—1—ce-7)=0.
(6) (y—e*—c)(y+e*—c)=0.

§ 54.

(BRI FEERX2EHBELETHRBT A
R m L% E Y.
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(1)
2
3
4)

(5)
(6)

()
(8)
(9)
(10)

(11)
(12)

1)
(2)
(3)

z=4p+4p*; y=2p+3p*+c.

1 FCand 1
z=?(p+p‘1): y=IP“’—-—2*108 p+e.
(p—12z=c—p+log p; (p—1)%y=pc—2+log p)+p.
z= 5 P+ 3p-+8 loglp—1)+;

y=p*+ o p+3p+3loglp—1) +e
z=2tan""p—p-'+c; y=log(p’+p).
z=p-+ceP; y=%p2+ c(p+1)e-r.

z=2p+cp(p2—1)*"lr; y=p—1 +c(p2—-1)_%.
#=gin p+c¢; y=psin p+cos p.

z=tan p+e¢; y=ptan p+logcos p.
z=log(p+1)—=log(p—1)+logp+c;

y=p—log(p*—1).
z=p/(14+p»)+tanp; y=c—1/(1+p?.

c=1.
B/ N =
§ 68.
C.P. (y+c)2=2%; z=0 8 — 4 B ¥ B
C.P. (y+e¢)2=2—2; 8.8. z=2.
C.P. 22+cy+c2=0; S.8. 32 =422
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(4) C.P.y=sin(z+c); S.8. y?=1

(5) O.P.(22*+3zy+c)?—4(z*+)°=0; 2+y=0 1 — 92
=5 B

(©6) c.P.c2—12cxy+scy3-12x.ay2+16m3;_0;y—z=0ﬁ
— 5 B B ;

(7) C.P.c*+6ezy—2cy® — (312 —22=0; p+2=08 — %
B5 L B

§ 65.

(1) C.P.(y+¢)?=2z(z—1) (z—2); 5.8. z(z—1) (x—=2)=0;
g=1-1/~/3 B — Y B ¥ BF, & z=1+1/~/3 B il ] &
Z B g

(2) C.P.(y+op=a(z—1)% S8 £=0; 2=1/3 5 — 4
B BF; =178 — i B W B

(8) C.P.y2—2x+c=0; S.8. =22,

(4) C.P.z2+c(z—3y)+c2=0; S.S. By+2z)(y—=)=0.

(65) CP.y—cx®—c2=0; S.8. 2*+4y=0; 2=08 — 4] B
L

6) C.P. y=c(z—ec)% y=0 B — S8, H B 4 &
2Ty—42°=0 15 — S.8.
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(7) % 5> 75 B R pYpf cos?a—2pzy sinta + 32 — a?sin%a = 0;
S.8. 32 cos?a=?sin?a; y=0 55 — B 2 WL B

(8) %5 FH B (?—1)p*—2wyp—22=0; 8.8 22+ y2=1;
z=0 7% — 4] B # BF.

9) f 4 5B K222+ D)p*+ @2+ 23y + 92+ 2) p+ 292 +1
=0; SS. 22+6zy+12=4; z=y 5% — ¥ B ¥ BF.

(10) A4 FHFBKXpP(l-2)—-(1-19)=0; 8.8 . z=%1 &
y==+1

§ 67.

(1) C.P.y=cz+c% S.8.a2+4y=0.

(2) CP.y=cz+c'; S.8. 27Ty +42*=0.

(3) C.P.y=cxz+cosec; S8 (y—= sin~lz)2=1—22

(4) C.P.y=cz+ v (a??+b?); S.8. 2?/a?+92/02=1.

(5) C.P.y=cz—e; S.S y=az(logz—1).

(6) C.P.y=cz—sinlc;

S. 8. y=~/(22—1)—sin"'v/(1=1/2?).

(1) & (y—por=—pkt 2y=B8 — & f 8 i &, D
& A i 45 WL AR K

(8) (z—)*—2k(z+y)+E*=0 15 — b4y &, 5 b 1 4] 3
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ON-EY T i
# M

(1) 4% R M5 2=0 718 — & B 8 B

(2) Y=PX+P/(P-1).

() 2y=+3zF @&, y=058 & B K 0 HF

(6) C.P.zy=yc+c%

(7) C.P.z=ye+zye’; 8.8. y+422=0,(f y=1/Y; 2=1/X).

®) () A ptz=30 7 &

22 = 3(¢3 — %) 40y = 9(5¢5 + 265 — 584) +-c.
(i) C.P.y2+4¢2=1+2cx; S.8. 22— 432 +4=0;

y=0 15 — & B ¥ B

(11) CP.r=a{l+cos(@—a) B —HEAHEZ .5 R
SR Rr=20—HFEEBS—RHK =08
— R E B BB R

L
§ 70.

(1) y=logsecz+az+b.
(2) z=a+y+blog (y—>b).
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(3)
(4‘)
(5)
®)
@

ay = cos (az+b).

z=log{sec(ay+b) +tan(ay + b)} +e.

y=2*+azlog z+bz+ec.

y=—e*+ae®+bz"~2+cz" 2+ -+ hz+ k.

B (—al+@-0r=R g s FRERXxxih FE

WL

9

(1)

(3)

)
3
4)

%)

~(I+yd)=ky,; Bk £ y—b="% cosh {(z—a)/k}.
§73.
y=z(a log z+ b).

y =az cos(2 log z) + bz sin(2 log z)
y=uz(a log z+b)> (4) y=2%alog z+Db)

§74.
y=eoth T2 () y=-log(l-2)
y=sin"z
¢ =—;—‘/(%)§h cost o/ %+ \/(zh-—zz)}.

(i) $EMHu=p/h2+1/c—un/h?)cos ;3

(ii) cu=cos @~/ (1 —p/h?) 8% cosh g~ (/h2—1),

H w=R T E.
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§ 75.
(1) y=a(@+1)+be=  (2) y=alz—1)+be=
(3) y=alz—1)+ber+22 (4) y=14¢%/%
(5) y=e=
§ 77.
(2) y=24+az—b/=. (8) y=(2*+azx)e*+ ba.
(4) y=e=+(az®+b)es (5) y=az®+0z73.
(6) y=az?+bsinz.
§ 80.
(1) w=(a—2)cos z+(b+logsin 2) sin z
(2) y= {a— log tan (%+2)} cos 22+ b sin 2z.
(38) y={a—e=+logl+e2)}e*+ {b—log(l+e’)}e2
4) y=az+bz +(1—-27)e.
(6) y=ae*+(b—x)e™+ce®.
¥ &
1) y=ae?/b—b. - (2 y=a+log(2?+b)
Qg+ n: =t
®) v R G

+ b2+ cx2 4 - +hz + k.
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4)

®)
™
®

(©))
(10)

(12)

7

(18)

19)

]

()

Y= —32'”cos{3z——%77('n——-2)}

+acosz+bsin x+cx* 2+ thrt+ L
y=az+b log = (6) y=ae*+b(z2—1)e.
y=a coé nz+ b sin nz-{-%sin nr— %cosmlogsecm:.
Y(2z+3)=alogx+b+en

(i) y=~(az+b); (ii) y=~/(a log =+ b).
y=(a cos z+b sin z+sin 2z)e?.
oA -

y=2%. (14) I= T
(i) y=ae?+ be~2—sin 22 (3 z=22).
(i) y(l+2?)=a(l—2%)+bz (3 v=tanz).
By Dy O(1=gl); g sind 25 AREER(~/ D i
da2y= (1—2%; y=sin?z+ 4 cosh(~/2sinz+a).
y=acos{2(1+=)e-2} +bsin{2(1+z)e~*} + (1 +z)e2

B/ A B

§ 83

1 2

y=2+x+m’—§m4-—ﬁmss B MRy=2+2+2%

y=2z—2logz— %(loga;)"’: = y=z+%—.
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L ISR e s U

5 16
Om-l-o:v

& s Bon
283+ma:

g 2oy 19
6”*% tog

i 1 g 2 gL 11 29 58y
z 1+—§-m”+x+9m+-83+324 +264x

3) y= 2+x2+x3+2

z=3x2+-%x‘+ z° +

1

4
122: =+

4) y=5+z+

(5) yR4E & F i
§ 87.

1) 2.19. (2) 2.192. (3) (a)4.12; (b) 4118
(4) 2= g 5% 0.0018; 0-00017; 0-000013;
L R 2 0.0172; 0.00286; 0.000420.

§ 89.

1.1678487; 1.16780250: 1.1678449.

L W <

§ 95.

1 u= {1 - +Z2I '}=cos~/x:

u=#ﬁ-1§3 }ﬂme
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3 329
2 {1 3z +1 3+ 2422

e

3) u={1+§—x+3
8, Bl , 81114 ,

+10.3% o3 18°

v=g'/3 {1+

Vs LT S 1 1 4
W ”{1 T YRl BT ™ T b

_4-8-12(1+n1)(2+n)(3+n)mﬁ+""}'
BUAE R v, 7T B —n Syt B B
il 7825 n 8% B2 W B B, B4 Jho) & 2.
5 96.
MWE@DOH Rz —fE (2 k06 |z|<l

§97.

5 2 .0.28.5
1L u-—{1+m+ e +4.9x+

v=ulogw+{ 21 e S8, }

By el b L }
O e LA T i

3t

5.7
4 1473 }_ e §
6a:2+3.69 1—2)

)

+ +----};v=m‘5‘(1wx).

o u,
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A 1 1
v= ulogm+{ 2= 22421-|~2)

1 1
+22-4ﬂ-62(1+?+‘3‘)“’6_""}’
ufE B F K2 B EMEEMm ML= X LZ

8) e {1 —2243 21— a 4w }

21 31!
suicgafa(e-Fle-di (24 -3
4 e b

(2+ +5 - 4)573_....}.

T 86 1857910 :
g Pt o }

31

4 ﬂ1+13ﬂ+

1.3 K
v=4ulog z + 22" { 2 (1+ 2):52

RgeTe M R T T }
+ (t+g-gtst7-7)7t

1 25— 1 2
P.4.6°  P-42.6.8
1
t e es10

< ? i Lt a oty
v=%log z+2 2{1+§ 5. 22-43-62:55

31 g
trmen" }

(0 w=zf-

zm.......};

gt
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(2) u=2+222+ 32+ - =2(1—2)2;
v=tlogz+1+z+22+-=ulogz+(1—2)"L

(8) u={l. 2224+2. 32°+3. 4at+-};
v—u=ulogz+ {—1+z+322+52° + Tzt + - }.

(4) “={2w+2x2—:c"—m‘+%x5-m};
11
v=ulogz+ {l—z—5m2—a:3+€:c4----}_
§ 99.

1) y=a0{ l—mz——::;—m‘——;—wﬁ--u}+a1z

=a9{1—%z Iog}f:} +a,z.
(2) ysan{l e n(?;?- 1) $2+ﬂ(n“ 2)(7"4-:_ 1)('1’!.-{- 3) 2t — ..:.}
+01{x_(n—]§§n+2)ma
+(n—])(n—3)(n+ 2)('n+4)x5_ }
5] ;

(Dl/zRBERR M BB AEHE 2% -LE]

; % __]__ 4 At iy 1 12 ....}
(3) y—-%{l 3,4*74'3.4.7.3m 3.4.7-8-11-12 © T

1 i 1
+“‘{”"Z§“5 T45890° "45801213

24|,



R A

(4) y=ag{1—}-:¢2-_1-.-;’+§ ml}

4 12 96
alai il }
+a1{ﬂ7 Ffﬂ 2455 +24$5 5
§ 100.

Q 2 gzij + 2 gg + (1 —n’?)y=0.

2) y=az*(1+22)

(5) y=a¥1+20){a+b [ w21+ 2z) %6 da}.

(5) ze? & [ze-' log z+z"{1—§—&1+%)z

¥ &
= —1‘;{ 29 a2 s }
1) u=3z 1+3Iz+6!:c +9!:z: s

+3l(1+§+ -'34)22—---- }], KA Wz=1/a
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1 1 1 <
@ w={lthot pn it g+

== -.1 ..__1._. 1 2

v ulogm+2{ =7 1_4.22(1+7)z
L i %
‘m(\ui"'?)”s—""}‘

w=u(log )2+ 2(v — v log z)log =

(6 8 6
+{6""+\—14-—2=+'1=-23 ""”12-24)"‘2*"“}-
(T

§ 113

(1) z/e=y/b=2z; & JF % Z & & &

(2) le+my+nz=a; 22+ 12+22=b; # [.

(8) y=az; 22+ +22=0bz; i

(4) w2—y?=asa?—22=b; = & IE & dh R 1k B 2 % &R
6) z—y=a(z—2); (z—yHz+y+z)=b.

6) 2+y+ei=a; P-2yz—2=b; —BH R — K E

8 i BB Z 2 R

(T)  ~ (m2+nd). (8)  ith & W P +22—222=1.
(9) (2*+y?)(k tan™'y/z)?= 2212
10) 1/z=1/y+1/2=1/2+2.
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B T i R R

1)
(2)
(3)
4)

(1)
(2)
3)
4
(5)
(6)

(1)
(3)
()
(6)

§114.

y—3z=a; bz+tan(y —8z) = be®s.
y+z=a; log{z*+(y+2)2} —2z=0.
zy=a; (22+ay)’ —zt=0b.

y=az; log(z—2z/y) —z=>.
§ 116.

D2+ +l=cG UESE B D ZHE R

22+ y* +28=cx; Wb FE 2 B, T RSB S5 B 2 G R
zyz=ob.

yzraztay=c®; U R B B .0 Z M E =Xl
z—cy=ylogz.

P42+ 2= U RSB ZALU =X @

§ 117
y=cz log z. (2) z'y=cze
(z+y+22)e?=c. (4) ylz+z)=cly+z).

(y+32)/z+(z+2)/y=c
ny—mz=cnz—lz). £ B 2 HMBa/l=y/m=z/n



(3)

(1)
3)
(5)
(8)
(10)

(14)

1)
(2)
(3)
4)
(5)

§ 120.
e (4) z°z+4=0.

y=az; 22—zy=>b. (2) 2PyPz=a; 2° +9° = byt

y+z=ae?; y?—22=>. (4) y=sinz+cz/(1+2%).

+zyr+ziz=t+c  (6) fly)=rky; z*=cy’

dz/z=dy/2y=dz/3zs. (9) y+z=38e3; y*—2*=3.

(i) 22+y2+2=clz+y+z); (i) 22—zy+y’*=cz
(iii) y*—yz—zz=cz®

zyY = ce* sin w.
L B e
§ 123.

b(z/2 y/2)=0.

d(lz+my+nz, z2+y*+28)=0.

H{y/z, (B2 +y2+2%)/2} =0.

P2 — 92, 22 —2%) =0.
p{z—y)2(z+y+2), (z—y)/(z—2)} =0.
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(6) {z2+1?+ 22 y2—2yz—22} =0.

(7 ¢[y— 3z, e-%#{5z+tan(y—32)} ] =0.

(8) P{y+=, log(z+ 32+ 2yz+ 22) — 22} =0.

9) 22=4az.

(10) a(z?2—y2) +b(z2—22)+¢=0.

(12) P(a+y% 2)=0; L)z ¥ £ fih =2 g 4 dh .
§126

(1) Plz4 2y, 2 + 29, 71+ 2;)=0.

(2) (2, 2122278, 24%2;7L, 202, ~1) = 0.

(3) &(z— 2129, T1 + Ty + T3, T223) =0.

(4) D2z+ 2,2, 2,2 — 2.2, 32— 2,2) = 0.

(5) P(d~vz— 232 20, — 2,2, 2mp —2,2) =0; 4 fif 2=0.

(6) P{z—3zy,2— 3%, 2+ 6v(2—21— 20— 23)} =05 4% B
2= 21+ 22+ 23

§ 129.

(1) 2=2v2+1)z+by+c. (2) z=zcosat+ysinate
38) z=az+yloga+tec (4) z=d*z+ay+e

(6) z=2zseca+2ytana+ec.

6) z=z(l+a)+y(l+1l/a)+ec
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(1)
(2)
(3)
4)
(6))

1)
(3)
()
(6)

1)
(3)
(6)

(8}

§ 130.

az=(z+ay+b)%

z= +cosh{(z+ay+b)/~ (1 +a?}.
22—a?=(z+ay+b)? sk z=0.
2%(1+a®) =8(z+ay+b)>

(z+a)ertov=5. (6) z= bess+s®y

§ 131.

3z=2(x+a)3‘+3ay+36 (2) Z2az=a222+y2+2ab.
az=az?+a’z+ev+ab. (4) (2z—ay?—2b)2=16az.
z=ale*+ev)+b.

az=a%z+a sin z+sin y+ab.

§ 133.
z= —2=log zy. (2) Bz=my—2?-y>
82° = — 2722, 4) zz=-—y.
z2=0. 6) =zz=1. () 2=0,.
§ 136.
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TSl s S

(4)

BRZ—GHBR R RUK T EdE

£ 58 (0, —1,0) — B

¥))

¥ B

z=az+by—a%b; R R 22=22y.

zw=azx+by—a®; R fR2=y.

P{zy, (22+zy)2—2'} =0.

2= 3% — 3a2®+ a% + 2y —4ay® + 3a2y® —aly + b.
z=az;+b log z,+ (a%+ 20)z;™ +c.

2={(2, +2s) /25, 7,2 ~25%}.

Ba(z+ay+b)=(1+a®) logz % 2=0.2=0 — R &

We=bZz A, M EX T R®— R B

®
©)

(10)

(11)

(12)

(13)

z(14+a?+b2) = (2, + az, + bz, +¢)2

4 4 4
dlz+e Lz-e 2z¢ 3)=0.

z=a:c—(2+3a+—%~az)y+ b.

zz=az'2—(2+3a+—é—a2)y2+ b.

2= (1+a?)z*+ay?+b.
z=atan(z+ay+b), H2=5b.2=0 15 — R B0 7F 4

Rz=b 2 A.
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(14) 22=a2?+by>—3a®+ b3 R Me?= +22%/9—yt/4.
(15) z=z+y—1+2+/{(@—1)(y—1)}
(16) z*—zy=ec.
(A7) e/, 2/y) =03 LA [ B 1 T 2 8 % 1.
(18) 2%+ 32+22— 2z cos a+2y sin a+¢; 4 FE M H | =
B
(19 zyz=c (X B — R WB,H 2 MR R E DT @.
(200 5 FHBR (e—pr—qy)(l—-1/p—1/g) =04 & &,
BX2MEFRTFEAALENBEBRAZ—UMK B X R
—FPHZEMEFPFBZFERRE 28 R
— W] JE .

®+ = %
§ 139.

1) 2{(z—a)2+y2+22} =b.
(2) 22=2az+a%y?+b

(3) z=azx+ber(y+a)o.

4). 22=2(a®+1)22+ 2ay+b.

(6. z=az+3a%y+b.
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e R e

(6)
()

(8)

(1
(2)
(3)
4)
(5
(6)
(7)
®

(¢}
2

(224 a?)P =9z +ay+b)2
z=2+ aw+—g—(y+a)3/2+ b.
z=az+ by +a?+ b

§ 141

2= 0,2+ asze +(1— q13 — a,%) 23 + a3,
2=a 2 + a2, £ 8in"(a,a,73) +as.
z2=ay log =, + a, log z, + 23~/ (ay + a3) + as.
20 = 612,24 U2 + 03752 — 2(a12,a5) /3 log z, +ay.
2(a10205)"/% log 2 = 412, + @522 + @y + 1.
4a,2=40a,? log z; + 2a,0,(z, — 7,) — (21 + 22)* + 44, a;.
(14 a1az)log 2= (ay + a2) (7 + G122 + Goz3 + as).
2= = (ay+a)z; + (201 = a,) 25+ (— a1 + 2a,) 23
- —:;—(5512 + 2, +25%) £ -?2’— {2y + 25+ 23 — 20,2 + 20,0,
—20,%}3/2 4 a4

§ 142,

z= % (z; + 22)% +1log z; +a.
e 2 .
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(3) z=22+z2+z,2+0, 8% 2=212+ 22,7; +a.
4) z=a(z,+22,) +b log 23+ 2ab log 24 +c.
(6) z=aBz+zl—23)+b (6) 4E 2 .
(1) z=a(z=20) +b@ —~25) +¢, B

z=a(z; — 22,) + b(2z3 — 2,) +c.
(8) z=0¢p(3m +2,° —z5°).

9) z=(zy=my, 23— 13), Bk 2= P(21 — 225, 203 — ).
- S |

(1) 22=a,log z;—a,a; log 2, + a, log z3 + a;.
(2) 9% 2 f#%.
(8) z=ga,; log =z, + az,+ (a1 +as)zs
+~/ {a,(a1 +2a2) 2%} +as,
(4) 0=ay log z, + ;2 + (a1 + a2)2s
+- /{ay(a1 + 2a:)2} + 1.
(5) 2logz=cx(z®+ 2%+ 25%)
6) B=zl+xl+zl+e (1) 4z4z2+22+2,2=0
(10) z=qp(z122, T+ 23 + Ty, 24%p).
(11) (iii)3z=2.®— 32123+ c.



492

® &S hH R R

(1)
(2)

(3)
4
)
(6)
)

8)
)

(1
2)
(3)
)

%+ M E
§ 144.
2=2°+2f(y) + F(y).
z=log zlog y +f(z) + F(y).
2= -xlgsin 2y +yf (2) + F(z).
z=2*y’ + f(y)log z + F(y).
z=sin(z+y)+ %f(m) +F(y).

= — 2y + f(z) + eV F(z).
z=(z2+y2)?—-1.

z=924 22y + 2y + az®+ bz +ec.

z=(22+ 9?2 (10) z=2%p+yd -2").
§ 145
z= Fy(y+2)+ Fo(y+ 2z) + Fy(y+ 3z).

z= f(y —22) + F(2y — z).
z=f(y + z) + Fly — =)
=2 2R b i 422~ 8zy+ 2 +8z—4y+2+2=0.
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(1
2
3
(4)

@
(2)
(3)

(€8]
(2
(3)
)
®)
(6)

(6]

§ 146.

2= f(2y = 32) + 2F(2y — 3z).

2= f(5y +4z) + 2 F(5y + 4z).
z=fly+ 2z) + z F(y + 2z) + ¢(y).
2(2z + y) = 3z.

§ 147.

z=2'4 22y + f(y+2) + 2 F(y + ).
2= 62"y + 32° + f(y + 22) + F(2y+ 2).
V=-— 277'3:?'3[2.

§ 148.

z=er% + f(y + z) + s F(y + 2).
z=2%3z+y) +f(y +32) + 2 F(y + 3z).

2= =22 cos(2z+ y) +f(y +22) + 2 £ (y+ 2z) + ().
z2=ze*~¥ + f(y — z) + F(2y + 3z).
V=(z+y)®+f(y+iz) + I (y—iz).

z=2z% log(z + 2y) + f(2y + ) + 2 F(2y + z).

§ 149.

z=gsin y+f(y—z) +2F(y—z).
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SRRy R

(@)
©)
(4)

()

(6)

@

(2)

z =2t + 223y +f(y + 52) + F(y — 32).
z=sin z—y cos z+f(y — 32) + F(y + 2z).
z=sin zy + f(y + 22) + F(y —=).

z= %tan z tan y+f(y + =)+ F(y — ).

y=zlog t+¢ log z -+ f(t + 2z) + F(t —2z).
§ 150

z=f(z) + F(y) + &**p(y + 2z).
z=e¢~*{fly—z)+2F(y—=)}.
V=34 z+m

2= f(y+2z) +e-7F(y—z).

2= S A Z+hY 45 Bk 2y,
V=3 Aen'zcosatysina),

2= e {fly+20) + S v+20 |

z=1+e2{(y—z)2-1}.

§ 151.

z= -é—e“-!f + e*f(y+z) +- e F(y + z).

z=14z—=y—zy+eif(y) +e v F(z).
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(3)

4)

(6)

(€]
@)
(4)
()
(6)

@)
(2
(3)
4
(6))
6)
@

z2= 8l2{8iﬂ($—3y) +9 cOS(x—-Sy)} +E.Ae"(!’+kz’.

z=z+f(y) + e~ 2 F(y + ).
y= —e*+2 13 4¢% sec otz tana,

z= €% {22 tan (y + 3z) + zf(y + 32) + F(y + 3z)}.
§ 162,

Yr—2ys+t=p+6y. (2) pt—gs=¢"
r=+3s+i+ (rt—s2)=1.

pq(r—1t) — (p? — g»s+ (py — qz) (vt —52) = 0.
2pr + qt — 2pq(rt —s?) = 1.

qr+ (2q —p)s—2zpt = 0.

§ 154

z= f(y+sin 2) + F(y —sin z).
2= fla+y) + F(zy).

y—Y(z+y+2) =), Bk z=F()+ Flz+y+2).
2=f(z+ tan y) + F(z — tan y). '

2= f(z2+ y?) + F(y /) + zy,

y=fz+y+2) +oF(z+y+2).

3z =422y — 2%yt — 6 log y —3.
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N i, ey R

1)

(2)
(3
)

(®)
(6)
)

1)

(2)

§ 157.

p+z—2y=F(g—2z+3y); A= —_;..

p—z=flg—y); A=o.
p—e*=f(g—2y); A=o.
p—y=flg+z); p+y=Flg—z); A=+1

p—y=flg—22); p—2y=F(g—2); A\=-18 _%,

pr—y=flgy—2z); \= -z % —y.
zp—z=f(2g—y); A=2z/pq.

§ 158,
z2=ax +by——%—m‘+2zy—ﬁyz+c;
2
o= %mza.l. 3m2) + (24 3m)zy + nz + Py + ma)
= wa—%(zzﬁy’) +nz + Y(y + mz).

z= —é—(mz+y2)+aa:+ by+c;

[

2= —2—(22+y’) +nz+Y(y +mz).
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(3

“4)

(6))
(6)
()

(8)

z=e*+ 2+ av+bytc; z=e’+y?+nx+Y(y +mz).

z=a-B); y=3 W@ -F@};

2= 2y + 5 {6(@) ~ U(B)} +By.

z=B—a; y=¢' (@)=Y (B); z=zy—d(a)+¥(B)+By.
z+y/m+mz—mnlog z=d(zmy); s — B: A 6 HE .
22 =22+ y*+ 2az + 2by +¢; l

2% = 22+ y* 4 2nz + Y(y + mz).

2z =gy%— 22

# 2B

z=z22 +zf(y) + Fly). (2) z=es+v+f(z) + Fy).
yz=y log y—f(z) +y F(=).

z=f(z+y) +zF(z+y) —sin(2z + 3y).

z=fly+log z) + z F(y +log ).

z=z+y+flzy) + Flz?y).

z=log(z +y). f(22 — y?) + F(2? — 7).
4z=63y-—-3a:2—5y2+4am+4by+c;‘

4z = 6zy — 322 — 5y% + 2nz + 2(y + mxz).

3z=38c+2(z+a)?/2 +2(y+b)%/2



498

[ S TR e

(10)
(11)

(12)
(13)
(20)

1)
(3)
(4)
(5)

(6)

(7

(8)

(9)
(10)

mz+sin y+m? sin z — mnz = m¢(y +mz).
2 =a—f; 2y=y/(B)—¢'(a)

2z=32%— 6zy — T2 + Pp(a) —Y(B) + 2By.
z=2+ P+ (z+y+1)%

z=2x%—zy+ 9%

pe+qy=f(p*+q*) py—qz="Flq/p).

(2% — y?)2 = cxy. (2) y=22+ce =
2secws:cy=x+sinzcosz+ec.

(zy +¢)? = 422+ ) (9 — cx).

14+ zy=y(c+sin™ z)a/(1 —2?).

y= (A —%m)cos 22+ B sin 2z:

ey 28 0 L £
= ﬁ+i_23+1—62.:e (sin 2z — cos 2x)

+ Ae=24 Be? cos(2z+ a).
y=A+ Bz+Cz log z+ log x-!-%a;(log z)2+ %zﬁ,
y+secz=ctan z.

z= Ae% + Be-2% —%(cos t—sin §);
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y=HAe* —3Be-% — %cos i.

(11) 2?/B=(y—=1)23+¢; 8.8.y=1.

(12) y=a cosec(b—2z).

(13) y=(A+Bm+g—g)sin2x+ (E+F -% aon 2o

(14) 2zy=32%+e. 15) z+azy=clz+y—zy)
(16) 2° 4+ y° + 2 = cayz. an z=f(my)—~é—m2—é—y2-
18) (z—g)e@=a/@=¥=f{(z~3y+2)/(—y)?}.

(19) (2+42)%=(z+2y)f(y/=).

(20) z=az+by+a®+b% R i 42+27+y?=0.

(21) z=e*f(z—y)+ F(y).
(22) z=az?+by+4a? R fif 162424 =0.

(23) z=ﬂw+y)+F(z—y)+—‘;‘;-(as’*-&-gﬁ)
(24) z=af(y)+yF (). (25) ez=(z+a)y+D)
(26) z= %xy +fly/z)+ 2 Fly/z).

27) z=fz+2)+ F(z+y).
(28) ylztec)=c%z, & B y=0 K% y+42°=0.
(29) ay'=(z+Db). '
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(30)
(31)
(32)

(33)

(34)
(35)

(36)

(39)

(41)

(42)

i S e

y=Acos( )+B m(x:I

72+ Y2+ 22=2(z cos a+ysin a +c).

- ,_.3_2.: ]' z
y=e'—5¢ +§es.

z=e *(a cos A{ + b sin \t) 4 C cos(pt—a), X A

C = A/~/{(K2 4 \2 = p2)2 4 drc2p?},

tan a=2xp/(k2+N2—p*), il @ 52 b 1 B & W B

y= A cos (sin z) + B sin (sin z).

(i) F=Alog(r+2)+B;

(”) ¢_A./ g/hzdf_i_B 396 A e—/4a¥y,

'

Vo A{l =+ % (822—r%) + 315(352" — 30222+ 37-4)},

5
R ri=z2+y2+2%

e
U= O(1+ +4f 4+'5‘E“CF+"")COSht
z° s

+0(2:a=+31a3+61a6+

vy
y—z=clzy—1)e-=
y=Q1+a)F2(l=g)+

+ - )smh ¢

{4+ B / (1 + ) ~a40-1(1 — g)-a-b=1dz}.
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m 20 % — BB A z2=(1+2)/(1—2), 7] i H R .
(43) (i) y=Q0—-2*(4+ Blogz);
() y=01-2%(z+ A+ B log z).

(44) (1—-22)y=(a+ bfe—"" dz) %

[#logy=/(@—iPds. v=z B & v Z WA K B R

Z fr.]

—1-(2n=2) 2* , 2n—-2)(2n—4)(2n—6) 2* __ .
H0) e e Y o1 R On- BB AT

. _(2n—2)(2n—4) 2°
@) =2= 0 1) (2n=2) 31

(46)y = A2®+ Bz® + E(22+1), X o U E X C/6.

i cf z\* c{c+2(b+l)}(_x_ 4
@ u—1+§T(a)+ 4] a)

c{c+2(b+l)} {c+4(b+3)}/ x) 5.
61

v=(2)+ LT +lot) fo+ BREN (s )+

=X E|z|=]a| @A B B K

(49) =22 g-:% =(2—22%)y.

60 50— e B a2 E W Py-aty=c
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(51)  2+y%+2bzy = 2az.
(52) m:e"=affuze"da:+b, R w=Q/P,&w=fvdx.

(58) Pncot(nz+a)+@Q A

(54) (1 —2)= A(3— 2)e2e+ B(1— 2)e-2=.
(56) a2®+yz=cly+2).

(57) y=Ae-2+e(Bcosan/3 +Csinz/ 3)

g4l

-2z
5 246496 {1572(6 cos z+ 11 sin z)

S gl

+3(783 cos 2 — 56 sin z)}.

(58) y=(3+423){4+B f (8+422) %1% dz}.

(59) 2z +y) 2%+ y2+22) = c(22+ y2 = 22).
(60) zz=c(y—+2).

: 1 du. 1 _z(c+tanz)
(62) (G A y=-— " waq () dz’ (ii) T2 1—¢tanz

CF & Res4lE.]

(65) 4m — B P 3E B By, 3t 3 BE W) 1% OP & 1 ), #:
WMOPERB—EHEMOKEHRMUEUWEALR X
B),0K % 6 Z .

(67) r2%sin 2(A+a)=1; R fFrt=1.
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(68) y:—at=cx+2a%ta~(4a%—c?); & fif y>—2%= +2ay.
(70) 4da(y—=c)=(z=—c)* R R y=2—a.

(71) z+a=ccos+eclog tan%qb.

(72) a@cos@+bcosf =tk
(74) 2cy=(z+c)% & & y(y—22)=0.
(75) z+py+ap?=0; (y+ap)v/(p?+1)=c+asinh™!p,
2~/ (p%+ 1)+ plc+a sinh™1p) = 0.
1E B 9% R R, p-F B KX o° = 4daz, R Wi b &2 (Involutes)
Z B B
(77) y=az, z2=b+~/ (224 y?)iz=~/(22+ 92 + f(y/=).
RN — B 2 2 B, Kk — kY 2 8
ZERSBHOR-FZhm X PAihE S K
SYUBZAES ODETD REE T ML ZER
(78) 22+ 2+ 2=f{z>+y2+(z+9)?%};
22+ y2+22=¢%; 2Z=gy+ec.
(79) (22—y)" =c’(z+2y).
(80) (az—1by)/(z+c)=f{(az+by)/(z—c)}.
(81) (i) I=EBE/R+ Ae~BYL; (ii) A=1I,~E/R;
(iii) I=E/R.
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(82) I=acos(pt—e)+de~B/L, X A a=E/~(R*+ L2p?),
tane=Lp/R, H A ffi B B & .
(83) Q=asin (pt—¢), R A tan e=(CLp*~1)/pCR,
H a=EC/~/{(CLp*~1y2+ pC*R?}.
(85) z=Aecos(t—a)+ Bcos (3t—03);
y=24 cos(t—a)—5B cos (3t —B).
(86) @ 5b 4 \A(LN—-M2%)+NRBN+LS)+RS=0 Z .
(91) =z=A cos (pt—a)+ B cos (gt — B),
y= A gin (pi—a)— Bsin (gt B), &
2p = ~/(4e?+ K2) + &, 29 = ~/(4c®+ K2) =K.

d2 dz
9{) 2 = f P

- (93) p=~/(n?—2p2) I, &5 MR 2 W@ B 88 K8 7F Bk A
W 2u2 S R et

(94) z=Ae ¥ cos (pt—e), & A p=~/(n2—12).

97) &= %-Vaar“z cos .

(98) ysin (pb/c) = A sin (pz/c) cos (pt+a).

(100) ¢ =C cosh m(y+h) cos (mz—nt)

(115) (vi) w,=A(=2y+B(-3) s
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7 ™ s 11:)_} .
(viii) w,=2 (Pcos ?+Q sin -2 );

28

(X) ’!6_.,=A(—9) +B+ﬁ'

(119) u= Eeosﬂnsin mi.
m ¢

(120) z=e¥sin =.
EZE2ZARER

EETHE BERABE IS 2EHEZEX
BRE VP mESOZE=BPHEHGFLHZEEZR
ay = cos(az+b), {8 B 4 IF 7 45 ay =sin(az +b), K ay=sinh

(2 +b) BIE K EH —ME R P 2(b-57) RS W

BERXFSFUERE RN P Za, b M M i BE
MR E=xXR L 1/eRa 5 7 7 i 4th 85 K.
el ZE4m b, T RY - o —c— S
Z,— B EWYITRILEA — 4 2 B R ME T U
—FHEETRZEMEBRZ
mMERE-HRUNEHOHEBTFBEBE X Vo
§LI6pEHEABZEE TUY
y—z=aly—=2), (y—2)%(z+y+2)=b,
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b3 s +yitai=a, o+2y2—2yz=b
iz :

7E U N P, u=a,0=b — B X, T L fl,9)=q, F, V)
bR 2, K R FBw vz E 6 =85 & K

B> TRAZBEPL FIELEERX M

% B 4m §42%3§zf§%ﬁrﬁg_;sim=g§ e

053 4E 2 % &, T B 2a—y?) = (@ +D)%
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 Adams, TH J - erseerencensencsrsncranisnsones eessesssrreisassssansnstrsnsenanassees 191
~ Adams’ numerical method, #5 J& - R B ffi F weerreeene -394
Adjoint equations, Fff B & B2 3 ceererecrerrensnens el o esuvessouss 447
Alternatineg electromotive force, Z8 Y 5 JHE oeerereereseenerens 421
iyt AT R A A R o e 3
Amplitude, [ creseerveeeme oo s s e 51
Analytic, £3 AF (] c-emmsesssecrsssnsassossesascsssconssonsssnssens ssanions AR 220
Angstrom’s determination of diffusivity, %5 #f 4% # & 2

Angulor retardation, 44 P B 425
Apparent singularity, flf B # oereeeeeersessmssmnininii i 373
Approximate methods, Fff 5T M -oereeerererresssssssnssisnnnsciiiieniiecen 3
Arbitrary constants, B T8 T B oo sssmemssesssssssenesescsmsasensess]

Arbitrary functions, B & B B eeereererensinisneninniine e 7
(607)
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Areal velocity, T E SR S e e e o |
Asymptotic series, # JE F B -overremseesenn e 383
Auxiliary equation, §f B 5 B2 2 -wooeereremrinsenssnssnsscinenn g7

B

BATGZEY T I -...ocs-no ot os s simnsviinssingisssinsans Voniniebsasmn e s
Bar vibrating, B A2 -« csserivoncuesenmasenslosssscsssssensossscsees 300
Batoman, BEMMNRER -ici.i . coii. e ior esiussianssicias haiensmiritsmuespbaes s S
Bending of beams A5l 2 H [l «werese-roereserssssessrssscesessassinssssssensnnsy
BTy GULLLET SRR ovs 34764 65+5 4avisbasans snsngsos o snss gbeRnesosas -aaapgosbadinaiil
Bernoulli’s equation, ffj %5 Fil 75 B Rerwssereserrorcrssssssrsnsssmseen 34
Bensal; IR - veo- ros chsceasscinssvisssuissessessississmasssirinict ks OB
Bessel’s equation, 1 & #f 6k 4 5 B2 3% o200
Biggs, Ho M ZE cereeereresecossomsermmsssecsssssussseonncsnsamsaceasessncesneseseess 393
BOOLS, i T eoattliies-cr-cocinsessiscsssossesasions sanasobssoss anansonsesbiseasosasssnsaess
- Boundaries, diseriminant-loci as, & 3%, iR 4 50 =X, 6 BF

Boundary conditions, & 85 il {0 96
Briot and Bouquet, i B BL Jz &R Gl erereeeverresernisiinniniininiiinenn3
Brodetsky’s graphical method, ffi #& i I 2~ @ 55 #ee--165
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Bromwich’ ;ﬁi /f@‘ %j‘ %.....-..----.....u........-....--.-..u...-....-..-.-......219

C

Caleulus of finite differences, % R 2% & 3} & B.....0......394
Caplcity, T J8 B reeseeoteessooscrnrsontissasiossons ol MUSEREL s uss sves ransess 5D
Catenary, TR Sl f o-eeosesmscensmrssirssrnccissronsssmssmmitbaseasionmsrassens 10
Cauchy, F} e rreerrcenresnsasnnssinnnssisssieenniin s s o §
Cayloy, BE 7 wessrssrssnsesssisnrcssiassaiosnsmnsssonsiveibisssss itliBadsstevisiossoisernnd
c-discriminant, ¢S B 3hsescesesmasssisrsrsssonsivsslepsieries ssssvonssess 120
Characteristic index, 3& B 8 B -wereereerrsnenesmsisrssisnsssnnnens 231
Charactereisticn, F& 8 B -orieesessorsssssinrsesrsosss e henssssons soos 313
CRBYD0, M Ji creriommascosssioss essisisacssssvnissssensnsssrinms SRR .. 5D
OBAF It 37 IO g e imisiiorses oinivsrsisssemininiaisraii g . o
Charpit's method, # JC g 2 Fheesrreernnennincsncsissnsisasneneness 281
Chemistry, fk &t seoecresenc.
Chemical reaction, 4t & B IE «o-ve-everemsemssssnsnsnsnssncsnsnsnessen§
Chrystal 1 B D B e e a2 o ewrvvan D
Circular point, B Bl BE  ceocremerncrmmsionnusncissusscns sossisssnsnnsa] 8
Olairaut, 25 O 25 el i 2

¢
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Clairaut’s form, % 8 & 3 e 135
Coefficient of mutual induction, H B {8 B oeerereeresenvsernens 88
Coefficient of self induction, E Ef 8 Bl ceeeereermscimmnesinin 52
Complementary function, & B B weerreerrrmerememssmsnmoninnn 52

Complete Primitivg, 2 JB B B ceereeeesnimansnniiinne 11

Component, 43 FJ we-erserssessnrsasessssonnaeaniras 107
COTIAETINAE MM S ivancounssesevssrenssdssens sssivsseminiosmrapsrss nimsoos sinsli
Condition of equivalence, [7] fif ff f -weerserererssscesmrsnncinninnn 161
Conditions of integrability, B[ i 4 fE fthreeeeerrenrernicsisiesninns 244
Conduction of heat, 2t 2 fl S -eereresseecssusrsarisorsesssarsosssssscnsssoss 6
Confocal conics, 3t ££ Bl 8l ieverereverrinserinsenssivntesnsasnesose e 4.3
Conjugate functions, 3t % B B «oeveerermsnsminseinniinnimionion 44
Constant coefficients, 5 fR B ceeeeeseereronssessssesssnsarserssnssasarsscen 75
Convergence, g fi;  «ooemerreersssimsniis i e 219
CreSa-ratio, &L Hp eeessrsssssssesassessssasssnsssssssssssassosssonsasossonsassersen 355
Curvature, B 28 e e

Cusp-l()cus, ge ﬂ y" E:.---.-..--.-...........--........uo...---...........-.uunl22
Cycloid, ﬁ ﬁ St Tuss N P o141
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D

DA Tembert, SR HM i e e iecion s siinconsionsD
D’Alembert’s ratio test, 3 M B #F H i JU] Bg-ove-eoeeerereere219
Damping, F& HE  sserrersesercasscrassoansusassasases suatsnasssassas sons cassessscses]
T RBOHR SR B & oivimmrsv itensiabiscnevsisssiisknragsies oo R iy o B
De la vallée Poussin, B §) J§ & --oe-eesrerrrensrnssnsscrsrasaseeseen: 336
DI 06, IR mans asengooi s swsuincbuiand deto i bavinsiunypinid e o oot .
Developable surface, T JB [y ffij---s-reeeree-eerseassrsucsnsssnesosecareess 279
Differential equations, £ £ 5 BE 3 owrremvermssussearssscasossasceny
Difficulties, special, of partial differential equations, {f £%

DITlusivity; B JB F sevei-sisnrmvasnmiassinsrororsesensrs ol iBostisss sonseses] 04
Diffusion of salt, Bl X 2 8 FL corrreeesemssonersnsmrarmsasensssasscnesnn 109
Diffusion of solvents, P& il 2 3§ Hi «rorreeereereoserersmonssnsersnrirns e
Direction-008ines, F5 [ B EE - seecorssisnsessisishubomtarsossssssonsisns 339
Discriminant, 4 B TR cesrrrn s s e s 1 D()
Directrix, i & SrEResssassssntssen tensens sunnbraessnssestnonssranssassassssnssessnens f 45
Puslity, SR ccemisormsiiorsnsmmemtiia 8L 280
Dynamics, Bl 7 BB veecesseesseercasserssssassnasssssssasssessesssas sonsronsasossoss Th
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E

Eddington, 88 Tl L, il e o crsamestronenei A S0
Einstein, 5F Bl B B S i tih e s oo 2
Elastic double pendulum, 58 #f £ 8 -wrevereerssremermenonenensd 22
Electric intensity, §8 5 JE-rrereeererrmscnminsninismsssssessssnsinn 87
Electro-statics, R B BB coeeresoreveemvrercistsensensissisnsses e isnnsessssnsd
Electromotive, B E 7 -ecrereresersacsssusasisnsisussenisnesssnsnsconsesasnsns 106
Electromagnetic, it f wree-rereresersrerss crnsmsenceniiniiocnsnssns onsnssnsnn 107
Elimination, JHck fi rcrsecemsecsansisnsisssisascnnssnsaonssoasseessonsssns 895
Elliptic cylinder, 5§ AL Bl ceerereerorcmsncrennesconnnrescvaerosssennnene 334
B VOl PRS- i s o ssmais snesom s s5sa s vai i sdsnonsnebiod viosly
Equiangular epiral, & ffj B fleererersrersonesarminnsnninsssssisnnerserens 18
Equipotential surfaces, & fif T -+-re-rerreeserseserssesscens sonresns 00e 232
TGO ISREI R ... .- itk e b e e AR
EsS0Ty; T TR occev oo soxcnanansn sonsnuis it sasnsnssass sessssussiosimss onbobon 40D
Exact equations; $4 2 5 2 oo oo nsnsniniensisssmssos sasesees 33
Existence theorem, 5 ZE G BB ceereeseerremsnnsenrssesnserssnssssessscens 170

F

Factorisation of the operator, $f Zi - e nn 151



Falling body, Hfi Bl -oeeerrecrmmmescemmunsesssossssassonssussossrssssoncessnsonsenns 44
First integral, FJ BE Sh - -w:-eereeorsesesesssenmcscssensonasons B s tennsn 160
Fontaine, i M o sers stes i ettt st s thonssoes o ove s s
Forced vibration, 5 31 8 Bl --eeeeemesreesssersss i 00429
FOrayill, Wi B T wouseomeseseonssirivassosssosassein st MR L s conso0sss D62,
- Fourier, Ml 3L FE wroeveereesmransemsessnssesessssssessmnesssosss e ssnsnnniens 89

j Fourier’s series, /8 5L H& $F B --eoooeeemeeerrrremmnmssnsstasssennssinenenn Q7
Frequency, Z L seereesresmsrerassecostcrssniuminsnnnisiisnsinnnsass s s e 51
Frobenius, ¢ %% i 200 J eosesosnsos sroesasusenconcsocs sotitsnnnessaasasssrass coee 3
Frobenius’ method, J¢ %% # S 3 T B wooorerenrimieivnne e 192
Fuchs, & 372 i Srrtepisii el o, v crs S
Fuchsian type, equations of, & ¥ i I = 5 £ 3K 375
Fuchg’ theorem, 2 75 I 5 BB -oe-rveveomrerseensrsmssmssssncnseisneenns 370

G

s B - smsamosmiiisats tosmsossindsitipies oo A v i1 O
General integral, 3B fifi-rs e erermssssianisssinscenissrn s 239
Gioneral BAlOTEOD; Bl P -+cr5vessmesmassionassssesses AV it5s s soiis 2075
Geometry, HE fif Bleeesesseserinconimmuiiietiin sntassistnsssisns sy
Goursat, 2 HEE vl SRRl . .... ...t 0veed]
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Governor, 3 i 2% O R 86

Gradiont, $ BB oot ieshihiiatsis coimssacad itz sononss RTET 170

Graphical method, [ 58 #: - S 0,

GIay, He TB -wrresrrosssrossesssesscsssssassoss sossnsasasonsossasassonssassons sonssvssves 492

Gyrostatic pendulum, 3 § FE-reerreesserssesrseresssossivsesvssvernnssns 424
H

Half_Range Series’ éia *'E & ﬁ ................................................ 97

Hamilton’s equations, #& % B B F B2 3 eoeveeeveeronnnennnnnd 31
Harcourt, l}ﬁ ﬂ. H ﬁj"'“‘"“""""""""""""""""'"'""""""""""425
Heaviside, ff ff 2l coeeveerermimmimnnninisninsne o 105

Hertzian waves, i 2 8 Y weererreenerens sessnsersasnsssssossaresSF
Hiotit; R SR i s vveoiovssvon i siin st o e o i ke s smariads 183
Heun’s numerical method, #f %2 & B filf Zk -oor-eeerveerensene 183
SETEIE iy SRR S S S0 2
Holomorphic, 2 Fill fi] -ees-eseeresesssasnsonsaossroasmosnsons sonssonsssnssssscsss 999
Homogeﬁeous equations, 7 2K H B & e S 23
Homogeneous linear equations, # 2K 25 & 5 B R T4
Homographic function, %5 JE B Bl eeererseresressscsssosscnns sssnans 355

Hydrodynamics, 3 § 7 28 esisens 24
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Hypergeometric equation, #8 M A 5 B2 X, overerrrenens 194
Hypergeomettic series, B Ho F& Bleeeereossrmnnninnninnmnninnnien 162
Hyper-surfaces, #8 ilj PR s 5 B 206
Hyper-planes, &8 2 Jj s -esssesssesscoes sesssesssssasossssassosssons 296
I
106-COld, YK Poessssesrorssonecsssorsussnsesssossrosssonsirsasese wiess 108
Indefinite integration, R %€ FR B 4 -worerrreerresesomscnssssnnnnnennn, 83
Indicial equation, 35§ Bt 5 B2 Fhrrerreerrvrruesnsersernncrsncnsssenenns 295
Identical transformation, B8 fif £ i 3o veeeersmmerrsesenscvnncneninns 211
Inductance, B JB - e seeessssarsess sorscsasevssssossosssonsesss sonssosssosssses 106

Induction coil, Ef E BB ceeevencrnneenscrsnnnnninnnsinniinsissnanssnnnsnsssrnrsens 4 22

Initial conditions, J& %5 6 £ wweseeresssssssossessessens o A 50
Inspection, integration by, B 2 fi§ 3 B ererssssssisrsasusnseens 300
Integrating factor, f§ 43+ P Bieeeseeserosssesescstsonssvssrssersassnsersscrsasens 1
Integral equation, Ff 43+ 5 FB 3 eerveerrvcvsmnseisomnnniinsnvcirns 168
Intermediate integral, Hs [l F§ 43 veevervoeeronns e e ereceass eeenn 315

Invariant, 7 8 X v dB1
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Invariantive conduction of equivalence, [i]

ﬁ: sonavsasiann sesduunulss s nakle s tush akuecihain

Involute, il 5 Fi oeerenceesreeremsensssnsisseias st s
]onizing influnce, m % & G B S A R S TR e
Tonization, B Bk f& JL ereeerrereercenersnrssssnssssssenns

Jacobi, HfE Bl Hprerereersseresesrnsnsanne
Jacobi’s last multiplier, ¥ # It B f &

Jacobi’s method, Mt F} Ho 7 i reererrsnmrermrsmrniranirininniien s

K

Ke]_vin’ ﬁ ﬁ j:........................................................................
Klein’ ﬁ ;jE PR T A S R e e ST R P R SR s S
Kirchhoff, ﬁ ﬁ‘ ﬁ S = S A S e SR TR e L AL D

Kutta, i #

iR Z 7 B 1%
i I £

417

4

283

Kutta’s numerical method, FE 3& 3¢ B {ii g -oeeeeeveeeee 183

L

Lagrange, B # fid B

<

Lagrange’s linear partial differential equation, B # &

TR R L b e er—
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Lagrangian subsidiary equations, [{§ I #§ Bf b 72 X 263
Lamb, Hif BB correrererrerninessieninsnniniane w449
Laplace, $f & B J7eeeserseeeionessmsacissens 3
Laplace’s cquation, :if ¥ HL U5 5 BR Hoeverreeremrvnesennsnnnas 382
Last multiplier, J& S8 58 «sesseesssesassrssrunsssttranablivesnisosssinsess sensd 84
Lisakance, M I s sesasisirsonisnsivssssssssinserosoo BRI voitaveuconbrine 106
Liogendre, 3 1 8 H oisisinvonio iR ... .. 108
Legendre’s equation, 3 3% 8 X H £ oo 334
Fiotbniz, 3 75 8 £ bt e . . ... |
Lemniscates of bernoulli, £ %% Fl| BE £} T roeeevereeiemeinenenn 140
Loy den jar, 6 M flumrwwrsismsnsseossiacsnio cenesss sl L oo oee 52
Pie Rl JE it i o b s s o IR s ... oo en
Linear difference equations, 2 iff 43 [ 2= 25 £ K eeeeerdd3
Linear equation (ordinary), of the first order, 2§ & #

of the sccond order, = & e ssserssmsmsusersssonssncsssnsnsrens 366
Lincarly independent, £ % JB 3L -+ rereeememionsiercsmmssesisanninn e 202
Linearly independent integrals, %% $& % 3L 5§ Z-oveeee 441

Lines of foree, JJ £t dd
of constant pontential, 5 ffl ff B B owrereeesessieninnndd
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Liouville’s solution of the wave equation, #| & £ # &

Liouville’s general solution, ] 5 {5k B 2 3@ fi§ -~ooerevoveeee
Lobatto, & [, Feeerersercrsssssssrnssensscssnses
LODOY, JB JAJ wieremestasesessesssesossstassosssossassisecossssssuss essss s

5387

Lower limit, {& E. ............. R A R AR SRl ) DL R R DU 186

M

Maclaurin series, J§ J& § Big-erresesesrensomnsssniossrenssvssssse nsecens
Maxwell’s equations, i 72 #r #E H 5 £ Koeeerveerreene
Mayer’s method, & B 75 k-,
Mechanics, 77 Beesses-esssssssasnses

Membrane vibrating, 35 B JEL ee-sessesseesscssssssssssees
Monge, 3 H “essteressieeneen

Mong:’s method, 38 H 5 Hreesrereermssesssessssensssssssssassssasnensas
M-test for uniform convergence, — ¥ M &k 2 M-

S b

wiics A

254

sssniennis800

w209

231

end 84
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Node_locus, Eﬁ % _@L E}: e vuaan e pbs e SRR RV L e vaensvnssanssnssens | D]
Non-developable surface, 7 ] & 72 [ T -wwoervorereessesasersans 279

Non-integrable equations, 5 W f§ 3 22 5 B 3 reevevevenenens 248
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